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Dvacet let Nadace v číslech

•  Za 20 let Nadace ČEZ podpořila 13 764 projektů částkou 3,093 miliardy Kč.
• Pro hraní a sportování vzniklo již 644 Oranžových hřišť. 
• 199 Oranžových přechodů má kvalitní osvětlení pro bezpečné přecházení.
• Na 601 místech v celé České republice roste 107 tisíc nových stromů.
• Zaměstnanci darovali lidem v krizové životní situaci 24,8 milionu Kč.
• Ve 116 školách žáci používají moderní výukové pomůcky v Oranžových učebnách.
• 929 projektů pomohli zaměstnanci realizovat svým neziskovkám v grantovém řízení Zaměstnanecké granty.
• Aplikaci EPP Pomáhej pohybem si ve svých telefonech spustilo téměř 600 tisíc příznivců.

Děkujeme za vaši podporu.
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Vážení přátelé,

rok 2021 nám přinesl více než tisícovku podpořených projektů, spoustu 
zajímavé práce i radosti z ní. To vše za podpory Skupiny ČEZ a práce jejích 
zaměstnanců, každodenního nasazení nadačního týmu, ale také neustávající 
aktivity všech dobrovolníků, neziskových organizací, spolků, zástupců obcí 
i jednotlivců, kteří nám otevírají obzory a pomáhají najít místa a oblasti, 
kde je naše pomoc potřeba. Tito lidé jsou pro nás hnacím motorem, který 
dává naší práci smysl a dělá ji viditelnou doslova na každém kroku napříč 
Českou republikou. I díky nim letos oslavíme už dvacáté výročí naší existence. 
Těší nás, že naše finanční pomoc umožňuje organizacím dělat jejich práci, 
pomáhat potřebným a posouvat se dál a že se nám s jejich pomocí daří 
upozornit i na podporu oblastí, které byly do té doby opomíjené.

Jsem pyšný na to, že společenská odpovědnost koluje také v žilách 
zaměstnanců Skupiny ČEZ. V loňském roce přispěli rekordní částkou v projektu 
Plníme přání, myslíme na druhé, kdy podpořili osoby v těžké životní situaci 
a velmi aktivně se zapojili také do pomoci obětem tornáda na jižní Moravě, a to 
jak finančně, tak osobně, přímo v zasažené oblasti.

Epidemie covidu-19 i nečekaná živelní pohroma, kterou bylo letní tornádo, nám 
daly hodně zkušeností s okamžitou pomocí. Nečekali jsme, že je zúročíme tak 
rychle hned začátkem roku 2022 při konfliktu na Ukrajině.

Děkuji celému týmu Nadace ČEZ a vám všem, kteří nás podporujete, za vaši 
inspiraci i odhodlání pomáhat.

Daniel Beneš
předseda správní rady Nadace ČEZ

Úvodní slovo předsedy Správní rady
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Uplynulý rok byl posledním do skládanky dvacetiletého působení Nadace ČEZ, které letos oslavíme. V jeho 
průběhu jsme podpořili 1 181 projektů částkou necelých 185 milionů korun. Největší část z prostředků nadace 
byla již tradičně věnována podpoře regionů. 737 žádostí získalo 130,6 milionu korun. 

Při listování výroční zprávou si můžete přečíst, nejen kam finanční prostředky směřovaly, ale podívat se i na 
fotografie z vybraných podpořených projektů. Jejich autorem je Milan Roubal, jedna ze 109 osob, které jsme 
společně se zaměstnanci Skupiny ČEZ podpořili celkovou rekordní částkou téměř 7 milionů korun v projektu 
Plníme přání, myslíme na druhé. Na stránkách výroční zprávy najdete i jeho životní příběh.

V loňském roce zasáhlo osudy mnoha lidí tornádo na jižní Moravě. S rychlou pomocí jsme 
neváhali. S heslem „kdo rychle pomáhá, dvakrát pomáhá“ jsme na okamžitou pomoc 
čtyřem zasaženým obcím uvolnili částku ve výši 10 milionů korun a spustili jsme také 
mimořádnou zaměstnaneckou sbírku. Zaměstnanci Skupiny ČEZ v ní přispěli 2,8 milionu 
korun, které Nadace ČEZ zdvojnásobila. S pomocí zaměstnanců Skupiny ČEZ jsme 
také podpořili 103 projekty částkou 3 miliony korun v rámci zaměstnaneckých grantů. 
I nadále se zaměřujeme na zlepšování kvality života a životního prostředí, podporujeme 
bezpečnost v obcích a zdravý pohyb dětí. Osvítili jsme 27 Oranžových přechodů, otevřeli 
jsme 33 Oranžových hřišť a podpořili jsme 51 projektů na výsadbu stromů za 5 milionů 
korun. Enormní zájem byl v loňském roce o grantový program Neziskovky, kde jsme 
podpořili 64 žádostí částkou 5,4 milionu korun. Stále jsme jedním z mála, kdo podporuje 
profesní rozvoj v neziskových organizacích. I přes komplikovanou epidemiologickou 
situaci se naše oranžová kola a trenažéry účastnily 18 sportovních a kulturních akcí. 
Zájemci vyšlapali 1,7 milionu korun pro 29 organizací. 

Aplikace EPP Pomáhej pohybem, nejznámější sportovní aplikace u nás, oslavila 
v loňském roce šesté narozeniny a pokořila hranici půl milionu uživatelů. Sportovci jejím 
prostřednictvím podpořili 336 projektů ve výši téměř 25 milionů korun.

Náš rok v nadaci byl již tradičně naplněn radostí z naší práce, smutkem nad těžkými 
osudy i obdivem nad všemi, kteří s neutuchajícím nadšením pomáhají tam, kde je to třeba. 

Mgr. Michaela Ziková, MBA
místopředsedkyně správní rady a ředitelka nadace

Rok 2021 v Nadaci ČEZ
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Nadace ČEZ (dříve Nadace Duhová energie) byla založena dne 25. července 2002 
dle zákona č. 227/1997 Sb., o nadacích a nadačních fondech, a dne 28. srpna 2002 byla 
zapsána Městským soudem v Praze do nadačního rejstříku, oddíl N, vložka č. 462. 
Nadaci bylo přiděleno identifikační číslo 26721511.

Nadace ČEZ, jejímž nejvýznamnějším dárcem je společnost ČEZ, a. s., a některé další 
společnosti Skupiny ČEZ, se při poskytování nadačních příspěvků řídí těmito zákony 
a pravidly:

1. Zákonem č. 89/2012 Sb., občanský zákoník,
2. Nadační listinou Nadace ČEZ,
3. Statutem Nadace ČEZ,
4. Grantovými pravidly Nadace ČEZ,
5. Rozhodnutím zřizovatele, tj. ČEZ, a. s., v rozsahu stanoveném Nadační listinou
 Nadace ČEZ a Statutem Nadace ČEZ v zápisech ze zasedání orgánů společnosti.

Nadace neměla v průběhu účetního období žádné aktivity v oblasti výzkumu a vývoje ani 
v oblasti ochrany životního prostředí.

Nadace nemá žádnou pobočku v zahraničí.

Po rozvahovém dni nenastaly v nadaci žádné události významné pro naplnění účelu 
výroční zprávy.

V následujícím účetním období předpokládá nadace pokračovat v činnosti 
v souladu se statutem.

Základní údaje
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Orgány Nadace ČEZ k 21. 6. 2022

Správní rada
Předseda   Ing. Daniel Beneš, MBA
Místopředsedkyně   Mgr. Michaela Ziková, MBA
Členové   Ing. František Lust
   Ing. Vladimír Černý
   Jan Bárta
   Ing. Markéta Wagnerová
   Mgr. Vítězslav Schrek, MBA
   Mgr. Martin Benda
   Mgr. Tomáš Bartovský

Dozorčí rada
Předseda   Filip Sirotek
Členové   JUDr. Michaela Chaloupková, MBA
   Ing. Martin Zmelík, MBA

Zaměstnanci nadace
Manažerka   Mgr. Eva Mayerová
Vedoucí kanceláře   Ivana Pojslová
Koordinátorka projektů   Marie Chocholatá
Koordinátorka projektů   Adriana Semorádová
Koordinátorka projektů   Bc. Pavla Timofejev
Koordinátorka projektů   Mgr. Barbora Nováková Janoušková
Koordinátorka podpory a kontroly projektů   Mgr. Jana Hlaváčková
Koordinátorka podpory a kontroly projektů  Aneta Caldová
Administrativní podpora, koordinátorka projektů Ing. Petra Albrechtová



 grantové 
programy



 grantové 
programy
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Grantový program Podpora regionů se zaměřuje na sociální, 
zdravotní, environmentální a komunitní aktivity a na řadu 
dalších veřejně prospěšných činností v celé České republice. 
Klade důraz na specifické potřeby konkrétních oblastí a na 
detailní znalost místních podmínek. Nadace ČEZ jej vyhlašuje 
již od roku 2003 a zájem o něj je stále velmi vysoký.

Podpora
regionů

V roce 2021 jsme podpořili 737 žádostí 
za 130,6 mil. Kč. 

grantové programy
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Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského v Praze
Plicní ventilátor pro covidové pacienty
300 000 Kč

V roce 2021 se Česká republika stále potýkala s dopady 
covidu-19. Někteří pacienti měli lehký průběh onemocnění, 
jiní ale potřebovali hospitalizaci a bez péče lékařů 
a zdravotnického personálu by se neobešli. Nadační příspěvek 
využila Nemocnice Milosrdných sester sv. Karla Boromejského 
v Praze na nákup plicního ventilátoru pro podporu dýchání 
pacientů s těžkým průběhem nemoci.

Zajíček na koni, o.p.s.
Café AdAstra – Naši kavárníci
150 000 Kč

Obecně prospěšná společnost vznikla v roce 2004 a od té 
doby pomohla už více než čtyřem tisícům klientů. Zaměstnává 
dospělé a mládež například s Downovým syndromem, lehkou 
mozkovou dysfunkcí, autismem, mozkovou obrnou nebo 
kombinovaným postižením. Příspěvek Nadace ČEZ použila na 
podporu a udržení pracovních pozic lidí s handicapem.

Podpora regionů

REGION PRAHA A STŘEDNÍ ČECHY
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SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Běšiny
Klubovna mladých hasičů
53 972 Kč

Během zimních měsíců se neměli mladí dobrovolní hasiči 
z Běšin z Plzeňského kraje kde setkávat. Také díky příspěvku 
Nadace ČEZ se pustili do rekonstrukce prostoru bývalé 
ordinace, která nebyla dlouhodobě využívána. Za poskytnuté 
peníze nakoupili potřebný nábytek a elektronické vybavení – 
počítač a projektor. Během chladného a nepříznivého počasí 
se nyní mají kde připravovat na budoucí odpovědnou činnost.

Hipocentrum PÁ-JA, z.s.
Hipocentrum PÁ-JA – hiporehabilitace 
pro handicapované děti a dospělé
80 000 Kč

Neziskový spolek Hipocentrum PÁ-JA zajišťuje hiporehabilitaci 
pro handicapované děti a dospělé. Poskytuje komplexní služby 
jako jediné zařízení s atestovaným terapeutem v Karlovarském 
kraji. Během týdne ho navštíví cca 150 klientů, kteří potřebují 
odbornou terapii v oblasti neurologie, ortopedie, gynekologie 
i psychiatrie. Z nadačního příspěvku bylo nakoupeno krmení pro 
koně a byla z něho hrazena také potřebná veterinární péče.

REGION ZÁPADNÍ ČECHY

Podpora regionů
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Správa Národního parku České Švýcarsko
Podpora hnízdění jiřičky obecné
102 387 Kč

V lokalitě Národního parku České Švýcarsko ubývá přirozených 
hnízdních příležitostí pro jiřičky obecné. Nadační příspěvek 
umožnil vybudovat hnízdní věž, kterou mohou využít také 
další ptáci, například sýkorky modřinky. Projekt vyzkouší tuto 
metodu po vzoru německých kolegů, podpoří rozvoj populace 
jiřiček a zároveň bude šířit osvětu u veřejnosti.

Psychiatrická nemocnice Horní Beřkovice
Nákup 17 ks tabletů pro všechna oddělení v Psychiatrické 
nemocnici Horní Beřkovice
50 000 Kč

Psychiatrická nemocnice Horní Beřkovice poskytuje odbornou 
a léčebnou péči pacientům v oborech psychiatrie, sexuologie 
a psychologie na sedmnácti odděleních. Pro každé z nich 
mohlo vedení tohoto zařízení díky příspěvku Nadace ČEZ 
a dalších donátorů zakoupit tablet, který slouží ke komunikaci 
pacientů s jejich rodinami a přáteli. V době zákazu návštěv, 
zejména v období pandemie covidu-19, jim elektronická 
komunikace pomáhala zvládnout odloučení od jejich blízkých.

REGION SEVERNÍ ČECHY

Podpora regionů
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SPOUSTI – Spolek pro organické Ústí
#BabiJede
60 000 Kč

Spolek pro organické Ústí přenesl do Ústí nad Orlicí jako 
novou aktivitu své činnosti světově úspěšný program Cycling 
without age. Jeho cílem je pořádání cyklovýletů na elektrorikše, 
v českých podmínkách zejména pro klienty Centra sociální 
péče a připojených domů s pečovatelskou službou. Díky 
nadačnímu příspěvku, za který spolek pořídil elektrorikšu, se 
nyní mohou na výlet po městě a do okolí dostat lidé, kteří by to 
vlastními silami nedokázali.

Oblastní charita Polička
Hipoterapie – náš svět z koňského hřbetu
25 000 Kč

Oblastní charita Polička zajišťuje sociální služby, které jsou 
určeny klientům s mentálním nebo kombinovaným postižením. 
Jednou z léčebných metod je hipoterapie, která pomáhá lidem 
s mentálním postižením zmírnit svalové napětí, zlepšit motoriku 
a stabilitu, pozitivně ovlivnit dýchání a činnost srdce, celkově 
harmonizovat celý organismus, a tím umocnit pozitivní emoce. 
Nadační příspěvek byl využit na úhradu jízd na koních těchto 
klientů v hipoterapeutickém centru.

REGION VÝCHODNÍ ČECHY

Podpora regionů
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Obec Stachy
Výdejna stravy MŠ Stachy
249 606 Kč

Mateřská škola je součástí vzdělávacího komplexu zřízeného 
obcí Stachy. V předchozích letech tu byla stavebními úpravami 
snížena energetická náročnost zateplením obvodových 
konstrukcí a byly modernizovány vnitřní prostory školky. Díky 
příspěvku Nadace ČEZ došlo i na obměnu původního prostoru 
výdejny jídel ze 70. let 20. století, který již neodpovídal 
současným hygienickým předpisům. Konkrétně bylo pořízeno 
nové vybavení a zakoupeny spotřebiče.

Modrá pomněnka, z.s.
Modrá pomněnka – jihočeské centrum pomoci 
nevyléčitelně nemocným, jejich blízkým a pozůstalým
70 000 Kč

Centrum pomoci v Českých Budějovicích Modrá pomněnka 
se zaměřuje na ty, kdo přišli o blízkou osobu nebo jim 
někdo z milovaných právě umírá. S takovou situací je těžké 
se vyrovnat, a ještě těžší je umět poskytnout umírajícím 
útěchu. Nadační příspěvek byl použit na mzdu zkušeného 
psychosociálního pracovníka, který vyjíždí k rodinám po 
celém Jihočeském kraji a také realizuje vzdělávání odborné 
i laické veřejnosti v oblasti paliativní a hospicové péče, péče 
o pozůstalé apod.

REGION JIŽNÍ ČECHY

Podpora regionů
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Římskokatolická farnost Šaratice
Kostel sv. Mikuláše v Šaraticích – výmalba kostela
100 000 Kč

Kostel sv. Mikuláše v Šaraticích v Jihomoravském kraji 
je dominantou obce, ale také viditelným orientačním 
bodem širokého okolí. Výmalba, na kterou přispěla 
Nadace ČEZ, završila několikaletou obnovu budovy. 
Nyní je kostel důstojným místem pro setkávání věřících, 
ale i prostorem pro řadu kulturních a obecních aktivit 
a cílem turistických návštěv. 

Hasičský záchranný sbor Jihomoravského kraje
Přívěsný mobilní vozík pro zajištění preventivně 
výchovné činnosti, ochrany obyvatel a krizového řízení
170 000 Kč

Základním úkolem Hasičského záchranného sboru 
Jihomoravského kraje je chránit životy a zdraví obyvatel, 
životní prostředí, zvířata a majetek před požáry 
a jinými mimořádnými událostmi a krizovými situacemi. 
Z příspěvku Nadace ČEZ bylo možné vybavit přívěsný 
vozík, konkrétně pořídit skládací přepravky, flipchart, 
mobilní dataprojektor, plátno a další materiál, který bude 
sloužit zejména preventivně výchovné činnosti.

REGION JIŽNÍ MORAVA

Podpora regionů

Kafe AdAstra, Podskalská 8, Praha 2
8. 3. 2022
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Azylový dům pro ženy a matky s dětmi o.p.s.
Rekonstrukce azylového domu
70 000 Kč

Obecně prospěšná společnost poskytuje ubytování pro 
maminky s jejich malými potomky a další návazné sociální 
služby. Projekt je zaměřen zejména na ohrožené rodiny 
s dětmi, které nemají svůj domov a jsou nuceny trávit čas 
v takových zařízeních. Budova azylového domu potřebuje 
postupnou rekonstrukci, aby mohla dál plnit svou funkci – 
nadační příspěvek použilo jeho vedení na výměnu podlahové 
krytiny a malování chodeb a sociálního zařízení.

Základní škola pro tělesně postižené, Opava, Dostojevského 12
Vertikalizační polohovací zařízení s příslušenstvím
80 000 Kč

Základní školu v Opavě navštěvují žáci se zdravotním 
postižením, kteří tu získávají nejen vzdělání, ale také 
potřebnou rehabilitaci. Během času, který tráví ve škole, 
potřebují průběžně měnit tělesnou polohu, aby vyučování 
zvládli. Díky zakoupení vertikalizačního polohovacího zařízení 
s příslušenstvím, na které poskytla příspěvek Nadace 
ČEZ, mohou nyní žáci jednoduchou změnou pozice ulevit 
přetěžované páteři a kloubům dolních končetin.

REGION SEVERNÍ MORAVA

Podpora regionů
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Oranžové hřiště patří k dlouhodobým projektům Nadace ČEZ. 
Podporuje výstavbu různých typů hřišť – dětských, sportovních, 
víceúčelových, workoutových, dopravních a dalších – po celé 
České republice. Klade důraz na maximální bezpečnost užívání 
a na udržení zdravého životního stylu lidí v každém věku.

Oranžové 
hřiště

V roce 2021 jsme podpořili vznik 33 hřišť částkou 13,6 mil. Kč.
Od roku 2003 je to již 644 hřišť za 401,8 mil. Kč.

grantové programy
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Město Klecany
Dětské hřiště Mraveniště v Klecanech
300 000 Kč

Uprostřed domů s 200 bytovými jednotkami, kde žije cca čtvrtina všech obyvatel 
města, vybudovaly Klecany sportovní areál s fotbalovým hřištěm. Díky příspěvku Nadace 
ČEZ k němu přibyl ještě rekreační park pro volnočasové aktivity, resp. dětské hřiště 
Mraveniště pro malé návštěvníky všech věkových kategorií. Ke hře láká lezecká sestava 
řady Woody Doo, tzv. mraveniště, z akátového dřeva a sítí a nezbytná dopadová plocha. 
Pro děti tak vznikl další prostor, kde si mohou společně hrát.

Oranžové hřiště
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Obec Valeč
Skatepark Valeč
350 000 Kč

Neudržovaná plocha u fotbalového hřiště, kterou 
lidé dosud využívali jako parkoviště, dostala novou 
podobu. Jedna část se změnila v dětské hřiště pro 
malé děti a v druhé části vznikl skatepark s lavičkami 
a dalším mobiliářem. Příspěvek Nadace ČEZ využila 
Valeč na nákup sportovních překážek a laviček, a tak 
připravila pro své obyvatele i pro návštěvníky další 
místo pro trávení volného času.

Obec Velké Popovice
Nové workoutové hřiště Na Radosti – Velké Popovice
240 000 Kč

Vedle dětského hřiště vzniklo Na Radosti nové 
workoutové hřiště pro mládež, dospělé a seniory, 
kterým ve Velkých Popovicích chyběly prostory, kam 
by si mohli jít zasportovat. Cvičební sestava a fitness 
prvky jsou uspořádány tak, že se tu může protáhnout 
několik nadšenců najednou. Z příspěvku Nadace 
ČEZ bylo možné pořídit různé typy hrazd, vodorovné 
a svislé žebříky, bradla a multifunkční prvky i uhradit 
instalaci prvků a pokládku zatravňovací pryžové 
dopadové plochy.

Oranžové hřiště
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Občanské sdružení Čisté Klimkovice
Lesní park Klimkovice – dětské hřiště
700 000 Kč

V areálu klimkovických lázní podporujících léčbu pohybového ústrojí vzniká už deset 
let Lesní park. K bezbariérové oáze přibylo v roce 2021 dětské hřiště, které návštěvníci 
najdou v těsné blízkosti dětské léčebny. Nadační příspěvek pokryl nákup herních prvků, 
například kolotoče, šplhací sestavy, houpaček, houpadel a trampolíny, a jejich instalaci. 
Umožnil tak malým pacientům i návštěvníkům lázní, aby se mohli ve volných chvílích 
příjemně protáhnout.

Velké Popovice, park Na Radosti
30. 3. 2022
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Díky programu Stromy vznikají nové aleje, veřejné zahrady, 
protihlukové a protiprašné stěny nebo větrolamy. Výsadba 
přináší zeleň na veřejná místa, zlepšuje jejich kvalitu, přispívá 
k zadržování vody, poskytuje stín a příznivé prostředí pro lidi 
a nabízí místo k životu nejrůznějším druhům živočichů.

V roce 2021 jsme podpořili 51 projektů částkou 5 mil. Kč. 
 Od roku 2011 je to již 601 projektů a 107 241 vysázených stromů.

Stromy

grantové programy
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Město Krásná Lípa
Stromy Krásná Lípa 2021 – 2. kolo
100 000 Kč

Alej vedoucí ke Skřivánčímu Poli leží severně od Krásné Lípy ve 
směru na Staré Křečany. Během procházky je možné těšit se 
pohledem na Lužické hory a dál pokračovat po turistické trase 
k rozhlednám Vlčí hora a Dymník. Alej tvoří 240 vzrostlých 
stromů, některé z nich ale bylo třeba z důvodu bezpečnosti 
pokácet. Na jejich místo vysázeli místní lípy srdčité a dalšími 
stromky doplnili stromořadí dlouhé téměř dva kilometry. 
Celkem vysázeli díky příspěvku Nadace ČEZ 50 stromů. 
Stromořadí je jednou z nejdelších souvislých alejí na Děčínsku. 

Město Mělník
Výsadby Brabčov, Mělník
150 000 Kč

Mělnická čtvrť Brabčov je oblast s intenzivně se rozvíjející 
zástavbou individuálního bydlení – chybí jí však jakékoliv 
zázemí pro volnočasové vyžití dětí a posezení dospělých. To má 
změnit projekt na pozemku sousedícím s rodinnými domy, kde 
vznikne relaxační centrum jako přechod mezi domky a volnou 
přírodou. Jeho součástí je také výsadba 10 dubů, 29 ptačích 
třešní, 2 lip, 2 jeřábů a 11 bříz, na které poskytla příspěvek 
Nadace ČEZ.

Stromy
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jdeseven z. s.
Výsadba stromů a keřů ve volnočasovém parku u Vltavy
70 280 Kč

Na začátku obce Hradištko nedaleko vodního díla a malé 
vodní elektrárny Štěchovice plánuje obec vybudovat 
veřejný park. Bude sloužit nejen místním, ale i návštěvníkům 
a turistům, kteří využívají zdejší naučnou stezku. Na svažitém 
pozemku, který podléhal erozi, obec vysadila díky nadačnímu 
příspěvku 320 keřů skalníku a 4 vzrostlé javory. Skalníky 
zpevní svažitý terén a javory vytvoří stinná místa.

Město Albrechtice
Promenáda
147 000 Kč

Město Albrechtice založilo díky nadačnímu příspěvku nové 
stromořadí v klidné ulici Petra Bezruče, kterou místní užívají 
jako přístupovou cestu ke hřbitovu a k základní škole. Dosud 
tu žádné stromy nerostly, kolem silnice byly jen v blízkosti 
rodinných domů travnaté pásy. Nyní zdobí takzvanou 
promenádní ulici 21 mladých hlohů, které po vzrůstu dosáhnou 
maximální výšky osmi metrů a poskytnou kromě hezkého 
prostředí i stín během horkých letních měsíců. Na výsadbě se 
podílely děti z místní základní školy, které se sem teď chodí 
dívat, jak „jejich“ stromky prospívají.

Stromy
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Tábor
27. 4. 2022
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Součástí bezpečnosti provozu ve městech a obcích i mimo 
ně jsou dobře osvětlené přechody pro chodce. Grantový 
program podporuje jejich vznik nebo rekonstrukci tak, aby byly 
bezpečným místem pro všechny účastníky silničního provozu.

Oranžový
přechod

K osvětlení 27 přechodů pro chodce jsme v roce 2021 přispěli 
částkou 3 mil. Kč.

Od roku 2013 je osvětlených již 199 přechodů za 28,3 mil. Kč.

grantové programy
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Oranžový
přechod
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Jankovcova ul., Teplice
14. 5. 2022
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Statutární město Teplice
Bezpečnost a ochrana dětí a mládeže v obci Teplice
120 000 Kč

Teplice se pustily do rekonstrukce dvou nevyhovujících 
přechodů pro chodce ve frekventované ulici Jankovcova. 
Na Metelkově náměstí je základní škola a školní jídelna, u ní 
dětské hřiště a park, nedaleko také plavecký bazén. Součástí 
projektu bylo i osazení moderního osvětlení, které město 
pořídilo z příspěvku Nadace ČEZ. Nadace tím podpořila 
zvýšení bezpečnosti všech, kdo se v dané lokalitě pohybují.

Obec Vikýřovice
Vikýřovice – zvýšení bezpečnosti pěší dopravy
120 000 Kč

Ve frekventované Petrovské ulici ve Vikýřovicích chyběl 
bezpečný přechod pro chodce, kteří tudy procházejí například 
na autobusovou zastávku, na železniční stanici, za nákupy, 
s dětmi do mateřské školy Zámeček a do blízké základní školy, 
do knihovny, na sportoviště a na další místa obce. Příspěvek 
Nadace ČEZ byl použit na osvětlení nového přechodu pro 
chodce, a podpořil tak zvýšení bezpečnosti chodců a provozu 
v dané lokalitě. 

Oranžový přechod
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Grantový program se zaměřuje na podporu rozvoje a na 
profesionalizaci neziskových organizací, které poskytují služby 
přímé péče v sociální oblasti. Zlepšuje pozici organizace, 
zvyšuje kvalitu jejích služeb a rozvíjí vzdělávání a kvalitu 
péče o zaměstnance. Velmi nás těší enormní zájem žadatelů 
o uvedený program. 

Neziskovky

V roce 2021 jsme podpořili 64 projektů částkou 5,4 mil. Kč.

grantové programy
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Neziskovky
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Tichý svět, o.p.s.
Na Strži 1683/40, Praha 4
5. 4. 2022
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Charita Uherský Brod
Známka kvality pro Charitu Uherský Brod
70 000 Kč

Charita Uherský Brod je jedním z největších poskytovatelů 
sociálních služeb v regionu. Provozuje řadu zařízení, která 
slouží lidem v těžké životní situaci. Příspěvek Nadace ČEZ 
byl využit na úhradu nákladů spojených s udělením prestižní 
značky kvality CZECH MADE. Značka je poskytována 
výrobkům a službám a pomáhá v orientaci klientů na trhu. 
Její získání podpoří budování pozitivního image charity 
a práce jejích pracovníků i získávání nových donátorů. Posílí 
sebevědomí zaměstnanců charity, kteří tak dostanou ocenění 
za svou snahu a budou více hrdí na to, jakou práci vykonávají. 

Tichý svět, o.p.s.
Kurzy znakového jazyka pro konzultantky
95 000 Kč

Český znakový jazyk má jinou gramatiku, svůj slovosled 
a odlišná pravidla, než má čeština jako rodný jazyk slyšících. 
Pro neslyšící je tak zejména psaná forma těžce srozumitelná. 
Pro konzultantky Tichého světa pracující pro neslyšící klienty 
po celé České republice je proto nezbytné komunikovat ve 
znakovém jazyce tak, aby byly schopny tlumočit i složité 
smlouvy, úřední dokumenty a další materiály. Příspěvek 
Nadace ČEZ pomohl uhradit konverzační kurzy pro 
23 konzultantek a jejich individuální trénink.

Neziskovky
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Oranžové kolo je jedním z dlouhodobých nadačních projektů 
– vznikl již v roce 2004. Jeho cílem je, aby veřejnost vlastní 
energií – konkrétně šlapáním na speciálně upraveném 
trenažéru – přispěla na dobrou věc a podpořila místní 
neziskové organizace.

Oranžové 
kolo

V roce 2021 veřejnost společně s Nadací ČEZ podpořila 
29 neziskových organizací částkou 1,7 mil. Kč.

Ačkoli nepříznivá pandemická situace v roce 2021 
přetrvávala, přesto se podařilo „rozjet“ Oranžová kola na 
18 kulturních a sportovních akcích, například na festivalech 
Energie pro kulturu, Olympijský park v Brně a v Praze, na 
Lipno sport festivalu nebo na Pražských primátorkách 
a Sokolském běhu republiky.

grantové programy
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Hospic sv. Štěpána, z.s.
Vybavení lůžkového hospice – Oranžové kolo
26 224 Kč

Kilometry našlapané na Oranžovém kole a převedené na 
peníze putovaly do Hospice sv. Štěpána v Ústeckém kraji, kde 
za ně pořídili dva skládací invalidní vozíky a tři speciální vozíky 
pro transport materiálu. Nadační příspěvek tak usnadnil pohyb 
klientů po prostorách hospice a také práci ošetřovatelům, 
kteří denně převážejí zásoby, lůžkoviny a další potřeby po 
celém areálu.

Provoz centra a nákup vybavení a pomůcek
CVČ Poškolák Hluboká z.s.
50 909 Kč

Centrum volného času Poškolák v Hluboké nad Vltavou se 
zaměřuje na organizování aktivit pro děti všech věkových 
kategorií, například zájmových kroužků, příměstských táborů 
a dalších akcí, kam přicházejí se svými rodinami a kamarády. 
Nadační příspěvek „vyšlapaný“ na Oranžovém kole využilo 
centrum na nákup jednorázových pomůcek pro výtvarnou 
a kreativní činnost, počítače pro vedení administrativy, tonery 
do tiskárny a na nová „poškolácká“ trička.

Oranžové kolo

Hospic sv. Štěpána, Rybářské nám. 662/4, Litoměřice
15. 3. 2022
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Základní, střední a vyšší odborné školy mohou získat 
nadační příspěvek „výměnou“ za účast ve vzdělávacích 
aktivitách Skupiny ČEZ. Pomohou tak pořídit vybavení do 
učeben fyziky a dalších předmětů zaměřených na technické 
a přírodovědné obory.

Oranžová 
učebna

V roce 2021 jsme podpořili 4 projekty v hodnotě 800 tis. Kč.
Od roku 2010 je to již 116 projektů za 22 mil. Kč.

grantové programy
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Gymnázium Jaroslava Vrchlického, 
Národních mučedníků 347, Klatovy
18. 3. 2022
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Gymnázium Moravský Krumlov, příspěvková organizace
Vybavení učebny fyziky – Vím proč!
200 000 Kč

Gymnázium v Moravském Krumlově je partnerskou 
školou Skupiny ČEZ, se kterou dlouhodobě spolupracuje. 
V šestiletém studiu zavedlo nový, inovativní typ výuky VIA 
(cesta) – vzdělání, inspirace, aktivita! Jeho základem jsou 
přírodovědný, společenskovědní a estetický blok, které jsou 
doplňovány jazyky, matematikou a informatikou. Studijní 
témata jsou probírána v logických blocích, ne izolovaně 
v jednotlivých předmětech. Z příspěvku Nadace ČEZ obnovila 
škola lavice v učebně fyziky včetně elektroinstalace, zakoupila 
nový nábytek a moderní učební pomůcky, a zlepšila tak 
estetické i praktické prostředí ve třídě.

Gymnázium Jaroslava Vrchlického, Klatovy,
Národních mučedníků 347
Vím proč
200 000 Kč

Gymnázium Jaroslava Vrchlického poskytuje vzdělání ve třech 
typech studia – osmiletém, šestiletém a čtyřletém. Snaží se, 
aby výuka byla pro studenty zajímavá a dokázala konkurovat 
moderním formám komunikace. Za příspěvek Nadace ČEZ 
škola zakoupila vybavení do učebny fyziky: tabuli na pylonech, 
vizualizér, demonstrační měřicí přístroje, generátory funkcí 
a kmitů s příslušenstvím, zesilovač, elektrické plátno, 
parabolické zrcadlo, digitální váhu, optické závory, Pascalovu 
kouli, vlnostroj a další pomůcky. Přiblíží tak studentům 
probíranou látku přitažlivější formou.

Oranžová učebna

Gymnázium Jaroslava Vrchlického, 
Národních mučedníků 347, Klatovy
18. 3. 2022
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Zaměstnanecké granty jsou stále oblíbené. Nadace ČEZ již 
devět let podporuje neziskové organizace, ve kterých se 
dobrovolně angažují zaměstnanci Skupiny ČEZ. Ti se stávají 
ambasadory „své“ organizace, podporují její dobré jméno, 
propagují její aktivity a mohou pro ni získat až 30 tis. Kč. V roce 
2021 se zapojilo celkem 213 organizací, v zaměstnanecké 
anketě podpořilo projekty svých kolegů 6 024 zaměstnanců 
12 785 hlasy. 

V roce 2021 jsme podpořili 103 projekty částkou 3 mil. Kč.
 Od vzniku grantového programu v roce 2013 získalo finanční 
podporu již 929 projektů v hodnotě 27 mil. Kč.

Zaměstnanecké
granty

grantové programy
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Volnočasové aktivity Hopihop z.s.
Udržování jihočeských tradic a lidových krojů
30 000 Kč

Doporučila Petra Škvrnová, ČEZ, a. s., členka souboru

Taneční a hudební soubor Hopihop má kolem čtyřiceti členů 
ve věku od osmi do padesáti let. Zaměřuje se na lidové zvyky 
a písně – s pásmy vystupuje nejen v Jihočeském kraji, ale po 
celé České republice i v zahraničí. Za příspěvek Nadace ČEZ 
bylo možné nechat ušít krojové kabátky. Finanční pomoc 
tak podpořila udržení našich tradic a kulturního dědictví pro 
budoucí generace.

Pražský spolek ochránců zvířat
Zajištění provozu útulku pro opuštěné kočky
30 000 Kč

Doporučila Jitka Nalevajková, ČEZ, a. s., dobrovolnice

Útulek Kocour Felix, který pracuje pod hlavičkou Pražského 
spolku ochránců zvířat, se stará o opuštěné nebo nalezené 
kočky. Ročně přijme cca 350 zvířat, zhruba 280 se mu podaří 
umístit k novým majitelům a asi 20 jich po kastraci vypustí do 
původní lokality. Příspěvek Nadace ČEZ využil útulek na nákup 
steliva a krmiva a na provedení kastrace nových přírůstků. 

Zaměstnanecké granty
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Junák – český skaut, středisko Krále Jiřího Poděbrady, z. s.
Obnova tábornického a táborového vybavení
30 000 Kč

Doporučil Radomír Šolc, ČEZ Distribuce, a. s., vedoucí skautského střediska

V roce 2017 postihl klubovnu skautského střediska Krále Jiřího Poděbrady požár, během kterého byly kromě 
jejího vybavení zničeny i táborové a tábornické potřeby. Díky nadačnímu příspěvku bylo možné znovu 
pořídit outdoorové stany, sety na lukostřelbu, plachty, sekery a nádobí na vaření. Pořízené vybavení bude 
sloužit nejen na táborech, ale i na oddílových a střediskových akcích, jako jsou výpravy, závody apod.
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Vyšší odborná škola, Střední škola, Základní škola 
a Mateřská škola, Hradec Králové, Štefánikova 549
Stavím, tvořím, přemýšlím
29 964 Kč

Doporučila Zdeňka Mistrová, ČEZ, a. s., 
účastnice kurzů pořádaných školou

Škola zajišťuje vzdělávání pro žáky se sluchovým postižením 
na několika stupních. Pomůcky, které mohla díky nadačnímu 
příspěvku nakoupit, zlepšily výuku informatiky. Pro neslyšící děti 
je složité pochopit principy fungování informačních technologií 
a to, jak ovlivňují svět a lidské životy. Nyní mohou lépe rozvíjet 
myšlení v tomto oboru v praxi a učit se základy programování 
a robotiky. To vše jim otevře další možnosti uplatnění po 
absolvování školní výuky.

Junák - český skaut, středisko Krále Jiřího, Poděbrady
23. 4. 2022
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Předvánoční charitativní projekt Nadace ČEZ a zaměstnanců 
Skupiny ČEZ má za sebou již 15. ročník. Zaměstnanci opět 
doporučovali osoby ze svého okolí, které se z důvodu 
závažné nemoci nebo úrazu ocitly v těžké životní situaci. 
V zaměstnanecké sbírce přispívali libovolnou částkou, kterou 
Nadace ČEZ tradičně zdvojnásobila. Svými příspěvky pomohli 
splnit přání těm, kdo by na ně jinak sami nedosáhli. 

Plníme
přání

Celkem 109 lidem, kterým není osud nakloněn, přispělo 
1 700 zaměstnanců Skupiny ČEZ. Nadace vybranou částku 
navýšila na celkových 6 948 146 Kč*. Jde o nejvyšší částku, 
kterou v rámci uvedeného programu nadace rozdělí.

* Nadační příspěvky schválené v grantovém programu 
Plníme přání 2021 budou vyplaceny v roce 2022. 

grantové programy
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Plníme
přání
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Adéla N.
Zdravotní postel
30 000 Kč

Doporučila Vladimíra Vlachová, ČEZ Distribuce, a. s.

Adéla je manželkou Zdeňka, který si také zažádal o příspěvek Nadace ČEZ. Oba jsou po 
dětské mozkové obrně, která poznamenala jejich život. Poznali se v ústavu, kde několik 
let žili. Uvědomovali si svůj zdravotní handicap, ale řekli si, že se tím nenechají odradit. 
A tak dlouho sháněli možnosti, kde by mohli společně žít. To se jim nakonec podařilo. 
Jen zdravotní postel, která by ulevila jejich potížím, jim ještě chyběla. Díky příspěvku 
nadace ČEZ si po mnoha letech mohou užít kvalitní spánek.

Zdeněk N.
Zdravotní postel
30 000 Kč

Doporučila Vladimíra Vlachová, ČEZ Distribuce, a. s.

Zdeněk neměl jednoduchý život. Po dětské mozkové obrně byl odkázán na kolečkové 
křeslo a dlouhá léta pak trávil v ústavu. Tady ho potkala láska a od té doby netoužil 
po ničem jiném, než aby se mohl osamostatnit a oženit se. To se mu díky jeho 
nevyčerpatelnému optimismu a pomoci okolí podařilo – dnes je se svou ženou již 35 let. 
Oba měli skromné přání – za příspěvek Nadace ČEZ si koupit zdravotní postel. Třicet let 
už totiž spí na obyčejných válendách.

Plníme přání
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Lukáš H.
Vozík pro aktivní pohyb a sportovní odhodová stolice
91 110 Kč

Doporučil Tomáš Mazoch, ČEZ Energetické služby, s.r.o.

Lukáš je novodobý válečný veterán, který jako voják Armády ČR utrpěl těžké zranění 
hlavy střepinami během své zahraniční mise v roce 2012. Přes vážné následky zranění 
se s podporou rodiny snaží vést aktivní život. Stal se členem paraatletického oddílu 
SSK Vítkovice (Para Athletics Team SSK Vítkovice). Aktivní vozík a odhodová stolice 
pomáhají Lukášovi v para sportu i v běžném životě.

Plníme přání
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obec Lučina
12. 5. 2022
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Jak napovídá název projektu Nadace ČEZ, finanční podpora 
slouží k řešení následků živelních katastrof, havárií, nehod, 
pandemií a jiných mimořádných událostí. Pomáhá zmírňovat či 
odstraňovat jejich následky v co nejkratší době.

V roce 2021 putovalo 4 obcím zasaženým tornádem na jižní 
Moravě 10 mil. Kč na opravu základní infrastruktury.

Dalšími 250 tisíci Kč bylo podpořeno 7 obcí a měst na jiných 
místech České republiky, které také postihlo ničivé tornádo 
a extrémní výkyvy počasí.

Krizová
pomoc

grantové programy



65



66

Obec Mydlovary
Krizová pomoc pro obec Mydlovary
50 000 Kč

Velmi silná bouře zasáhla v noci z 23. na 24. června 
2021 obec Mydlovary v okrese České Budějovice. 
Způsobila polomy lesního porostu, pád několika 
vzrostlých lip a dalších stromů přímo v obci, které 
tak poškodily majetek jejích obyvatel. Nadace 
ČEZ přispěla k odstranění následků bouře, které 
se obci podařilo zlikvidovat za pomoci místních 
dobrovolných spolků.

Obec Hrušky
Krizová pomoc pro obec Hrušky
1 500 000 Kč

Ničivé tornádo, které nemá v českých 
zeměpisných šířkách obdoby, se 24. června 2021 
přehnalo přes část Jihomoravského kraje. Jednou 
z nejvíce postižených oblastí byla také obec 
Hrušky. Nadační příspěvek pomohl k likvidaci škod 
napáchaných touto živelní katastrofou.
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Krizová pomoc

obec Hrušky
21. 5. 2022
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V roce 2021 spustila Nadace ČEZ mimořádnou 
zaměstnaneckou sbírku na pomoc lidem a organizacím 
v místech zasažených ničivým tornádem na jižní Moravě. 
Zapojilo se do ní 1 396 zaměstnanců Skupiny ČEZ, kteří 
nashromáždili 2 756 578 Kč. Nadace částku zdvojnásobila na 
výsledných 5 513 156 Kč. Finanční pomoc pak rozdělila mezi 
zaměstnance z postiženého regionu, jejich rodiny a blízké 
a další doporučené organizace a instituce.

Zaměstnanci
pomáhají

grantové programy
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Zaměstnanci
pomáhají



70

Bohuslav Č.
Krizová pomoc po tornádu 2021
500 000 Kč

Tornádo, které se 24. června 2021 přehnalo přes Moravskou Novou Ves, zničilo střechu domu pana Bohuslava 
a jeho rodiny. Spadlý strom poničil zahradu a část domu, živel řádil také na plotu, na fasádě a střechách 
hospodářských budov. Následný déšť pohromu dokončil – promočil veškeré vnitřní vybavení. Úhrada od 
pojišťovny a část z veřejných sbírek zdaleka nepokryly reálnou škodu. Příspěvek Nadace ČEZ tak byl dalším 
finančním zdrojem, který pomohl likvidovat následky živelní katastrofy. 
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Česká federace potravinových bank, z.s.
Potraviny pomáhají jižní Moravě
100 000 Kč

Nadační příspěvek ze zaměstnanecké sbírky Zaměstnanci pomáhají putoval do oblastí postižených 
ničivým tornádem, které se jimi přehnalo v létě roku 2021. Tentokrát formou nákupu potravin a základních 
hygienických potřeb pro zasažené jednotlivce a rodiny a pro dobrovolníky, kteří pomáhali při likvidaci 
následků přírodní katastrofy. Potraviny zajistila Česká federace potravinových bank. Distribuce se uskutečnila 
ve spolupráci s Potravinovou bankou pro Brno a Jihomoravský kraj, která operuje přímo v postiženém regionu.

Zaměstnanci pomáhají

Moravská Nová Ves
21. 5. 2022
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S mobilní aplikací EPP – Pomáhej pohybem může uživatel 
vlastním pohybem podpořit dobročinné projekty zejména 
z grantových řízení Podpora regionů a Oranžové hřiště, které 
jsou do aplikace zařazeny. „Vyrobená“ energie se převádí na 
body, které jsou pak projektům přiřazeny.

Mobilní aplikace 
EEP – Pomáhej pohybem

V roce 2021 bylo díky aplikaci EPP – Pomáhej pohybem 
podpořeno 336 projektů částkou 24 851 581 Kč.

Přes 0,5 milionu uživatelů strávilo s aplikací 946 881 hodin 
a urazilo vzdálenost 5 772 675 kilometrů.

Novinkou je zbrusu nová funkce EPPky – možnost propojit 
jednotlivé uživatele do virtuálních týmů, aby mohli pomáhat 
společně, sdílet výsledky nebo poměřovat síly s jinými týmy 
sportovních nadšenců.

grantové programy
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Mobilní aplikace 
EEP – Pomáhej pohybem
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Putim u Písku 
29. 3. 2022
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Asistenční psi z. s.
Rekondičně integrační pobyt 2021
EPP – Pomáhej pohybem
70 000 Kč

Speciálně vycvičený pes umožňuje zdravotně postiženému člověku volný pohyb, 
samostatnost a mobilitu. Každý rok proto pořádá spolek Asistenční psi pro majitele 
čtyřnohých pomocníků rekondičně integrační pobyty. Mohou tu konzultovat 
a procvičovat získané dovednosti a doplnit speciální výcvik zvířat. Z příspěvku 
Nadace ČEZ bylo uhrazeno ubytování a stravování účastníků pobytu v kempu Buňkov 
ve východních Čechách ve formě plné penze.

Mobilní aplikace EPP – pomáhej pohybem



76

podpořené 
projekty
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podpořené 
projekty
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Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

František a Václav B. Hlavní město Praha Ozdravné pobyty, vybavení dětského pokoje 77 777 

Eva E. Hlavní město Praha Školné 25 000 

Izabela D. Hlavní město Praha Kompenzační pomůcky 43 500 

Linda K. Hlavní město Praha Bezbariérové úpravy 99 780 

Martin D. Hlavní město Praha Příspěvek na automobil 65 974 

Michaela K. Hlavní město Praha Kompenzační pomůcka 85 374 

Milan L. Hlavní město Praha Kompenzační pomůcky 76 900 

Rozálie R. Hlavní město Praha Kompenzační pomůcky, pravidelné terapie 99 928 

Sašenka K. Hlavní město Praha Rehabilitační pobyt a pravidelné rehabilitace 63 820 

Viktorie M. Hlavní město Praha Kompenzační pomůcky 100 000 

Kristýnka V. Jihočeský kraj Příspěvek na automobil 100 000 

Ludmila K. Jihočeský kraj Kompenzační pomůcky 19 989 

Marek K. Jihočeský kraj Kompenzační pomůcka 57 000 

Martin L. Jihočeský kraj Osobní asistence, stacionář 60 000 

Matyáš N. Jihočeský kraj Rehabilitační pobyt 67 974 

Petr S. Jihočeský kraj Kompenzační pomůcky 62 584 

Šárka K. Jihočeský kraj Kompenzační pomůcky, osobní asistence 77 574 

Štěpán D. Jihočeský kraj Kompenzační pomůcka 29 964 

Adam H. Jihomoravský kraj Kompenzační pomůcky 29 780 

Anna P. Jihomoravský kraj Kompenzační pomůcky 38 477 

Ivana Z. Jihomoravský kraj Bezbariérové úpravy 92 974 

Karolína K. Jihomoravský kraj Rehabilitační pobyt a kompenzační pomůcka 66 800 

Lucie B. Jihomoravský kraj Pravidelné terapie 50 000 

Marek G. Jihomoravský kraj Rehabilitační pobyt 91 800 

Milan Ř. Jihomoravský kraj Rehabilitační pobyty a kompenzační pomůcka 99 900 

Pavel P. Jihomoravský kraj Krizová pomoc Tornádo 2021 500 000 

Milan P. Jihomoravský kraj Krizová pomoc po tornádu 2021 20 000 

Jana L. Jihomoravský kraj Krizová pomoc po tornádu 2021 500 000 

Souhrn podpořených projektů 2021 – fyzické osoby v projektu Plníme přání a Zaměstnanci pomáhají
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Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Petr D. Jihomoravský kraj Krizová pomoc po tornádu 2021 155 000 

Anna M. Jihomoravský kraj Krizová pomoc po tornádu 2021 62 000 

Milan G. Jihomoravský kraj Krizová pomoc po tornádu 2021 150 000 

Milada H. Jihomoravský kraj Krizová pomoc po tornádu 2021 118 000 

Bohuslav Č. Jihomoravský kraj Krizová pomoc po tornádu 2021 500 000 

Barbora T. Jihomoravský kraj Krizová pomoc po tornádu 2021 140 000 

Vendula S. Jihomoravský kraj Krizová pomoc po tornádu 2021 57 000 

Pavlína S. Jihomoravský kraj Krizová pomoc po tornádu 2021 400 000 

Silvie P. Jihomoravský kraj Krizová pomoc po tornádu 2021 260 000 

Radek B. Karlovarský kraj Kompenzační pomůcky 20 000 

Tomáš J. Karlovarský kraj Rehabilitační pobyt a kompenzační pomůcky 59 991 

Václav P. Karlovarský kraj Kompenzační pomůcky 13 779 

Vanda V. Karlovarský kraj Kompenzační pomůcky 69 475 

Cecylia P. Královéhradecký kraj Kompenzační pomůcky a bezbariérové úpravy 79 272 

Emílie Ch. Královéhradecký kraj Kompenzační pomůcky 23 000 

Kačenka M. Královéhradecký kraj Kompenzační pomůcky a rehabilitační pobyt 64 522 

Kristýna K. Královéhradecký kraj Kompenzační pomůcka 64 900 

Marie B. Královéhradecký kraj Kompenzační pomůcky 14 888 

Martin J. Královéhradecký kraj Kompenzační pomůcky 45 400 

Maryna P. Královéhradecký kraj Kompenzační pomůcky 60 000 

Vít P. Královéhradecký kraj Kompenzační pomůcka 60 000 

Vladimír F. Královéhradecký kraj Rehabilitační pobyt 40 000 

Martin P. Liberecký kraj Kompenzační pomůcky 30 000 

Vladislav N. Liberecký kraj Příspěvek na automobil 67 674 

Vojtěch L. Liberecký kraj Rehabilitační pobyt 60 000 

Zuzana H. Liberecký kraj Pravidelné terapie a denní stacionář 65 000 

Lukáš H. Moravskoslezský kraj Kompenzační pomůcky 91 110 

Nikola H. Moravskoslezský kraj Pravidelné terapie 70 000 

Václav K. Moravskoslezský kraj Příspěvek na automobil 100 000 

Darina H. Olomoucký kraj Příspěvek na automobil 70 000 

Eliška B. Olomoucký kraj Kompenzační pomůcky 16 980 

Matěj P. Olomoucký kraj Rehabilitační pobyt 45 000 

Eliška N. Pardubický kraj Kompenzační pomůcky 89 373 

Jana N. Pardubický kraj Stavební úpravy 99 974 

Magdalena F. Pardubický kraj Kompenzační pomůcky 39 226 
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Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Matěj V. Pardubický kraj Kompenzační pomůcka 72 974 

Petr Z. Pardubický kraj Kompenzační pomůcky 44 956 

Petra Č. Pardubický kraj Kompenzační pomůcky 60 000 

Sofie P. Pardubický kraj Rehabilitační pobyt 98 874 

Adéla B. Plzeňský kraj Rehabilitační pobyt 70 000 

Adéla N. Plzeňský kraj Kompenzační pomůcky 30 000 

Dagmar L. Plzeňský kraj Kompenzační pomůcky 60 000 

Ilona M. Plzeňský kraj Kompenzační pomůcka 50 000 

Jan S. Plzeňský kraj Kompenzační pomůcky 69 574 

Jiří M. Plzeňský kraj Kompenzační pomůcky 99 678 

Jonáš K. Plzeňský kraj Kompenzační pomůcky a pravidlené terapie 50 000 

Michaela K. Plzeňský kraj Rehabilitační pobyt 60 000 

Viktorie Č. Plzeňský kraj Rehabilitační pobyt a kompenzační pomůcka 50 000 

Viola K. Plzeňský kraj Pravidelné terapie 20 000 

Zdeněk N. Plzeňský kraj Kompenzační pomůcky 30 000 

Adam H. Středočeský kraj Kompenzační pomůcka 99 153 

Dušan Ď. Středočeský kraj Bezbariérové úpravy 63 874 

Jana S. Středočeský kraj Služby denního stacionáře 61 200 

Karel R. Středočeský kraj Kompenzační pomůcka 50 000 

Lucie a Aneta K. Středočeský kraj Pravidelné terapie a kompenzační pomůcky 63 000 

Mirek P. Středočeský kraj Rehabilitační pobyt 40 000 

Nikola P. Středočeský kraj Pravidelné terapie a kompenzační pomůcky 39 938 

Petr K. Středočeský kraj Kompenzační pomůcky 18 000 

Petr N. Středočeský kraj Příspěvek na automobil 78 517 

Radek T. Středočeský kraj Kompenzační pomůcky 56 773 

Vojtěch K. Středočeský kraj Kompenzační pomůcky 7 200 

Klárka M. Ústecký kraj Kompenzační pomůcky 40 000 

Adéla V. Ústecký kraj Kompenzační pomůcky 37 000 

František T. Ústecký kraj Rehabilitační pobyt 75 000 

Jan Š. Ústecký kraj Bezbariérové úpravy 86 137 

Jiří S. Ústecký kraj Kompenzační pomůcky 64 900 

Kateřina Z. Ústecký kraj Rehabilitační pobyt 30 000 

Kubík K. Ústecký kraj Rehabilitační pobyt 79 796 

Lucie P. Ústecký kraj Bezbariérové úpravy 100 000 

Lucie S. Ústecký kraj Kompenzační pomůcky 49 628 
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Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Lukáš K. Ústecký kraj Rehabilitační pobyt 44 851 

Martin R. Ústecký kraj Rehabilitační pobyt 63 860 

Matthias R. Ústecký kraj Pravidelné terapie a kompenzační pomůcka 57 774 

Michal T. Ústecký kraj Příspěvek na automobil 57 974 

Ondřej D. Ústecký kraj Pravidelné terapie 50 000 

Renata K. Ústecký kraj Bezbariérové úpravy 62 974 

Sandra Š. Ústecký kraj Kompenzační pomůcky a pravidelné terapie 37 484 

Tereza I. Ústecký kraj Kompenzační pomůcky 14 906 

Tomáš M. Ústecký kraj Rehabilitační pobyt a kompenzační pomůcka 99 461 

Veronika K. Ústecký kraj Kompenzační pomůcka 13 416 

Vítek H. Ústecký kraj Rehabilitační pobyt, pravidelné terapie, kompenzační pomůcky 64 460 

David N. Vysočina Příspěvek na automobil 75 374 

Jiří Ž. Vysočina Kompenzační pomůcky 71 574 



82

Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Hlavní město Praha

420PEOPLE z.ú. Praha – Staré Město TADY A TEĎ – podpora uměleckých aktivit souboru 200 000 

ACORUS, z. ú. Praha – Vysočany ACORUS – vzdělávání pracovníků 59 190 

ADRA, o.p.s. Praha – Jinonice Energie dobrovolnictví v roce 2021 – mzdové, materiálové a provozní náklady 750 000 

Alsa, z.s. Praha – Vinohrady Podpora členů multidisciplinárního týmu 133 671 

Alsa, z.s. Praha – Vinohrady Centrum služeb pro pacienty s amyotrofickou laterální sklerózou – 
mzdové náklady

90 000 

Arcibiskupství pražské Praha – Hradčany Překlad knihy Im Land des Herrn 150 000 

Arcidiecézní charita Praha Praha – Vinohrady Notebooky pro online výuku v rodinách 150 000 

Armáda spásy v České republice, z. s. Praha – Stodůlky Zážitkem ke vzdělání 26 590 

Armáda spásy v České republice, z. s. Praha – Stodůlky Bezbariérové bydlení pro lidi bez přístřeší 70 000 

Armáda spásy v České republice, z. s. Praha – Stodůlky Hudba je náš život – nákup vybavení hudebního studia 88 000 

Armáda spásy v České republice, z. s. Praha – Stodůlky Pomáháme rodinám s dětmi 72 430 

Armáda spásy v České republice, z. s. Praha – Stodůlky Právní poradenství – podpora klientů sociální služby v oblasti dluhové 
problematiky

96 000 

Armáda spásy v České republice, z. s. Praha – Stodůlky Mít své doma – nákup vybavení 80 000 

ART Prometheus, z.s. Praha – Karlín Inspiral Garden – ubytování, honoráře 150 000 

Asistenční jednorožec z.s. Praha – Chodov Rozšíření poskytovaných terapií pro seniory – osobní náklady 100 000 

Asistenční psi z. s. Praha – Smíchov Rekondičně integrační pobyt 2021 70 000 

Asociace ligových klubů házené, z.s. Praha – Břevnov Činnost Asociace ligových klubů házené v sezoně 2021/2022 500 000 

Asociace neúplných rodin, z.s. Praha – Újezd nad Lesy Asistované vymáhání výživného – mzdové náklady, IT služby a propagace 300 000 

Bílý kruh bezpečí, z.s. Praha – Smíchov Jihočeský Bílý kruh bezpečí – pomoc obětem trestných činů 50 261 

Borůvka Praha o.p.s. Praha – Vyšehrad Rehabilitace pro zdravotně postižené 80 000 

Centrum LOCIKA, z.ú. Praha – Holešovice Včas a spolu bez násilí IV. – mzdové náklady 100 000 

Centrum zdravotnického zabezpečení 
sportovní reprezentace, z.s.

Praha – Břevnov Zátěžová spiroergometrická linka 580 000 

Cesta za snem, z.s. Praha – Veleslavín ČEZ Handy Kvadriatlon a ČEZ Handy Biatlon 499 000 

Česká asociace Sport pro všechny, z.s. Praha – Stodůlky Handbike trenažér nejen pro seniory 98 000 

Česká federace boccii, z.s. Praha 8 – Troja Start Boccia Cup 2021 – náklady na pořádání turnaje 50 000 

Souhrn podpořených projektů 2021 – právnické osoby 
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Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Hlavní město Praha

Česká federace potravinových bank, z.s. Praha – Žižkov Potraviny pomáhají jižní Moravě – tornádo 2021 100 000 

Česká jezdecká federace Praha – Břevnov Skokový pohár Vysočiny – finanční cena pro vítěze 80 000 

ČESKÁ NADACE SPORTOVNÍ REPREZENTACE Praha – Nové Město T-Mobile Olympijský běh 2021 – Česká olympijská nadace 100 000 

Česká unie neslyšících, z.ú. Praha – Staré Město Unie neslyšících – pořízení NB 30 000 

Česká unie neslyšících, z.ú. Praha – Staré Město Jsme na telefonu – nákup telefonů a příslušenství 30 000 

Česká unie sportu, z.s. Praha – Břevnov Sportuj s námi aneb podpora sportování široké veřejnosti 2 000 000 

Českobratrská církev evangelická Praha – Nové Město Devítimístné vozidlo pro Tábor J. A. Komenského 400 000 

Československá obec legionářská, z. s. Praha – Nové Město Společenské setkání válečných veteránů ke 100. výročí založení ČsOL 35 000 

Český atletický svaz Praha – Dejvice Atletické soutěže mládeže 2021 – organizační a technické zajištění 1 700 000 

Český atletický svaz Praha – Dejvice Mistrovské soutěže mládeže – atletika 2021 400 000 

Český atletický svaz Praha – Dejvice Středoškolský atletický pohár 2021 400 000 

Český paralympijský výbor, z.s. Praha – Břevnov Český paralympijský tým – příspěvek svazům na přípravy 500 000 

Český svaz kanoistů, z.s. Praha – Břevnov Podpora juniorské kanoistiky na divoké vodě – nákup vybavení 
a provozní náklady

750 250 

Český svaz orientačních sportů Praha – Břevnov Mistrovství světa v orientačním běhu 2021 – IT služby 90 000 

Český zelený kříž, o.p.s. Praha – Staré Město Podpora preventivního programu Dětský úsměv 345 250 

Člověk v tísni, o.p.s. Praha – Vinohrady Preventivně zdravotní a resocializační program 400 000 

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. Praha – Libuš BĚHÁM PRO DĚTI 2021 230 000 

DEJME DĚTEM ŠANCI o.p.s. Praha – Libuš DEJME DĚTEM DÁREK K JEŽÍŠKU aneb Strom splněných přání – 
provozní a mzdové náklady, propagace

200 000 

Dělnická tělovýchovná jednota Santoška, z. s. Praha 5 Rekonstrukce tenisového hřiště – DTJ Santoška 750 000 

Denní psychoterapeutické 
sanatorium Ondřejov s.r.o.

Praha – Hodkovičky Podpora krizových služeb pro lidi s duševním onemocněním 300 000 

Dětská opera Praha, z.s. Praha – Staré Město Na Královské cestě s Dětskou operou Praha – záznam živého provedení 
putovního představení v ulicích Prahy a vydání publikace

130 000 

Diakonie ČCE – Středisko celostátních 
programů a služeb

Praha – Žižkov FRrrr do rané péče – mzdové náklady 80 000 

Dobrovolnické centrum Protěž, z.s. Praha – Vršovice Akademie Protěž – mzdové a provozní náklady 143 000 

Domov Sue Ryder, z. ú. Praha – Michle Nejdřív rozhýbat tělo a pak duši – aktivizační programy v domově 
pro seniory Sue Ryder

80 000 

DownSyndrom CZ, z.s. Praha – Černý Most Letní pobyty pro DownSyndrom 2021 80 000 

Dům dětí a mládeže hlavního města Prahy Praha – Karlín Virtuální Spektrum – nákup setu pro virtuální realitu 150 000 

DUPV – Dech života, z. ú. Praha – Nusle 5. odlehčovací pobyt pacientů na DUPV 60 000 

DUPV – Dech života, z. ú. Praha – Nusle Vybavení pro Vaška na výpravu Electric Eccentric a powerchair zápasy 63 700 

EAGLES Praha z.s. Praha – Krč Revitalizace sportovního vybavení 30 000 

EDUin, o.p.s. Praha – Stodůlky Global Teacher Prize 2022 – náklady na pořádání 200 000 
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Elpida, o.p.s. Praha – Krč Teambuildingový a vzdělávací víkend jako prevence vyhoření 
pro přetíženou krizovou Linku seniorů

70 000 

ERGO Aktiv, o.p.s. Praha – Žižkov Končím s nemocí – fyzioterapeut a ergoterapeut 80 000 

Fakultní nemocnice Královské Vinohrady Praha – Vinohrady Nákup 38 stolků k lůžku Eleganza od firmy Linet a 3 vyšetřovacích 
svítidel KLS Martin MarLED E3 od firmy Fénix Brno

760 936 

Fakultní nemocnice Královské Vinohrady Praha – Vinohrady Dovybavení neonatologického oddělení intenzívní péče 1 000 000 

Fakultní nemocnice v Motole Praha – Motol Neurovizuální rehabilitace – materiálové náklady 890 000 

Fakultní Thomayerova nemocnice Praha – Krč Terapeutický videoduodenoskop 1 241 000 

Fakultní Thomayerova nemocnice Praha – Krč Objektivní audiometr 950 000 

Fokus Praha, z.ú. Praha – Bohnice Každý zná Fokus – pokrytí nákladů spojených s vytvořením spotů 100 000 

Fokus Praha, z.ú. Praha – Bohnice Fokus pro duševní zdraví i na mobilu – technická výroba webových stránek 70 000 

Fórum dárců z.s. Praha – Smíchov Sbírky a rozvoj individuálního dárcovství v ČR – vzdělávání a posilování 
fundraisingových kapacit neziskovek

548 280 

Fotografiemi pro radost, z. s. Praha – Hloubětín PARKIÁDA – realizace akce 71 000 

Gerontologický institut, o.p.s. Praha – Staré Město Informační servis v době covidu-19 pro ohrožené seniory a pečující 40 000 

GYMSPORT z. s., SK při Gymnáziu 
Jaroslava Heyrovského v Praze 5

Praha – Stodůlky Sportovní vybavení pro dívku po mozkové příhodě 20 000 

HAE Junior z.s. Praha Darujme termosady první pomoci HAE Junior 45 000 

Handicap Cycling CR, spolek Praha – Vokovice Podpora aktivního životního stylu a sportování u dětí, mládeže 
a handicapovaných

150 000 

HERO CLAN, z.s. Praha 4 HERO CLAN – mzdové náklady 30 000 

Hnutí za aktivní mateřství, z.s. Praha – Staré Město Zdravé dospívání – semináře pro školy 200 000 

Hrajeme do oken, z.s. Praha – Staré Město Hrajeme do oken – koncerty pro domovy seniorů 70 000 

Charita Česká republika Praha Běh pro válečné veterány okolo republiky 100 000 

IFMSA Česká republika, z.s. Praha – Nové Město Právo žít – provozní a mzdové náklady 80 000 

IMPULS, nadační fond Praha – Nové Město ReMuS – registr pacientů s roztroušenou sklerózou 500 000 

InGarden z.s. Praha – Strašnice Výstavy v domovech seniorů 48 000 

Klášter Mělník s.r.o. Praha – Vinohrady Jižní zahrada – domov pro seniory v Mělníku 119 770 

Klub českých turistů Praha – Nové Město Dětské hřiště – Pláně pod Ještědem 535 839 

Klub nemocných cystickou fibrózou, z.s. Praha – Motol Podpora pro nemocné cystickou fibrózou 146 460 

Letní dům, z.ú. Praha – Nové Město Doma v rodině – podpora rodin s dětmi v tíživé životní situaci 500 000 

Letokruh, z.ú. Praha – Michle Senioři seniorům – mzdové, provozní a propagační náklady 100 000 

Linka bezpečí, z.s. Praha – Bohnice Redesign webu Linky bezpečí a rozvoj pracovníků v soc. službách 200 000 

LonelyBase z.s. Praha Jsme stále rodiče – materiálové náklady 350 000 

Loono, z.s. Praha – Žižkov Loono – Žiješ srdcem – mzdové a provozní náklady 70 000 
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Městská část Praha 1 Praha – Nové Město Plovoucí molo pro Jednotku sboru dobrovolných hasičů MČ Praha 1 
a složky IZS – strojní pohon

500 000 

Metaculture, z.s. Praha – Strašnice Prožitkem proti předsudkům – mzdové náklady 100 000 

Mezi námi, o.p.s. Praha 9 Mezigenerační setkávání napříč regiony – aktivizace seniorů 200 000 

MOTOLICE z.s. Praha – Bohnice MOTOL MOTOLICE 2021 – realizace kulturní akce, mzdové náklady 100 000 

MSrehab, z.s. Praha 6 Rehabilitace pacientů s roztroušenou sklerózou – akreditované školení 
a nový web

500 000 

My.Aktivity o.p.s. Praha – Žižkov Podpora pravidelných sportovních kroužků pro děti 200 000 

Nadace Charty 77 Praha – Staré Město Podpora klientů Konta Bariéry, příspěvky na úhrady osobních automobilů 210 000 

Nadace Charty 77 Praha – Staré Město Rehabilitační přístroj pro Ing. Jiřího B. se zdravotním znevýhodněním 181 476 

Nadace Jedličkova ústavu Praha 4 Venkovní hra – Zelený kolíček na Vyšehradě 40 000 

Nadace Naše dítě Praha – Bohnice Technické vybavení pro online výuku pro znevýhodněné děti 100 000 

Nadace policistů a hasičů – vzájemná 
pomoc v tísni

Praha – Holešovice Pomoc sirotkům po policistech a hasičích a těžce postiženým bývalým 
policistům a hasičům – ozdravný pobyt

200 000 

Nadace rozvoje občanské společnosti Praha – Smíchov Neziskovka roku 2021 – provozní a mzdové náklady 150 000 

Nadace Sirius Praha 1 Patron dětí – podpora distanční výuky pro děti se sociálním znevýhodněním 150 000 

Nadační fond ATYP Praha – Libeň 2. autistická konference 80 000 

Nadační fond CANISTERAPIE Praha – Hostivař Program JUNIOR + Program HANDICAP – mzdové a provozní náklady 70 000 

Nadační fond Eduzměna Praha – Žižkov Nadační fond Eduzměna – mzdové a provozní náklady 500 000 

Nadační fond IT people Praha – Chodov Počítače dětem – mzdové, provozní a materiálové náklady 200 000 

Nadační fond LA VIDA LOCA Praha – Vršovice Život v kufříku – mzdové, materiálové a provozní náklady 300 000 

Nadační fond Pink Bubble Praha – Hradčany NEJSI SÁM – finanční pomoc rodinám dětských a mladých onkologických 
pacientů do 30 let

127 112 

Nadační fond pomoci Praha – Smíchov Dar na osobní automobil 57 660 

Nadační fond Profesora Pavla Pafka Praha – Motol Pořízení 3D/2D ICG laparoskopické věže 1 900 000 

Nadační fond Profesora Pavla Pafka Praha – Motol Nákup vybavení pro transplantaci plic a ledvin 1 980 000 

Nadační fond Seňorina Praha – Nové Město Podpora pečujících o blízké s Alzheimerovou nemocí 300 000 

Nadační fond SUDIČKA Praha – Horní 
Počernice

Flare Meter – vysoce specializovaný přístroj pro diagnostiku onemocnění 
pacientů s UVEITIDOU

150 000 

Nadační fond, Agora 7 Praha – Holešovice Komunitní zahrádka – Botanicula II 80 000 

Nadání a dovednosti o.p.s. Praha – Nové Město Rozhled – mzdové a provozní náklady 80 000 

NADĚJE Praha – Stodůlky Vzděláváním ke kvalitnější péči o lidi s těžkým handicapem 94 000 

NADĚJE Praha – Stodůlky Podpora terapeutické dílny v Bystřici 120 000 

NADĚJE Praha – Stodůlky Kuchyně a rampa pro handicapované muže bez domova 119 000 

NADĚJE Praha – Stodůlky Sestra – pacient: obnova zničeného komunikačního systému pro NADĚJI 250 000 
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NADĚJE Praha – Stodůlky Rozvoj klíčových kompetencí manažerů a vedoucích pracovníků 
sociálních služeb NADĚJE v Ústeckém kraji

100 000 

Národní památkový ústav Praha – Malá Strana Patrimonium pro futuro – realizace kulturní akce 600 000 

Národní rada osob se zdravotním postižením 
České republiky, z.s.

Praha – Holešovice Zajištění informovanosti a obhajoba práv OZP včetně administrativních 
a provozních nákladů NRZP ČR

500 000 

Národohospodářská fakulta Vysoké školy 
ekonomické v Praze

Praha – Žižkov Soutěž o cenu děkana Národohospodářské fakulty VŠE v Praze 2021 550 000 

Nemocnice Milosrdných sester 
sv. Karla Boromejského v Praze

Praha 1 – Malá Strana Plicní ventilátor pro covidové pacienty 300 000 

Nevypusť Duši, z. s. Praha – Ruzyně Duševní zdravověda pro učitele 241 230 

Nová škola, o.p.s. Praha – Karlín Plaveš ve škole? Nabízíme ti první pomoc – mzdové a provozní náklady 30 000 

Okamžik, z. ú. Praha – Krč Dobrovolnické centrum – mzdové náklady 30 000 

PES PRO TEBE, z.s. Praha – Bubeneč Rekondiční pobyt pro majitele vodicích a asistenčních psů 2021 82 000 

Pestrá, o.p.s. Praha – Černý Most Nácvikový canisterapeutický pobyt pro dětské klienty s kombinovaným 
postižením

49 000 

Pexeso, z.s. Praha – Zbraslav Doučování pro děti a studenty 30 000 

Poradna pro integraci, z. ú. Praha – Nové Město Barevná planeta 2021 – náklady na realizaci 21. ročníku festivalu 
Barevná planeta

100 000 

Poradna při finanční tísni, o.p.s. Praha – Nusle Poradenstvím k prevenci odpojení 500 000 

POST BELLUM, z. ú. Praha 2 – Vinohrady Běžíme pro Paměť národa v roce 2021 300 000 

Prague Games Club z.s. Praha – Střešovice 23. ročník cyklistického závodu pro veřejnost Pražská padesátka 400 000 

Prague Handball Club, z. s. Praha – Michle Prague Handball Cup – pořádání turnaje 750 000 

PRAK – prevence, poradenství, z.s. Praha – Chodov Nasloucháme a pomáháme lidem v nouzi – mzdové a provozní náklady 80 000 

Právě teď! o.p.s. Praha – Nové Město Senioři v digitálním světě 30 000 

Pražská organizace vozíčkářů, z.s. Praha – Staré Město Jednodenní výlety pro vozíčkáře 80 000 

PRAŽSKÝ SVAZ LYŽAŘŮ, spolek Praha – Michle Světový pohár FIS MASTERS CUP 2022 245 000 

PRO Gaudia, z. ú. Praha – Žižkov Psychoterapeutická podpora dlouhodobě hospitalizovaných pacientů 70 000 

R – Mosty, z.s. Praha 3 Krizový covid provoz sociálních služeb ve vazbě na Azylový dům R-Mosty, z.s. 500 000 

Rada seniorů České republiky, z.s.s. Praha – Žižkov Doba seniorů 2021 – mzdové a provozní náklady 749 100 

Red Ribbon, z.s. Praha – Bubeneč Intenzivní edukační a rekondiční pobyt pro HIV pozitivní a jejich rodiny, 
přátele, kolegy a blízké okolí

100 000 

ROMEA, o.p.s. Praha – Vinohrady Romský stipendijní program 300 000 

SaBaT Praha, z.s. Praha 7 Radost dětí z baseballu 30 000 

SANANIM z. ú. Praha – Stodůlky Palivo (pelety) pro Terapeutickou komunitu Němčice 90 000 

Sbor dobrovolných hasičů PRAHA 1 z.s. Praha – Nové Město Dny mladých hasičů 2021 – příměstský tábor 300 000 

Sdružení SRAZ Praha 10 Sedlo pro hiporehabilitaci 30 000 
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SH ČMS – Okresní sdružení hasičů 
Praha – západ

Praha – Michle Rozšíření elektronické časomíry 30 000 

SK BOXING Praha z.s. Praha – Dejvice Nákup běhacího pásu 70 000 

Sluneční paprsek, z.s. Praha – Dolní 
Počernice

POHYBEM PRO DĚTI – ubytování a strava 140 000 

Sociální klinika z.ú. Praha – Dejvice Sociální klinika – terapie pro ohrožené 80 000 

Sokol Dolní Počernice z.s. Praha – Dolní 
Počernice

Tenisové soustředění SODOPO 30 000 

Společnost E / Czech Epilepsy Association, z. s. Praha – Kamýk Květina pro seniory – materiál na aranžování 80 000 

Společnost pro plánování rodiny a sexuální 
výchovu, z. s.

Praha 7 Motivace mladých lidí k prevenci HIV prostřednictvím aktuálních 
statistických údajů

150 000 

Spolek Flor-in Praha – Stodůlky Powerchair Hockey kemp 2021 – náklady na zajištění akce 30 000 

Spolek přátel hudebních talentů Praha – Vinohrady Petr Nekoranec a hosté, Polná 24. 7. 2021 – realizace kulturní akce 300 000 

Spolek přátel hudebních talentů Praha – Vinohrady Talenty světové opery 2021–22 – realizace kulturní akce 500 000 

Sportovní klub vozíčkářů Praha, z. s. Praha – Malešice Sportuje celé SKV Praha 70 000 

SPR media s.r.o. Praha – Stodůlky #nejsemprase – provozní náklady 100 000 

Srdce na dlani, nadační fond Praha – Nusle Pozáruční péče 100 000 

STŘEDISKO NÁHRADNÍ RODINNÉ PÉČE, spolek Praha – Hradčany Setkání adoptivních a pěstounských rodin 30 000 

Svaz plážových sportů z.s. Praha – Hlubočepy Mobilní plážové hřiště 250 000 

Švejcarův nadační fond dětem – Karlov Praha – Nové Město Materiální vybavení Kliniky pediatrie a dědičných poruch metabolismu 27 021 

Terapeutická linka Sluchátko, z.ú. Praha – Žižkov Zaměstnanci pomáhají – psychoterapeutická podpora po tornádu – 
honoráře a odměny

100 000 

The Duke of Edinburghs International Award 
Czech Republic Foundation, o.p.s.

Praha – Vysočany Rozvoj neformálního vzdělávání a klíčových kompetencí mládeže 
skrz program DofE

1 199 940 

Tichý svět – chráněná pracoviště, o.p.s. Praha – Slivenec Tiché zprávy – mzdové náklady 75 000 

Tichý svět, o.p.s. Praha – Hostavice Kurzy znakového jazyka pro konzultantky 95 000 

Učitel naživo, z. ú. Praha – Vršovice Učitel naživo – provozní a materiálové náklady 500 000 

ULTREIA, z.s. Praha – Kamýk S jednokolečkem do hor – speciální sportovní vybavení – jednokolečko pro 
handicapované

70 000 

Unie ROSKA – česká MS společnost, z. s. Praha – Karlín Trousíme se ... po ČR – mzdové, provozní a materiálové náklady 80 000 

Vězeňská duchovenská péče, z.s. Praha – Nusle Světlo do věznic 200 000 

VIDA z. s. Praha – Holešovice Integrační divadelní soubor Divadlo Psycheche 65 000 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové Praha – Nové Město Ticho neléčí – kompenzační pomůcky 150 000 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové Praha – Nové Město Stipendia Nikoly Tesly 500 000 

Výbor dobré vůle – Nadace Olgy Havlové Praha – Nové Město Podpora rodin v tísni v rámci charitativního Běhu dobré vůle 2021 80 000 

YACHT CLUB CERE, z.s. Praha Jachting pro handicapované – Nechranická přehrada – 
realizace sportovní akce

50 000 



88

Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Hlavní město Praha

Z.s. TAP Praha – Nusle Mikulášská s The Tap Tap 2021 200 000 

Zajíček na koni, o.p.s. Praha 2 Café AdAstra – Naši kavárníci 150 000 

Středočeský kraj

„AVALONE” Sedlčany – Libíň PÁLÍ! – NA ŽIVOTĚ DĚTÍ ZÁLEŽÍ – preventivní nástěnný kalendář proti 
popáleninovým úrazům

60 000 

A.C.TEPO Kladno, z.s. Kladno – Rozdělov Mezinárodní mítink Kladno hází a Kladenské memoriály 300 000 

ALKA, o.p.s. Příbram S Therasuit jednou skočím i přes kaluže – mzdové náklady 90 000 

Alzheimercentrum Zlín z.ú. Zlosyň Pohybem pro radost – pohybové léčebné přístroje 70 000 

Apolinářská nedonošeňátka, z.s. Rudná Stůl do neonatologické ambulance 48 900 

ATHLOS, spolek Nehvizdy Hvězdy v Nehvizdech 2022 – materiálové náklady, služby 300 000 

Běhejme a pomáhejme útulkům, z.s. Líbeznice Běhejme a pomáhejme útulkům 50 000 

Bezpečí pro všechny, z. s. Nymburk Prevence kriminality – honoráře, pronájem prostor 390 000 

Bordel z lesa z.s. Šanov Debordelizace krajiny – Bordel z lesa – pracovní pomůcky 50 000 

Canisterapie Kladno z.s. Kladno Canisterapie Kladno, z.s. – materiálové náklady 30 000 

Centrum seniorů Mělník, p.o. Mělník Křesla pro imobilní klienty 75 270 

Cesta životem bez bariér, z.s. Paběnice Vzdělávání v KOSTCE 80 000 

Cestovečery z.s. Úvaly Festival Odvaha 2021 69 800 

Czech ski school of amputees, z.ú. Popovičky – 
Chomutovice

Czech ski school of amputees, z.ú. – mzdové a provozní náklady 100 000 

Černí koně, z.s. Jirny – Nové Jirny Kolo pro Adama 2021 146 460 

Česká krajina, o.p.s. Kutná Hora Oprava a vytvoření napajedel 150 000 

Dětský domov HUSITA, o.p.s. Dubenec Podpora dívek ve sportovním aerobiku 51 200 

Dětský domov se školou, středisko výchovné 
péče, z.š., a školní jídelna Dobřichovice

Dobřichovice Sportovní a outdoorové vybavení pro děti z dětského domova 47 522 

Diakonie ČCE – středisko Střední Čechy Kolín Rekonstrukce jídelny pro seniory 80 000 

Divadelní spolek Nové divadlo Mělník Mělník Energie pro kulturu v Mělníku 51 523 

Dobrovolnické centrum Kladno, z. s. Kladno Pes kamarád – provozní náklady 80 000 

Domácí hospic Nablízku, z. ú. Lysá nad Labem Domácí hospicová péče nablízku 80 000 

FK PŠOVKA MĚLNÍK Mělník Nákup 1 ks přenosné tréninkové bezpečnostní hliníkové branky 24 300 

Házená Mělník z.s. Mělník Obecná sportovní příprava dětí a mládeže se zaměřením na házenou 50 000 

Hipocentrum ROBIN z.ú. Krupá Ohrady pro terapeutické koně 29 500 

Hokejový klub Kladno, spolek Kladno Podpora sportovních a vzdělávacích aktivit mládežnických týmů 1 350 000 

HOSPIC TEMPUS, z.s. Mělník Poskytování domácí hospicové péče 80 000 

Charita Beroun Beroun – Zavadilka Antidekubitní matrace pro Domov sv. Anežky České 60 980 

Charita Kralupy nad Vltavou Kralupy nad Vltavou Navýšení kapacity poradny pro osoby v krizi 80 000 
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jdeseven z. s. Hradištko Výsadba stromů a keřů ve volnočasovém parku u Vltavy 70 280 

Jistoty Domova, z. ú. Mladá Boleslav Zahradní terapie – nákup vyvýšeného záhonu 24 000 

JK Dick Lipí z.s. Milešov Dešťová voda pro JK Dick Lipí 350 000 

Junák – český skaut, středisko 
Krále Jiřího Poděbrady, z. s.

Poděbrady Obnova tábornického a táborového vybavení 30 000 

Junák – český skaut, středisko Mušketýři Nové 
Strašecí, z. s.

Nové Strašecí Stanové vybavení skautského tábora 25 000 

Město Jílové u Prahy Jílové u Prahy Osvětlení přechodu pro chodce v ul. Pražská u křižovatky s ul. Rudných dolů 
v Jílovém u Prahy

120 000 

Město Klecany Klecany Dětské hřiště Mraveniště v Klecanech 300 000 

Město Mělník Mělník Oranžové přechody, Mělník 120 000 

Město Mělník Mělník Výsadby – Brabčov, Mělník 150 000 

Město Stochov Stochov Přechod Stochov – Slovanka 120 000 

Městys Loučeň Loučeň Dětské hřiště Patřín 680 000 

Městys Štěchovice Štěchovice Sázíme společně 51 000 

Městys Vraný Vraný Výsadba stromů Vraný a Lukov 120 000 

Nadační fond Knights Foundation Kladno Vybavení posilovny #MladíRytíři 100 000 

Náruč, z.s. Řevnice Gastro vybavení kavárny Modrý domeček 30 000 

Nezávislý život, z.ú. Benátky nad Jizerou Mobilita – nákup automobilu 70 000 

Obec Hradištko Hradištko Nasvětlení přechodu pro chodce Benešovská, st. sil. II/106 v obci Hradištko 120 000 

Obec Pchery Pchery – Humny Dětské hřiště Pchery 400 000 

Obec Strančice Strančice Osvětlení přechodu u Billy – Revoluční 117 598 

Obec Svárov Svárov Vitrážová okna do kostela sv. Lukáše ve Svárově 180 000 

Obec Velké Popovice Velké Popovice Nové workoutové hřiště Na Radosti – Velké Popovice 240 000 

Obec Velké Popovice Velké Popovice Osvětlení přechodu Na Radosti Velké Popovice 120 000 

Oblastní spolek Českého 
červeného kříže Mělník

Mělník Ohodnocení zdravotních sestřiček ČČK za maximální nasazení 
v krizovém období

50 000 

Pražský spolek ochránců zvířat Klecany Záchrana opuštěných koček – provozní náklady 60 000 

Pražský spolek ochránců zvířat Klecany Zajištění provozu útulku pro opuštěné kočky a kastrace přírůstků 30 000 

Prostor plus o.p.s. Kolín Komunitní práce v Kolíně 60 000 

Rozum a Cit, z. s. Říčany Vzdělávací pobyt pro příbuzenecké pěstouny 70 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Bříství Bříství Historické uniformy 21 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Zalužany Zalužany SDH Zalužany – soustředění 30 000 

SK Boxing Mělník, z.s. Mělník Renovace tréninkového vybavení SK Boxing Mělník 80 000 

SK OLYMPIK Mělník, z.s. Kly – Hoření Vinice Podpora mládeže 2021 SK OLYMPIK MĚLNÍK – sportovní vybavení, 
provozní náklady

90 000 
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Sociální podnik Klubák, z.ú. Vráž Levandulové bistro Vráž – stavební úpravy 90 000 

SPMP ČR pobočný spolek Mladá Boleslav Mladá Boleslav – Mladá 
Boleslav II

Prázdniny v pohybu – mzdové náklady 50 000 

Spolek přátel košíkové Polabí Nymburk Basketbalová akademie Nymburk 2021/2022 – provoz akademie 1 000 000 

Spolek rodičů a přátel dětí a školy 
při Gymnáziu Vlašim

Vlašim Vybavení cvičebního sálu Gymnázia Vlašim pro rozvoj pohybových 
schopností a motivace žáků

55 634 

Statutární město Mladá Boleslav Mladá Boleslav – 
Mladá Boleslav I

Sportovní hřiště Čejetice, Mladá Boleslav 800 000 

STOPAŘI – NYMBURK Nymburk Stabilizace příjezdové komunikace k letnímu dětskému tábořišti 30 000 

Svaz neslyšících a nedoslýchavých osob v ČR, 
z.s., z.o. Beroun, p.s.

Beroun Zůstaneme spolu – mzdové a provozní náklady 60 000 

Terapeutické centrum Modré dveře, z.ú. Kostelec 
nad Černými lesy

Je mi hrozně, pomoc! – mzdové náklady, odhlučnění dveří 80 000 

TJ EMĚ Mělník, z.s. Mělník Obnova volejbalových antukových hřišť 80 000 

Trnkový květ, z.s. Dobříš Bezbariérová venkovní rampa pro ZŠ TRNKA Dobříš 100 000 

TŘI, z.ú. Čerčany Cygnus 2 – komplexní řešení pro sociální služby TŘI, z.ú. 100 000 

VOLNO, sdružení pro pomoc rodinám dětí 
s postižením, z. ú.

Kolín Střecha nad hlavou – odlehčovací služby pro osoby s autismem 116 599 

VOLNO, sdružení pro pomoc rodinám dětí 
s postižením, z. ú.

Kolín Fyzioterapie pro osoby s autismem 499 905 

Yacht Club Solenice, z. s. Solenice Přívěsný vozík 30 000 

Základní škola Mladá Boleslav, p.o. Mladá Boleslav – 
Mladá Boleslav II

Interaktivní škola – nákup vybavení 100 000 

Základní škola se speciálními třídami 
Mělník, p.o.

Mělník Kultura pro žáky školy – zajištění přístupu žáků se zdravotním postižením 
ke kulturním projektům

51 721 

Jihočeský kraj

ALKA Wildlife, o.p.s. Peč – Lidéřovice Sokol stěhovavý na stavbách ČEZ v roce 2021 224 000 

Arpida, centrum pro rehabilitaci osob 
se zdravotním postižením, z.ú.

České Budějovice Zimní zahrada pro děti z mateřské školy v centru Arpida 50 217 

Arpida, centrum pro rehabilitaci osob 
se zdravotním postižením, z.ú.

České Budějovice Pomůcky pro aktivizaci dětí, mládeže a dospělých s postižením 
v centru Arpida

30 000 

BESTie, z. s. Vlastiboř Nákup dračí lodě 90 000 

Borůvka, Borovany spolek Borovany Zajištění stability služeb pro lidi s postižením a pro seniory 85 000 

Centrum sociální pomoci Vodňany Vodňany – Vodňany II Kvalitní hygienické zázemí 99 734 

Centrum sociální pomoci Vodňany Vodňany – Vodňany II Kvalitní zdravotní péče – pořízení zdravotnického vozíku 38 732 

Centrum sociálních služeb Jindřichův Hradec, 
Česká 1175, 377 01 J. Hradec II

Třeboň Díky obrázkům můžeme žít ten Váš život – provozní náklady 30 000 

CVČ Poškolák Hluboká z.s. Hluboká nad Vltavou Provoz centra a nákup vybavení a pomůcek 50 909 
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Českomoravský svaz chovatelů 
poštovních holubů místní spolek Protivín, 
z.s. Albrechtice nad Vltavou 179, 39816

Albrechtice nad 
Vltavou

Závody poštovních holubů 30 000 

Diecézní charita České Budějovice České Budějovice Vybavení Dobrovolnického centra 30 000 

Domácí hospic Athelas – středisko 
Husitské diakonie

Písek – Budějovické 
Předměstí

Mzda pro hospicovou sestřičku – Pomáhej pohybem 120 000 

Domov sv. Anežky, o.p.s. Týn nad Vltavou Nové sociálně terapeutické dílny v Bechyni 80 000 

Domov sv. Anežky, o.p.s. Týn nad Vltavou Živelní pohroma potřebuje nové nástroje – pořízení hudebních nástrojů 20 800 

Domovy KLAS, o.p.s. Temelín Vzdělávání pečovatelek Domovů KLAS 24 450 

EKOPARK z.s. Hluboká nad Vltavou Výsadba, ochrana a údržba zeleně historického parku, 
realizace biotopů – 3. etapa

988 000 

Farní charita Jindřichův Hradec Jindřichův Hradec – 
Jindřichův Hradec II

Rozvoj činnosti Nízkoprahového zařízení pro děti a mládež Kompas 75 000 

FK Spartak MAS Sezimovo Ústí z.s. Sezimovo Ústí II Pořízení strojního vybavení pro údržbu sportovního areálu Soukeník 496 000 

FOKUS Tábor, z. s. Tábor Auta pro terénní tým – podpora lidí s duševním onemocněním doma 180 000 

Fotbalový klub OLYMPIE Týn nad Vltavou, z.s. Týn nad Vltavou Oslavy 100 let FK OLYMPIE Týn nad Vltavou 40 000 

Fotbalový klub Protivín, z.s. Protivín Podpora mládežnických mužstev FK Protivín 240 000 

Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje České Budějovice Zajištění provozu areálu HZS Jihočeského kraje České Budějovice – 
technické vybavení

1 900 000 

Hasičský záchranný sbor Jihočeského kraje České Budějovice Školící IT vybavení s příslušenstvím pro preventivně-výchovnou činnost 100 000 

Hope 4 you z.s. Hluboká nad Vltavou Velikonoce na Hluboké 2021 – Adélka – rehabilitační léčba 50 250 

Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s. Prachatice Domov Matky Vojtěchy pomůže, když rodina už nemůže – materiální náklady 140 000 

Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s. Prachatice Vybavení pro Domácí hospic sv. Víta 80 000 

Hospic sv. Jana N. Neumanna, o.p.s. Prachatice Když v hospici dobře vaří, tak i tam se dobře daří – nákup vybavení 100 000 

Hospicová péče sv. Kleofáše, o.p.s. Třeboň II Nové webové stránky pro hospic 30 000 

ICOS Český Krumlov, o.p.s. Český Krumlov – 
Plešivec

600 hodin osobní asistence pro zdravotně postižené 
od 1 roku věku a seniory

70 000 

Jihočeské Dítě v srdci, z.s. Borovany Perinatální hospicová péče – krizová intervence a provoz poradny 132 500 

Jihočeské Dítě v srdci, z.s. Borovany Pietní místo dětem, které neseme v srdci – socha z dílny 
Umělecko-průmyslové školy sv. Anežky České

100 000 

Jihočeské divadlo, p.o. České Budějovice Podpora JD – mzdové náklady 50 506 

Jihočeské divadlo, p.o. České Budějovice Energie pro kulturu – honoráře 50 926 

Jihočeské divadlo, p.o. České Budějovice Prodaná nevěsta v Holašovicích – realizace dvou představení 350 000 

Junák – český skaut, 
středisko Rožmberská růže Třeboň, z. s.

Třeboň – Třeboň II Pořízení lodí pro Oddíl vodních skautů Neptun 100 000 

Junák – český skaut, 
středisko Týn nad Vltavou, z. s.

Týn nad Vltavou Dovybavení skautské základny – stavební materiál 12 000 

KARLŮV HRÁDEK z.s. Hluboká nad Vltavou Pořízení mobiliáře na Karlův hrádek – 1. etapa 80 000 
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Klub železničních modelářů 
České Budějovice, z.s.

České Budějovice Modernizace vybavení a zajištění zájmového kroužku železničních modelářů 60 000 

Krajské ředitelství policie 
Jihočeského kraje

České Budějovice Speciální technika pro logistickou podporu v rámci havarijní 
a krizové připravenosti

1 400 000 

Kulturní středisko města Bechyně Bechyně RC Hrošík – častečná rekonstrukce 150 000 

Ledax o.p.s. České Budějovice Oxygenátory pro uživatele Domácího hospice Ledax 82 400 

Majoránek, z.s. Božetice Podpora hiporehabilitačního střediska Majoránek 50 000 

MESADA, z. s. Písek – Budějovické 
Předměstí

Příspěvek pro uživatele osobní asistence 50 400 

Město Hluboká nad Vltavou Hluboká nad Vltavou Zvýšení bezpečnosti ve městě včetně ICT 200 000 

Město Horní Planá Horní Planá Pás pro trénink chůze, poskytnutý 33leté ženě, od malička upoutané 
na invalidní vozík

51 285 

Město Prachatice Prachatice Discgolfový park v Prachaticích 200 700 

Město Protivín Protivín Bezbariérový přístup do Základní školy Protivín 500 000 

Město Suchdol nad Lužnicí Suchdol nad Lužnicí Dovybavení zásahových vozidel CAS a DA jednotky JPO II 48 055 

Město Trhové Sviny Trhové Sviny Dokončení klubovny SDH Rankov 550 000 

Město Týn nad Vltavou Týn nad Vltavou Krizová pomoc pro město Týn nad Vltavou – odstranění následků 
živelní katastrofy

30 000 

Město Týn nad Vltavou Týn nad Vltavou Osvětlení přechodu pro chodce ul. Pod Kostelem, Děkanská 120 000 

Město Týn nad Vltavou Týn nad Vltavou Pořízení 2 ks dračích lodí pro město Týn nad Vltavou 250 000 

Město Větřní Větřní Bezpečnost a ochrana dětí a mládeže v obci Větřní – přechod č. 2 přes II/162 
u jednoty, Větřní

120 000 

Město Vodňany Vodňany – Vodňany I Výsadba aleje Pražák 125 000 

Město Vyšší Brod Vyšší Brod Sázení stromů za nové občánky 63 053 

Městská charita České Budějovice České Budějovice S knihou a s Nadací ČEZ proti samotě 30 000 

Městský dům dětí a mládeže Týn nad Vltavou Týn nad Vltavou Doplnění technického vybavení zájmových oborů MěDDM Týn nad Vltavou 30 000 

Městys Dolní Bukovsko Dolní Bukovsko Defibrilátor pro jednotku SDH Dolní Bukovsko 55 000 

Modrá pomněnka, z.s. České Budějovice Modrá pomněnka – jihočeské centrum pomoci – mzdové náklady 70 000 

MTB SKI 2000 z.s. Stachy MTB SKI 2000 – sportovní příprava, vybavení 250 000 

Obec Albrechtice nad Vltavou Albrechtice nad 
Vltavou

Moderní výuka v ZŠ Albrechtice nad Vltavou – nákup vybavení 129 954 

Obec Bečice Bečice Vytápění hasičské zbrojnice 65 000 

Obec Březnice Březnice Výměna oken a vstupních dveří v KD Březnice 100 000 

Obec Budislav Budislav Pořízení komunální techniky pro obec Budislav 2021 II. 495 000 

Obec Čenkov u Bechyně Čenkov u Bechyně Dětské hřiště v Čenkově 140 000 

Obec Čepřovice Čepřovice Zahradní skleník pro MŠ Čepřovice 59 991 
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Obec Číčenice Číčenice Nákup vybavení Číčenice II. 180 000 

Obec Dívčice Dívčice Dětské hřiště – Dívčice (ves) 110 000 

Obec Dívčice Dívčice Dětské hřiště – Dubenec a Novosedly – doplnění herních prvků 48 400 

Obec Dívčice Dívčice Dívčice – Relaxační zóna 1 – výsadba stromů 134 265 

Obec Dražíč Dražíč Oplocení vodního zdroje a úpravny vody 40 000 

Obec Dříteň Dříteň Krizová pomoc 2021 – odstranění následků živelní katastrofy 50 000 

Obec Dříteň Dříteň Vybavení ordinace praktického lékaře ve Dřítni 249 000 

Obec Habří Habří Výstavba multifunkčního hřiště v Habří 250 000 

Obec Horní Kněžeklady Horní Kněžeklady Mechanizace na úpravu veřejných ploch a sportovního hřiště 150 000 

Obec Horní Stropnice Horní Stropnice Dětské hřiště Hojná Voda 400 000 

Obec Hosty Hosty Oprava dětského hřiště 60 000 

Obec Libníč Libníč Pořízení komunální techniky pro obec Libníč 2021 499 000 

Obec Modrá Hůrka Modrá Hůrka Oprava váhy na návsi 80 000 

Obec Mydlovary Mydlovary Krizová pomoc pro Mydlovary – odstranění následků živelní katastrofy 50 000 

Obec Mydlovary Mydlovary Osvětlení víceúčelového hřiště 100 000 

Obec Nákří Nákří Ukazatele rychlosti do obce Nákří 100 000 

Obec Nákří Nákří Stromy 2021 – osázení příjezdové cesty 120 000 

Obec Olešník Olešník Obnova prvků volnočasového areálu v obci Chlumec a Nová Ves 200 000 

Obec Pištín Pištín Krizová pomoc – oprava hřbitovní zdi po vyvrácení lípy v Pištíně 40 000 

Obec Stachy Stachy Výdejna stravy MŠ Stachy – vybavení 249 606 

Obec Stříbřec, Stříbřec 149 Stříbřec Vybavení dopravního automobilu (DA) pro JSDHO Stříbřec 195 200 

Obec Tálín Tálín Úprava a zpřístupnění biotopu 140 000 

Obec Úsilné Úsilné Oranžový přechod Úsilné 100 500 

Obec Všemyslice Všemyslice – Neznašov Krizová pomoc pro obec Všemyslice – odstranění následků živelní katastrofy 30 000 

Obec Všemyslice Všemyslice Workoutové hřiště 249 000 

Obec Všemyslice Všemyslice – Neznašov Řada hrušní 44 775 

Obec Zahájí Zahájí Modernizace obecního rozhlasu v obci Zahájí 100 000 

Obec Zahájí Zahájí Výsadba ovocných alejí – Zahájí 120 000 

Obec Žimutice Žimutice Výměna svítidel veřejného osvětlení 130 000 

Obec Žimutice Žimutice Výsadba alejí – Žimuticko 72 675 

Oblastní charita Strakonice Sousedovice Zvedáky a závěsy pro Oblastní charitu Strakonice 50 000 

Oblastní spolek Českého červeného kříže 
České Budějovice

České Budějovice Podpora a pomoc klientům ADP ČČK Alice 50 786 

Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Prachatice

Prachatice – 
Prachatice II

Mladý zdravotník – mzdové a provozní náklady 60 000 
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Orel jednota Jílovice Jílovice Prapor ke 100. výročí Orla v Jílovicích 45 000 

Portus Prachatice, o.p.s. Prachatice Bezpečný přístav rodinám – rozvoj a profesionalizace 104 500 

Portus Prachatice, o.p.s. Prachatice CapsLock – Odemkni se! – doučování a vzdělávání dětí 100 000 

Potravinová banka Jihočeského kraje z.s. České Budějovice Rekonstrukce skladu Potravinové banky Jihočeského kraje 51 008 

Prostor pro všechny z. s. Písek Město lidem, lidé městu – realizace kulturní akce 150 000 

Salesiánské středisko mládeže – dům dětí 
a mládeže České Budějovice

České Budějovice Profesionalizace sociální služby NZDM 87 900 

Sdružení měst a obcí Vltava Chrášťany Hrajeme si bez rozdílu – pořízení společenských her 10 000 

SH ČMS – Krajské sdružení hasičů Jihočeského 
kraje

České Budějovice Integrovanný záchranný systém JčK 2021 – technické vybavení 1 200 000 

SH ČMS – Okresní sdružení hasičů České 
Budějovice

České Budějovice Jihočeské krajské kolo hasičských soutěží 90 000 

SH ČMS – Okresní sdružení hasičů Strakonice Strakonice – 
Strakonice I

Otavský Plamínek 2021 49 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Branice Branice Podpora dobrovolných hasičů – materiálové náklady 15 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Čejetice Čejetice Modernizace vybavení pro činnost zásahové jednotky SDH Čejetice 40 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Kestřany Kestřany Podpora SH ČMS – SDH Kestřany 14 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Přeborov Přeborov Podpora SDH Přeborov – materiálové náklady 15 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Zahorčice Zahorčice Pořádání soutěže Extraligy ČR v požárním sportu 80 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Zaliny Ledenice – Zaliny SDH Zaliny – nákup technického vybavení 27 000 

SH ČMS – SDH Předčice Týn nad Vltavou – 
Předčice

Přenosné plovoucí čerpadlo pro zlepšení akceschopnosti 30 000 

SIMOPT, s.r.o. Tábor Třípól – mzdové náklady, služby IT 350 000 

SK Žimutice, z.s. Žimutice Uspořádaní příměstského letního tábora a pořízení tréninkového vybavení 30 000 

Sociální služby města Milevska Milevsko Zvyšování kvality sociálních služeb a zajištění možnosti online vzdělávání 
zaměstnanců

83 000 

Společnost pro ranou péči, pobočka České 
Budějovice

České Budějovice Automobil pro ranou péči 80 000 

Spolek Domoradice, z.s. Český Krumlov – 
Domoradice

Venku je líp! – nákup vybavení 38 650 

Spolek pro popularizaci jižních Čech Milevsko Hraní seniorům a klientům hospiců – kapela Bonsai č. 3 25 000 

Spolek včelařů Albrechtice nad 
Vltavou – Hladná

Pomozte přírodě – podpořte včelaře – pořízení technického vybavení 30 000 

Spolu spojit síly z. s. Hosín – Dobřejovice Podpora realizace odlehčovací služby STELLA 100 000 

Sportovní klub policie Prachatice, z. s. Prachatice Obnova sportovního vybavení Sportovního klubu Policie Prachatice, z.s. 32 000 

TJ Dražejov, z.s. Strakonice – Virt MS v terénním triatlonu bez nohy 45 000 

TJ VS Tábor, z.s. Tábor Cesta k Baltu – Cirk La Putyka dětem – nákup vybavení 100 000 
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Jihočeský kraj

TOP dance z.s. Týn nad Vltavou Podpora talentovaných tanečnic z Jihočeského kraje 30 000 

Unie ROSKA – reg. org. ROSKA ČESKÉ 
BUDĚJOVICE, z.p.s.

České Budějovice Trousíme se na Kleť – mzdové náklady 30 000 

Vodní záchranná služba ČČK České Budějovice, 
p.s.

České Budějovice Přístavní molo pro záchrannou techniku vodní záchranné služby na Lipně 200 000 

Vodní záchranná služba ČČK Český Krumlov, p.s. Český Krumlov – Vyšný Podpora činnosti Vodní záchranné služby ČČK Český Krumlov 250 000 

Vodní záchranná služba ČČK Český Krumlov, p.s. Český Krumlov – Vyšný Mezinárodní závody v dálkovém plavání 35 000 

Volnočasové aktivity Hopihop z.s. Hluboká nad Vltavou Udržování jihočeských tradic a lidových krojů – náklady na pořízení krojů 30 000 

Výcvikové canisterapeutické sdružení HAFÍK, z.s. Domanín 10. dětský canisterapeutický tábor 2021 48 000 

Vysoká škola technická a ekonomická 
v Českých Budějovicích

České Budějovice Výsadba stromů v areálu VŠTE 148 000 

Vysportuj.to z.s. České Budějovice Podpora reprezentantky ČR v karate Lucie Veithové – přípravy na kvalifikaci 
OH Tokio 2021 a MS 2021

225 000 

Základní škola a Mateřská škola a poskytovatel 
sociálních služeb, Kaňka o.p.s.

Tábor Vozíčkáři Martinovi motor zase roztočí kola – přídavný motor 100 000 

Základní škola a Mateřská škola a poskytovatel 
sociálních služeb, Kaňka o.p.s.

Tábor Klidová zóna pro děti s PAS 80 000 

Základní škola a Mateřská škola a poskytovatel 
sociálních služeb, Kaňka o.p.s.

Tábor Odborné terapie pro děti s postižením v Centru Kaňka 30 000 

Základní škola Hluboká nad Vltavou Hluboká nad Vltavou Interaktivní tabule – lepší vzdělání pro žáky 60 000 

Žraloci Ledenice z.s. Ledenice Vybudování pevného HR plotu softballového areálu 370 000 

Karlovarský kraj

FS Marjánek, z.s. Mariánské Lázně 16. mariánský podzim 29 000 

Hipocentrum PÁ-JA, z.s. Karlovy Vary Hipocentrum PÁ-JA – hiporehabilitace pro handicapované děti a dospělé 80 000 

Hospic Sv. Jiří, o.p.s. Cheb Poradenství na tachovsku – mzdové a provozní náklady 80 000 

INSTAND, institut pro podporu vzdělávání 
a rozvoj kvality ve veřejných službách, z.ú.

Karlovy Vary Pomoc Dobrovolnickému centru INSTAND – provozní a mzdové náklady 80 000 

Krajská knihovna Karlovy Vary Karlovy Vary – Dvory Nový bibliobox – nepostradatelný pomocník v době koronavirové 70 000 

Město Nová Role Nová Role Mezigenerační setkávání v DPS v Nové Roli – přístřešek a lavičky v areálu 
domova seniorů

80 000 

Pomoc v nouzi, o.p.s. Sokolov Podpora pečovatelské služby 80 000 

Sbor Církve adventistů sedmého dne Sokolov Sokolov Tabita aneb Plníme přání potřebným – mzdové náklady 80 000 

Sociální služby v Kynšperku nad Ohří, p.o. Kynšperk nad Ohří – 
Dolní Pochlovice

Ptačí terapie – vybudování nového zázemí pro exotické ptactvo 79 000 

Společnost Pohlazení, z.s. Sokolov Podpora dětí ze sociálně znevýhodněného prostředí 93 000 

VK Karlovarsko, z.s. Karlovy Vary – 
Drahovice

Podpora volejbalových kempů pro mládež – nákup vybavení 51 050 
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Plzeňský kraj

CENTRUM HÁJEK z.ú. Vejprnice Svět kouzelných světýlek – SNOEZELEN 50 000 

CENTRUM HÁJEK z.ú. Vejprnice Na třech kolech do přírody – pořízení kompenzační pomůcky 30 000 

Dětský diagnostický ústav, středisko výchovné 
péče, z. š., a školní jídelna, Plzeň, Karlovarská 67

Plzeň Podpora sportovních aktivit dětí 50 000 

Diakonie ČCE – středisko Západní Čechy Plzeň – Jižní Předměstí Positive Behaviour Support – zvýšení kvality v přímé péči o klienty s poruchou 
autistického spektra ve službách Diakonie Západ

120 000 

Diakonie ČCE – středisko Západní Čechy Plzeň – Jižní Předměstí Zahrada pro Radost – nákup zahradního vybavení 62 700 

Divadlo Josefa Kajetána Tyla, p.o. Plzeň – Jižní Předměstí Týden odložených premiér 51 162 

Dobrovolnická Regionální Agentura DoRA Plzeň – Severní 
Předměstí

Dobrovolnictví v Plzeňském kraji 65 000 

FBŠ SLAVIA Plzeň, z.s. Plzeň – Jižní Předměstí Vraťme děti ke sportu! – nákup sportovního vybavení, propagační materiály 70 000 

Florbalová akademie Plzeň, z.s. Plzeň – Skvrňany Sportovní vybavení pro Florbalovou akademii 80 000 

Gymnázium Jaroslava Vrchlického, Klatovy, 
Národních mučedníků 347

Klatovy Vím proč – vybavení učebny a fyzikální pomůcky 200 000 

Gymnázium, Plzeň, Mikulášské nám. 23 Plzeň – Východní 
Předměstí

Klavír do školy 240 000 

Hospic svatého Lazara z.s. Plzeň – Východní 
Předměstí

Psychická podpora nevyléčitelně nemocných a jejich rodin – mzdové náklady 120 000 

JUNIORFEST, z.s. Dobřany Mezinárodní filmový festival pro děti a mládež Juniorfest 2021 80 000 

KČT, oblast Plzeňského kraje Plzeň Obnova lávky pod Frantovým mlýnem 50 000 

Lenox z.s. Plzeň – Jižní Předměstí Realizace projektu Electric Eccentric 2021 – Z ležáka jezdec – mzdové 
a provozní náklady

70 000 

Mateřská škola Tachov, 
Prokopa Velikého 1255, p.o.

Tachov Technické vybavení pro interaktivní výuku dětí v MŠ včetně distančního 
vzdělávání

135 460 

Město Blovice Blovice Jarní výsadba – Blovice 2021 121 290 

Město Kožlany Kožlany Výsadba listnaté aleje 150 000 

Mezigenerační a dobrovolnické centrum 
TOTEM, z.s.

Plzeň – Bolevec Management dobrovolnictví pro podporu regionu 30 000 

Myslivecký spolek Pernarec, z.s. Pernarec Myslivecký tábor a myslivecké slavnosti v Pernarci 18 500 

Nadace ZOO Plasy, Plzeňská 37, 
331 01 Plasy

Plasy Podpora Zoo Plasy – veterinární péče a stavební materiál pro dětské hřiště 
a sociální zařízení

50 000 

Občanské sdružení ProCit, z.s. Plzeň – Bolevec Podpora volnočasových aktivit dětí a mládeže s poruchou autistického 
spektra – mzdové náklady

50 000 

Občanské sdružení ProCit, z.s. Plzeň – Bolevec Léčebné a vzdělávací pobyty pro děti s autismem 55 000 

Obec Částkov Částkov Stromořadí Částkov 150 000 

Obec Dobřív Dobřív Opatření proti covidu-19 63 023 

Obec Chlumčany Chlumčany Oranžový přechod v Chlumčanech 89 856 

Obec Chrást Chrást Zvýšení akceschopnosti JSDH Chrást 45 540 
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Obec Merklín Merklín Pořízení zdravotních pomůcek pro JSDHO Merklín 46 656 

Obec Oplot Oplot Zahradní domek, pergola v areálu hřiště MŠ Oplot 150 000 

Obec Roupov Roupov Vybudování bezpečného dětského hřiště v obci Roupov 173 880 

Oblastní charita Sušice Sušice – Sušice I Bazální stimulace – zásadní předpoklad kvalitní péče – vzdělávací kurzy 
pro zaměstnance

70 000 

Oblastní charita Sušice Sušice – Sušice I Pořízení posilovacích rehabilitačních strojů 43 538 

Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Plzeň – město a Rokycany

Plzeň – Jižní Předměstí Koordinace kurzů pro dobrovolníky a dobrovolnictví během krize 60 000 

Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Tachov

Tachov Odběry krve v novém 50 000 

Pablo boxing Plzeň z.s. Plzeň – Jižní Předměstí Box v Plzeňském kraji č. 2 – provozní náklady 50 000 

Plzeňský lidový soubor Mladina z. s. Plzeň – Hradiště Nové kroje 70 000 

Pomocné tlapky o.p.s. Starý Plzenec Pomoc přichází na 4 tlapkách 100 000 

Rokle Plzeň, z.s. Plzeň – Bolevec Dětský letní tábor Hamr na Střele 30 000 

Sbor Církve adventistů sedmého dne Plzeň Plzeň – Skvrňany Spolu v zahradě – pořízení altánu a vybavení 180 000 

Sdružení občanů EXODUS, z. s. Plzeň – Jižní Předměstí Podpora klientů s handicapem Domu Exodus – Jazz pro handicapované 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Běšiny Běšiny Klubovna mladých hasičů 53 972 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Mlečice Mlečice Zásahové oděvy pro SDH Mlečice 70 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Zruč Zruč – Senec Zásahové obleky 40 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Žákava Žákava Vybavení pro mladé hasiče 20 000 

SH ČMS – SDH Skočice Přeštice Výměna oken na hasičské klubovně 30 000 

Spolek Klubu přátel Divadla PLUTO – 
profesionální scény komedie od kabaretu 
po operetu

Plzeň – Červený 
Hrádek

Energie pro kulturu – Divadlo Pluto 51 302 

Spolek NĚ-HA pro volný čas nejen dětí Hrádek Letem (nejen) kulinářským světem – výtvarný materiál 15 000 

Spolek Pes pomůže Malý Bor – Hliněný 
Újezd

Pořízení asistenčního psa pro Adélku 100 000 

SPORT CLUB Klatovy z.s. Klatovy KLATOVÁCI sportem ku zdraví a trvalé závislosti na lezení – 
technické vybavení

30 000 

Středisko křesťanské pomoci Plzeň Plzeň – Východní 
Předměstí

Provoz Hygienického servisu 80 000 

Střední odborné učiliště elektrotechnické, 
Plzeň, Vejprnická 56

Plzeň – Skvrňany Vybavení polygonu SOUE Plzeň – nákup technického vybavení 200 000 

Tak pojď s náma z.s. Plzeň – Jižní Předměstí Cvičební pomůcky 25 000 

Techmania Science Center o.p.s. Plzeň – Jižní Předměstí DREAM BIG – Engineering our world (Aneb inženýři zlepšují náš svět!) – 
propagace a honoráře

150 000 

Tělovýchovná jednota Baník Stříbro, spolek Stříbro Atletické a tréninkové pomůcky pro děti a mládež 30 000 
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Plzeňský kraj

TJ Dobřany, z.s. Dobřany Sportovní vybavení pro hokejbalové kategorie mini 
a přípravek TJ Snack Dobřany

29 993 

Triatlon Plzeň, z.s. Plzeň – Bolevec Klubové oblečení pro děti a mládež 58 000 

Unie ROSKA – reg. org. ROSKA PLZEŇ, z.p.s. Plzeň – Bolevec Rekondiční pobyty Roska Plzeň 80 000 

Ústav péče o seniory Třemošná, z.ú. Třemošná Lůžkoviny pro klienty 80 000 

VIKTORIA PLZEŇ – fotbal, z.s. Plzeň – Východní 
Předměstí

Podpora mládežnických družstev FC Viktoria Plzeň 120 000 

Základní škola a mateřská škola Stod, p.o. Stod Běháme pro Michala a Ondru aneb Užeň svého učitele – pořízení 
handbiku a lehotříkolky

100 000 

Liberecký kraj

Asociace rodičů a přátel zdravotně 
postižených dětí v ČR, z. s., Klub Liberec

Liberec – 
Liberec XXV – Vesec

Letní pobyt Líchovy 2021 30 000 

AvantgArt, z. s. Liberec Dílna Zauhlovačky – mzdové náklady 70 000 

Azyl pes Krásný Les, z. s. Krásný Les Vybavení chráněné dílny IT technikou 62 674 

ČKL Harrachov, spolek Harrachov Dejme dětem sportovní šanci IX 120 000 

Dětský domov, Dubá – Deštná 6, p.o. Dubá – Deštná Prázdninové pobyty dětí z dětského domova Dubá – Deštná 49 700 

Divadlo F. X. Šaldy Liberec, p.o. Liberec Naše tvořivá budoucnost – materiálové náklady 51 570 

Domov a Centrum denních služeb 
Jablonec nad Nisou, p.o.

Jablonec nad Nisou Spolu po Jizerkách – sportovní vybavení 80 000 

Farní charita Česká Lípa Česká Lípa Dobrovolnické centrum – mzdové náklady 40 000 

FOKUS Liberec o.p.s. Liberec Osobní automobil pro terénní týmy 110 000 

Geopark Ralsko o.p.s. Ralsko – Kuřívody Alej Jabloně vzpomínek v Ralsku 2. část 85 000 

Hospic sv. Zdislavy, o.p.s. Liberec Tým domácího hospice na čtyřech kolech – příspěvek na automobil 90 000 

Jilemnický lidskoprávní spolek Jilemnice Workcamp – Nature and Community Life in Jilemnice 10 500 

MCU KOLOSEUM, o.p.s. Liberec Vaříme srdcem – nákup kuchyňského vybavení 70 000 

Nadace Ivana Dejmala pro ochranu přírody Liberec Zvýšení stability lesních porostů na Liberecku v roce 2021 – oplocení 
vysázených dřevin

50 000 

OBEC ALBRECHTICE V JIZERSKÝCH HORÁCH Albrechtice 
v Jizerských horách

Malé hřiště u úřadu 300 000 

OBEC JANOV NAD NISOU Janov nad Nisou Vybavení jednotky SDHO Janov nad Nisou 143 277 

Oblastní charita Jilemnice Jilemnice Charitní taxi – sociální automobil 70 000 

Pakli sport klub, z. s. Jablonné v Podještědí ČEZ jízda Malevil Cup 2021 – organizace sportovního a kulturního programu 
pro mládež

100 000 

Rodina v centru, z.ú. Nový Bor Podpora dětí a mládeže ze sociálně znevýhodněného prostředí 80 000 

Římskokatolická farnost – děkanství 
Česká Lípa – in urbe

Česká Lípa Kostel Narození Panny Marie – dokončení opravy štítové stěny 
a kamenických prvků

500 000 
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Sdružení tělesně postižených 
Česká Lípa, o.p.s.

Česká Lípa Jubilejní 20. ročník Krajských sportovních her pro osoby 
se zdravotním postižením

60 000 

Sdružení TULIPAN, z.s. Liberec Rozvoj kvality služeb chráněného bydlení ve Sdružení TULIPAN 100 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Dalešice Dalešice Noční dětská soutěž v požárním útoku Dalešický korálek 5 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Kokonín Jablonec nad Nisou – 
Kokonín

Vybavení pro mladé hasiče 50 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Maršovice Maršovice Výcviková sada pro hasičskou mládež 20 000 

Snílek, o.p.s. Doksy – Staré Splavy Prázdninový kemp pro děti z dětských domovů 49 000 

Sociální podnik TULIPAN s.r.o. Liberec Nádobí do polévkárny Sociálního podniku TULIPAN 100 000 

Speciálně pedagogické centrum logopedické 
a surdopedické, p.o.

Liberec 14 Žádost o nadační příspěvek – antigenní /PCR testy 25 000 

SPOLEK PŘÁTEL ZÁKLADNÍ ŠKOLY JABLONEC 
NAD NISOU, PASÍŘSKÁ 72

Jablonec nad Nisou Pomáháme pohybem Barunce – ozdravný pobyt 40 000 

UNIKÁTNÍ PROJEKTY, spolek Smržovka Výtvarné centrum pro hendikepované děti Sněženka 250 000 

Vodní záchranná služba ČČK Liberec, p.s. Liberec – Liberec VI – 
Rochlice

Defibrilátor pro VZS ČČK p.s. Liberec 70 000 

Zoologická zahrada Liberec, p.o. Liberec – Liberec I – 
Staré Město

Podpora repatriačního projektu Návrat orlosupa bradatého zpět do volné 
přírody a Sledování migrační strategie jeřábů popelavých

153 171 

Ústecký kraj

3D Archery Ravens z. s. Ústí nad Labem – Klíše Vybavení lukostřelecké střelnice 30 000 

Asociace pracovní rehabilitace ČR z.s. Chomutov Sociálně aktivizační služba bez bariér 80 000 

Centrum D8 o.p.s. Roudnice nad Labem Vesmírné putování – volnočasové aktivity 40 000 

Centrum podpory zdraví z.ú. Ústí nad Labem Cepík – zdravý životní styl předškolních dětí 100 000 

Cesta do světa, pobočný spolek Slunečnice, z.s. Děčín Příspěvek na nákup automobilu 51 375 

Český kynologický svaz ZKO Blahuňov-790 Chomutov Člun pro vodní záchranný výcvik 69 000 

Dětský domov a Školní jídelna, Krásná Lípa, 
Dittrichova 12, p.o.

Krásná Lípa Komunitní zahrada – pořízení altánu 30 000 

Dětský domov, Vysoká Pec 145, p.o. Vysoká Pec Učíme se lyžovat 50 000 

Diakonie ČCE – Středisko křesťanské 
pomoci v Litoměřicích

Litoměřice – Předměstí Větší pec do chráněné dílny 80 000 

Divadelní spolek pauza na „čaj“ Vejprty Bájné Krušnohoří – náklady na pořádání akce 21 700 

Dobro-volně, z. s. Štětí Komunitní centrum TRŽNICE – stavební úpravy 100 000 

Dobrovolnické centrum, z.s. Ústí nad Labem Podpora činnosti dobrovolnického centra 50 390 

Dobrovolnické centrum, z.s. Ústí nad Labem Jedinečná přátelství bez předsudků – mzdové a provozní náklady 138 000 

Dobrovolnické centrum, z.s. Ústí nad Labem Dobrovolníci a canisterapeuti přináší úsměv 24 100 

Domácí hospic sv. Terezie, z. ú. Braňany Podpora rozvoje hospicové péče v oblasti Mostecka a Chomutovska – 
druhá etapa

90 000 



100

Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Ústecký kraj

Domov důchodců Bystřany, p.o. Bystřany – Světice Magnetoterapeutický přístroj 51 528 

Egéria Kadaň, z.s. Kadaň Neposlušné nožky – neurorehabilitace 30 000 

Fire Rescue, z. s. Štětí – Radouň Fire Rescue Štětí – vybavení pro děti kroužku PP 20 000 

FK Duchcov, z.s. Duchcov Zaměstnanecké granty pro rok 2021 – nákup vybavení 30 000 

Fotbalová akademie Petra Voříška Děčín Soustředění a sportovní vybavení pro malé fotbalisty akademie Petra Voříška 30 000 

Fotbalový klub Rašovice, spolek Klášterec nad Ohří – 
Rašovice

Materiální vybavení pro Fotbalový klub Rašovice 30 000 

Hospic sv. Štěpána, z.s. Litoměřice – Předměstí Profesionalizací ke stabilitě 140 000 

Hospic sv. Štěpána, z.s. Litoměřice – Předměstí Vybavení lůžkového hospice 26 224 

HOSPIC v MOSTĚ, o.p.s. Most Péče o umírající pacienty v Hospici 80 000 

Hoštecké kočky, z.s. Hoštka Pomoc Hošteckým kočkám – materiálové náklady, kastrace, očkování 70 000 

Charita Ústí nad Labem Ústí nad Labem – Klíše Výtah v Domě pokojného stáří sv. Ludmily v Chabařovicích 100 000 

Jednou stopou PRO, z. s. Ohníč – Dolánky Rehabilitační pomůcky pro 4 handicapované děti 230 000 

Jezero Milada Ústí nad Labem Milada – pořízení veřejných ohnišť s dřevěným mobiliářem 150 000 

Junák – český skaut, středisko Oheň Most, z. s. Most ROSTEME – pořízení a doplnění táborového vybavení nových oddílů 70 000 

K srdci klíč, o.p.s. Horní Jiřetín – Dolní 
Jiřetín

Noclehárna v Mostě – mzdové a provozní náklady 70 000 

KČT, odbor Benešov nad Ploučnicí Benešov nad Ploučnicí Benešovská rokle 2021 – realizace turistické akce 31 750 

Klub rybolovné techniky Bílina z.s. Bílina – Mostecké 
Předměstí

Ulov si svou rybku – materiálové náklady 30 000 

Klub vodních motoristů Děčín, z.s. Děčín Materiál na opravu střechy klubovny 30 000 

KULT, spolek Ústí nad Labem Divadelní pouť 150 000 

Květina, z. s. Lahošť Vzdělávání pro Květinu – rozvoj a profesionalizace 43 400 

Květina, z. s. Lahošť Podpora rodiny v Květině – provozní náklady a zdravotnický materiál 50 000 

LOKO-MOTIV, z.s. Chomutov Vybavení šatny 30 000 

Město Bílina Bílina Oranžový přechod v Bílině 2021 120 000 

Město Bohušovice nad Ohří Bohušovice nad Ohří Stromořadí – Bohušovice nad Ohří 108 445 

Město Kadaň Kadaň Přechod pro chodce v rámci stavby Zklidnění dopravy ul. Na Podlesí 120 000 

Město Kadaň Kadaň Zelené ulice Vinohrad 150 000 

Město Krásná Lípa Krásná Lípa Stromy Krásná Lípa 2021 – obnova aleje na Skřivánčí Pole 100 000 

Město Kryry Kryry Stebno – obnova hřbitovní zdi 150 000 

Město Louny Louny Osvětlení přechodu pro chodce v ulici Husova čp. 786 v Lounech 120 000 

Město Louny Louny Výsadba stromů v městské části Louny – Nečichy 84 792 

Město Rumburk Rumburk – Rumburk 1 Nasvícení přechodu pro chodce ul. Jiříkovská u ZŠ Pastelka, Rumburk 100 000 

Město Vejprty Vejprty Nabíjecí stanice pro elektrokola 27 225 
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Městská správa sociálních služeb v Mostě, p.o. Most Cykloterapie u jezera Most, nová energie pro seniory 200 000 

Městská správa sociálních služeb Vejprty, p.o. Vejprty Relaxační zona DOZP – nákup stavebního materiálu a vybavení 70 000 

Městský ústav sociálních služeb Jirkov, p.o. Jirkov Nákup germicidních lamp 80 000 

Most k naději, z.s. Most Podpora krizových služeb Mostu k naději, z.s. 100 000 

Nadační fond „Moldavská dráha / Teplický 
Semmering“

Litvínov – Horní Litvínov Nový život pro moldavské nádraží – pořízení technické dokumentace pro 
zahájení rekonstrukce

200 000 

Nadační fond Krajské zdravotní, a.s. Ústí nad Labem – 
Severní Terasa

Mobilní ultrazvuk pro Mobilní hospic Masarykovy nemocnice v Ústí nad Labem 150 000 

Nadační fond Plamínek naděje Ústí nad Labem Podpora handicapovaných dětí – zdravotní pomůcky 26 216 

Obec Hrobčice Hrobčice Pořízení vzduchové trampolíny pro MŠ Hrobčice 50 000 

Obec Křešice Křešice Výsadba stromů v obci Křešice 95 840 

Obec Liběšice Liběšice Krizová pomoc pro obec Liběšice – odstranění následků živelní katastrofy 50 000 

Obec Ohníč Ohníč Osvětlení stezky do Dolánek 210 000 

Obec Vilémov Vilémov Obnova dřevin v obci Vilémov u Šluknova 113 600 

Obec Vrskmaň Vrskmaň Oranžové hřiště – Vrskmaň 950 000 

Oblastní charita Most Most Protidluhová kampaň v Janově – mzdové, materiálové náklady a propagace 60 000 

Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Teplice

Teplice Výměna mechanických lůžek za elektrická včetně stolků – pro klienty 
Domova se zvláštním režimem

100 000 

Porozumění Litvínov, z. s. Litvínov Juniorská tříkolka pro Toníka 17 500 

Psí škola Bílina, z. s. Bílina – Pražské 
Předměstí

Psí škola Bílina – nákup boxů pro psy 30 000 

Psychiatrická nemocnice Horní Beřkovice Horní Beřkovice Vybudování multifunkčního hřiště v areálu PNHoB 300 000 

Psychiatrická nemocnice Horní Beřkovice Horní Beřkovice Nákup 17 ks tabletů pro všechna oddělení v Psychiatrické nemocnici 
Horní Beřkovice

50 000 

Psychiatrická nemocnice Horní Beřkovice Horní Beřkovice Nákup 3 ks kardiackých křesel 97 974 

Psychiatrická nemocnice Horní Beřkovice Horní Beřkovice Výsadba stromů 110 300 

RADKA z. s. Kadaň Dobroklub RADKA – mzdové náklady a spotřební materiál 30 000 

Rákosníček Děčín, z.s. Děčín Vybudování venkovního areálu pro rodiny 44 000 

Rákosníček Děčín, z.s. Děčín Vybudování venkovního areálu 30 000 

Rybička Teplice, z.s. Chabařovice Konzultační centrum II. – mzdové náklady 97 650 

SCK ASTERIA DUBÍ z.s. Dubí – Mstišov Podpora činnosti cyklistického klubu handicapovaných 
cyklistů SCK ASTERIA DUBÍ z.s.

410 000 

Severočeská biatlonová akademie, z.s. Teplice Biatlonový areál Vitiška – technické vybavení 150 000 

Spolek Hokejový klub Klášterec nad Ohří Klášterec nad Ohří Hokejové vybavení pro nejmenší 30 000 

Spolek SILNÁ RODINA Ústí nad Labem – 
Bukov

DEN RODINY aneb ŠKOLA VOLÁ – kulturní akce 50 000 



102

Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Ústecký kraj

Správa Národního parku České Švýcarsko Krásná Lípa Podpora hnízdění jiřičky obecné 102 387 

Statutární město Teplice Teplice Bezpečnost a ochrana dětí a mládeže v obci Teplice 2021 120 000 

Střední odborná škola energetická a stavební, 
Obchodní akademie a Střední zdravotnická 
škola, Chomutov, příspěvková organizace

Chomutov Výukový polygon AES, VO, kabelové soubory, venkovní přípojky 400 000 

Střední průmyslová škola, Ústí nad Labem, 
Resslova 5, p.o.

Ústí nad Labem Moderní technologie do praktické výuky 350 000 

Svaz tělesně postižených v České republice z. s. 
okresní organizace Louny

Louny Pohybem a zábavou podpořme seniory a zdravotně postižené 75 000 

Světlo Kadaň z.s. Kadaň Podpora e-mobility terénních služeb 124 200 

Tenisový kroužek TERA Klášterec nad Ohří z.s. Klášterec nad Ohří Výstavba pergoly – zkvalitnění zázemí tenisových kurtů 1. ZŠ Krátká 
Klášterec nad Ohří

30 000 

TJ OHŘE Klášterec nad Ohří, z.s. Klášterec nad Ohří Podpora sportovní činnosti – nákup sportovního vybavení 30 000 

Veslařský klub Slavoj Litoměřice, z.s. Litoměřice – Předměstí Veslování a mládež v Litoměřicích 300 000 

Via Europa, z.s. Ústí nad Labem Koně jsou naši kamarádi – náklady na dopravu a ubytování 30 000 

Záchranná brigáda kynologů Ústeckého kraje Jirkov Vybavení psovodů Záchranné brigády kynologů Ústeckého kraje 65 043 

Základní škola a Mateřská škola 
Kostomlaty pod Milešovkou, p.o.

Kostomlaty pod 
Milešovkou

Vybavení vodáckého oddílu při ZŠ Kostomlaty pod Milešovkou 30 000 

Pardubický kraj

Asociace TOM ČR, TOM 6313 Zálesáci Svitavy – Předměstí Rekonstrukce koupelen Tučkovy hájenky 240 000 

Atletika Bez Bariér Pardubice, z. s. Pardubice – Zelené 
Předměstí

Podpora handicapovaných atletů v roce 2021 100 000 

Berenika Vysoké Mýto, o.p.s. Vysoké Mýto Terapie cesta ke klientovi – technické vybavení 29 300 

Centrum J. J. Pestalozziho, o.p.s. Chrudim Strategický, PR a FR plán organizace s profesionálem 50 400 

Česká abilympijská asociace, z.s. Pardubice – Zelené 
Předměstí

Rozvoj provozu stravování v Centru Kosatec 70 000 

Český svaz včelařů, z.s., z.o. Chrudim Chrudim Včely pro přírodu, příroda pro včely – technické vybavení 30 000 

Dětský domov Polička Polička – Horní 
Předměstí

Jako doma – nákup vybavení 80 000 

Dětský domov, Holice, Husova 623 Holice Kdo se hýbe, nezlobí – odbourání sociálně patologických jevů u dětí z DD 70 000 

Domov pro seniory Sloupnice Sloupnice – Horní 
Sloupnice

Přístupnost Domovské zahrady – nákup polohovacích postelí 84 000 

EDUCA Pardubice – Střední odborná škola, s.r.o. Rybitví, Pardubice Zlatý Ámos 2021 200 000 

Komunitní centrum Petrklíč, z.s. Česká Třebová Archa pomoci – mzdové, provozní a materiálové náklady 150 000 

KŘIŽOVATKA handicap centrum, o.p.s. Pardubice – Zelené 
Předměstí

Školení – cesta k lepším zítřkům 70 000 

KŘIŽOVATKA handicap centrum, o.p.s. Pardubice – Zelené 
Předměstí

KŘIŽOVATKA handicap centrum, o.p.s. – materiálové náklady 30 000 
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Ledax Vysoké Mýto o.p.s. Vysoké Mýto – 
Litomyšlské Předměstí

Multisenzorická a bazální stimulace – rozšíření služeb pro uživatele 
Domova pro seniory Vysoké Mýto

73 165 

Lentilka – integrační školka a rehabilitační 
centrum

Pardubice – Polabiny Speciální snímač CONFORMat na rozložení tlaku opory kojence 
a dětí s handicapem

90 000 

Lůžkové a sociální centrum pro seniory o.p.s. Chrudim Zkvalitnění poskytovaných sociálních služeb a vzdělávání 
nových zaměstnanců

45 000 

Mateřská škola a základní škola 
Josefa Luxe Nekoř

Nekoř Interaktivní tabule pro ZŠ Nekoř 50 829 

Město Česká Třebová Česká Třebová Česká Třebová – nasvětlení přechodu na ul. Litomyšlská 120 000 

Město Chrast Chrast Dýchací technika pro JSDH Chrast 150 021 

Město Litomyšl Litomyšl – Město Regenerace sportoviště – ul. Osevní 250 000 

Město Polička Polička – Polička – 
Město

Víceúčelové hřiště – Park Zahrádky Polička 500 000 

Město Skuteč Skuteč Skuteč – Oranžový přechod 80 000 

Město Skuteč Skuteč Alej Skuteč – Žďárec u Skutče 39 000 

Mladějovská průmyslová dráha, z. s. Mladějov na Moravě Dokončení opravy parní lokomotivy č. 5 117 000 

Moudrá Sovička z.s. Žichlínek DigiSen – Digitální infrastruktura pro seniory – mzdové a provozní náklady 90 000 

Nemocnice následné péče Moravská Třebová Předměstí Jako v bavlce – materiálové náklady 120 000 

Obec Rohoznice Rohoznice Výměna osvětlovacích těles v budově obecního úřadu 25 000 

Obec Sudslava Sudslava Obnova aleje původních druhů ovocných dřevin 40 000 

Oblastní charita Polička Polička – Dolní 
Předměstí

Hipoterapie – náš svět z koňského hřbetu 25 000 

Rodinné Integrační Centrum z. s. Pardubice – Zelené 
Předměstí

Podpora rodin s dětmi/osobami se zdravotním postižením a speciálními 
potřebami – mzdové náklady

70 000 

Rodinné Integrační Centrum z. s. Pardubice – Zelené 
Předměstí

Příměstské tábory pro děti s poruchami autistického spektra 56 000 

Římskokatolická farnost – děkanství 
Ústí nad Orlicí

Ústí nad Orlicí Podpora komunitní činnosti a oprava kulturní památky 270 000 

SDH Koburk Výprachtice Vybavení pro hasičský sport 30 000 

SH ČMS – SDH Březiny Březiny Defibrilátor pro hasiče 30 000 

SH ČMS – SDH Leštinka Leštinka SDH Leštinka – nákup technického vybavení 30 000 

Ski klub Ústí nad Orlicí, z. s. Ústí nad Orlicí Skiinterkriterium 2022 – mezinárodní dětský závod 100 000 

SKP-CENTRUM, o.p.s. Pardubice – Zelené 
Předměstí

Pečovatelská služba v Horním Jelení 80 000 

Slzička z.s. Květná Matky samoživitelky – nákup vybavení 100 000 

Spolek Hurá na Výlet! Chrudim II Hurá TV – pořady pro seniory 65 000 

SPOUSTI – Spolek pro organické Ústí Ústí nad Orlicí BabiJede – nákup elektrorikši 60 000 

Základní škola a Praktická škola SVÍTÁNÍ, o.p.s. Pardubice – Pardubičky V zahradě je krásné růst! – pořízení dřevěného altánu 50 000 
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AMK VČE HRADEC KRÁLOVÉ v ÚAMK Roudnice Podpora AMK v začlenění dětí a mládeže do motorsportu a členů AMK při 
závodech v autokrosu

250 000 

Bruslařský klub Hradec Králové, z.s. Hradec Králové Podpora webových stránek a talentované mládeže Bruslařského klubu 
Hradec Králové, z.s.

40 000 

Centrum handicapovaných lyžařů, z.s. Janské Lázně Nákup užitkového vozu na přepravu paralyžařů 111 000 

Diakonie ČCE – středisko Milíčův dům Jaroměř – Jakubské 
Předměstí

Renesance Diakonie Jaroměř 70 000 

Diakonie ČCE – středisko Světlo ve Vrchlabí Vrchlabí Pomáháme potřebným a šíříme smysl vzájemné pomoci! My jsme Diakonie 
Vrchlabí!

85 000 

HBC Jičín z.s. Jičín – Valdické 
Předměstí

Podpora házenkářského klubu HBC Jičín 100 000 

Hradecké centrum pro osoby se sluchovým 
postižením o.p.s.

Hradec Králové – 
Třebeš

S vámi k modernizaci Hradeckého centra 47 000 

Kentaurus z.s. Horní Kalná Koně...pro ně! – náklady na krmení 15 080 

Kulturní výbor Chvalkovice o.p.s. Chvalkovice Chvalkovické Divadlení – realizace kulturní akce 60 000 

Lebeda Jičín o.p.s. Jičín – Valdické 
Předměstí

Letní integrovaný pobyt – Staré pověsti české (řemesla a tradice) 70 000 

LÉKAŘI POMÁHAJÍ ČESKU z.s. Hradec Králové Srovnávací studie PCR testování žáků na základních školách 530 000 

Mateřské centrum Žirafa, z.s. Dvůr Králové nad 
Labem

Mateřské centrum Žirafa – mzdové náklady 80 000 

MĚSTO BROUMOV Broumov Zvýšení bezpečnosti na přechodu pro chodce, ul. Přadlácká, Broumov 120 000 

Město Kopidlno Kopidlno Pořízení profesionálního defibrilátoru AED Lifepack 1000 pro JPOII/1 Kopidlno 50 000 

Město Špindlerův Mlýn Špindlerův Mlýn Dovybavení víceúčelového hřiště na sídlišti Bedřichov ve Špindlerově Mlýně 
o mobilní ledovou plochu (kluziště)

1 550 000 

Městské středisko sociálních služeb OÁZA Nové 
Město nad Metují

Nové Město nad Metují Motomed pro Oázu – pořízení motomedu pro klienty 80 000 

Městys Nový Hrádek Nový Hrádek Venkovní mobiliář u rozhledny z bývalé VTE 200 000 

Náboženská obec Církve československé 
husitské v Hradci Králové

Hradec Králové Zvonohra – materiálové náklady 100 000 

NOMIA, z.ú. Hradec Králové – 
Třebeš

Kamarád, nikdo nechce být sám – koordinátor 30 000 

OBEC ČESKÉ MEZIŘÍČÍ České Meziříčí Výsadba 400 ks stromů 40 000 

OBEC DOLNÍ KALNÁ Dolní Kalná Nové stromy pro Dolní Kalnou 130 000 

OBEC ORLICKÉ ZÁHOŘÍ Orlické Záhoří Ekologicky a bezpečně – svítidla s výstrojí 200 000 

OBEC ORLICKÉ ZÁHOŘÍ Orlické Záhoří Černovodská alej 100 000 

Obec Račice nad Trotinou Račice nad Trotinou Vybavení JSDH Račice nad Trotinou pro krizové situace spojené s výpadkem 
elektrického proudu

76 977 

Oblastní charita Červený Kostelec Červený Kostelec Voda léčí i nemocné roztroušenou sklerózou – mzdové náklady 80 000 
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Oblastní charita Červený Kostelec Červený Kostelec Revitalizace náměstí v Žirči 37 362 

Přátelé Starého Rokytníku z.s. Trutnov – Dolní 
Předměstí

Obnova kulturní památky 30 000 

Rýbrcoul – duch hor, z. s. Trutnov – Horní Staré 
Město

Studentská televize TV Rýbrcoul 30 000 

Římskokatolická farnost – děkanství Černilov Černilov Rekonstrukce varhan v kostele Nalezení sv. Štěpána v Černilově 100 000 

Římskokatolická farnost Hradec Králové – 
Pražské Předměstí

Hradec Králové Obnova kamenného kříže v obci Svobodné Dvory – Chaloupky 50 000 

Římskokatolická farnost Nový Hrádek Nový Hrádek Nové vytápění fary na Novém Hrádku, Hradní č.p. 19 100 000 

Sdružení Neratov, z.s. Bartošovice 
v Orlických horách

Rozvoj sociálních služeb Sdružení Neratov 100 000 

Sdružení Neratov, z.s. Bartošovice 
v Orlických horách

Společnou prací k soběstačnosti Neratova – minibagr, materiál 400 000 

Sdružení pro Vízmburk, z.s. Havlovice Kamerový systém na hradě Vízmburk 30 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Červený 
Kostelec

Červený Kostelec Rychleji k záchraně – nákup lodního motoru 79 900 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Chudeřice Chudeřice Obnova vybavení SDH 100 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Lázně 
Bělohrad

Lázně Bělohrad Výbava SDH Lázně Bělohrad 59 358 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Lochenice Lochenice Zvýšení bezpečnosti zasahujících hasičů 100 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Lochenice Lochenice Vybavení cisternové automobilové stříkačky a nákup nového člunu 200 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Mlázovice Mlázovice Zvýšení akceschopnosti JSDH Mlázovice 41 026 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Račice nad Trotinou

Račice nad Trotinou Nákup přívěsu pro převoz vybavení k místu zásahu SDH Račice nad Trotinou 150 000 

SH ČMS – SDH Lanžov Lanžov Podpora preventivní a soutěžní činnosti SDH Lanžov se zaměřením 
na mládež v obci

30 000 

SKOK do života, o.p.s. Hradec Králové – 
Nový Hradec Králové

Začínáme farmařit – materiálové náklady 51 466 

Sociální služby města Hradec Králové, z. ú. Hradec Králové Vybavení odlehčovací služby 200 000 

Společnost pro revitalizaci místních drah z.s. Dobruška Obnova historického vlaku Kuksáček 2021 15 000 

Spolek přátel dětí dětského domova rodinného 
typu v Nechanicích

Nechanice Doučování dětí v covidové době v Dětském domově Nechanice 90 000 

Spolek na obnovu kostela sv. Václava na 
Chloumku

Habřina Obnova areálu kostela sv. Václava na Chloumku 400 000 

Spolek přátel krkonošské přírody Vrchlabí Spolek přátel krkonošské přírody – podpora činnosti spolku 392 540 

Spolek rodičů a přátel zdravotně postižených 
dětí Daneta

Hradec Králové – 
Pražské Předměstí

SNOEZELEN pro Danetu 64 000 

Správa Krkonošského národního parku Vrchlabí Pilotní projekt telematického systému v Krkonoších 1 459 636 

Správa Krkonošského národního parku Vrchlabí Vybavení strážní a informační služby v Krkonoších II 568 800 
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Královéhradecký kraj

Statutární město Hradec Králové Hradec Králové Obnova stromů v Šimkových sadech v Hradci Králové 36 953 

Tělocvičná jednota Sokol 
Předměřice nad Labem

Předměřice 
nad Labem

Mladí kajakáři – nákup lodě K2 30 000 

Tělovýchovná jednota Jiskra Kocbeře z.s. Kocbeře Sportovní servis pro týmy mládeže TJ Jiskra Kocbeře 55 000 

Trutnovská alternativní scéna, z. s. Trutnov – 
Horní Předměstí

Charitativní festival na podporu dětí z dětských domovů WEBROVKAFEST 
na Klučance 2021

30 000 

Ústav sociální péče pro mládež Kvasiny Kvasiny Letní tábor pro dospělé osoby s mentálním postižením 65 000 

Vyšší odborná škola, Střední škola, Základní 
škola a Mateřská škola, Hradec Králové, 
Štefánikova 549

Hradec Králové Stavím, tvořím, přemýšlím – učební pomůcky 29 964 

Zámek Hořiněves s.r.o. Hradec Králové – 
Nový Hradec Králové

Fyzikové ve světě elektřiny – lipovo-třešňová alej jako naučná stezka 120 000 

Zdravotnická záchranná služba 
Královéhradeckého kraje

Hradec Králové – 
Nový Hradec Králové

Modernizace přístrojového vybavení vrtulníku letecké záchranné služby 333 000 

ZOO Dvůr Králové a.s. Dvůr Králové nad 
Labem

Naděje pro severní bílé nosorožce – fáze vytváření většího počtu embryí pro 
embryo transfer v Keni

1 200 000 

Život bez bariér, z.ú. Nová Paka Vybavení pro sociální služby 200 000 

Jihomoravský kraj

AK Olymp Brno, spolek Brno – Veveří VZHŮRU BRNO – Memoriál Josefa Sečkáře 100 000 

Babičáci, z.s. Babice u Rosic Adélčiny krůčky – rehabilitace 80 000 

Bikers Help, z.s. Brno – Staré Brno Bikers Help pro Lenku – dar 66 000 

Brněnský svaz malé kopané, z. s. Brno – Pisárky Celoroční zajištění činnosti BSMK 500 000 

Centrum Anabell, z. ú. Brno Podpora rozvoje a digitalizace služby OSP z důvodu pandemie covidu-19 67 000 

Centrum pro rodinu a sociální péči Brno Děti nebe – mzdové a provozní náklady 80 000 

Centrum pro rodinu a sociální péči Hodonín, z.s. Hodonín Nové hnízdo pro Vlaštovku – projektová dokumentace 300 000 

Centrum sociálních služeb Kyjov, p.o. 
města Kyjova

Kyjov Vytvoření relaxační místnosti SNOEZELEN v Denním stacionáři 77 000 

Centrum sociálních služeb Vyškov, o.p.s. Vyškov Vzdělávání a supervize pracovníků přímé péče 60 000 

Česká myelomová skupina, nadační fond Brno – Bohunice Standardizace fyzikálních metod v rámci fyzioterapie u pacientů 
s mnohočetným myelomem

944 440 

Diecézní charita Brno Brno – Černá Pole Nový automobil pro zvýšení dostupnosti projektu Podpora vzdělávání 
v domácím prostředí

80 000 

DOTYK II, o.p.s. Brno – Přízřenice Terénní podpora rané péče dětí s PAS novým automobilem 90 000 

DRAČÍ ÚSVIT, z.s. Hodonín Zaměstnanci pomáhají – obnova klubovny po tornádu 150 000 

DSP KOMETA BRNO, z.s. Brno – Brněnské 
Ivanovice

MS dospělých standard 2021 a Brno Open dance festival 2021 v tanečním 
sportu – mzdové a provozní náklady, propagace

150 000 

EkoInkubátor, z. ú. Troubsko Analýza problémů a potřeb mladých dospělých po opuštění dětských domovů 
(Symbios – sdílené bydlení Brno)

75 000 
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Emilova sportovní, z.s. Brno 10. evropské hry handicapované mládeže Emil Open 200 000 

FC Ivančice, z.s. Ivančice Bezpečná přenosná branka pro mládež fotbalového oddílu FC Ivančice, z.s. 30 000 

Finance inteligentně, z.s. Brno – Komárov Finance inteligentně v každém věku i v době covidu-19 100 000 

Gymnázium Moravský Krumlov, p.o. Moravský Krumlov Vybavení učebny fyziky – Vím proč! 200 000 

Hasičský záchranný sbor Jihomoravského kraje Brno – Zábrdovice Přívěsný mobilní vozík pro zajištění preventivně výchovné činnosti, ochrany 
obyvatel a krizového řízení

170 000 

Hasičský záchranný sbor Jihomoravského kraje Brno – Zábrdovice Vybavení místa dekontaminace 100 000 

Hašle z.s. Brno – Starý Lískovec Samoživitelky a děti s dětskou mozkovou obrnou – rehabilitace, pořízení potravin 80 000 

Charita Vyškov Vyškov – Dědice Charitní příměstské tábory pro potřebné rodiny 40 000 

Junák – český skaut, okres Hodonín, z. s. Vracov Krizová pomoc po tornádu 2021 135 000 

Junák – český skaut, středisko Přátelství 
Hodonín, z. s.

Hodonín Krizová pomoc po tornádu 2021 213 098 

Junák – český skaut, středisko Vranovice, z. s. Vranovice Rozšíření táborového vybavení pro 7. oddíl Esox Rosice 30 000 

Junák – český skaut, středisko Vyškov, z. s. Vyškov – Předměstí Skautský dům ve Vyškově 100 000 

Kinematograf bratří Čadíků, s.r.o. Mokrá – Horákov Filmové léto 2021 – 6. ročník festivalu START FILM 200 000 

Melody z.s. Brno – Žebětín Vltava Run 2021 – nákup automobilu 100 000 

Město Břeclav Břeclav Cykloterapie – pořízení elektrokola 80 000 

Město Hodonín Hodonín Krizová pomoc pro obec Hodonín – odstranění následků živelní katastrofy – 
tornádo v červnu 2021

4 000 000 

Město Hodonín Hodonín Zvýšení bezpečnosti chodců ve městě Hodonín 120 000 

Město Ivančice Ivančice Oprava kapliček křížové cesty Ivančice 400 000 

Město Jevišovice Jevišovice Rekonstrukce ZŠ a MŠ Jevišovice – výměna oken v sále Komenia 500 000 

Město Miroslav Miroslav Revitalizace zeleně na ulici Údolní 150 000 

Město Moravský Krumlov Moravský Krumlov Oranžové hřiště Moravský Krumlov, sídliště – Dolák 350 000 

Město Moravský Krumlov Moravský Krumlov Malý festival loutky 200 000 

Město Oslavany Oslavany Rekonstrukce a doplnění Naučné stezky Permokarbonem Boskovické brázdy 
v Oslavanech

150 000 

Město Oslavany Oslavany Obnova mobiliáře kulturního domu v Oslavanech 200 000 

Město Rosice Rosice Naučná stezka Rosice – Ostrovačice 249 000 

Městys Moravská Nová Ves Moravská Nová Ves Krizová pomoc pro obec Moravská Nová Ves – odstranění následků živelní 
katastrofy – tornádo v červnu 2021

1 500 000 

Městys Moravská Nová Ves Moravská Nová Ves Zaměstnanci pomáhají – Náklady na odstraňování následků živelní katastrofy 
– tornáda v červnu 2021

250 000 

Městys Troskotovice Troskotovice Srdcem Laďovi – úhrada léčby 50 000 

Městys Višňové Višňové Nasvětlení místa pro přecházení, Višňové 50 000 

Městys Višňové Višňové Oprava vodoteče 2021, Višňové 150 000 
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Městys Višňové Višňové Stromořadí na Starou horu II, Višňové 120 000 

Mikroregion Ivančicko Ivančice Podpora obcí Mikroregionu Ivančicko a společné aktivity 2021 450 000 

Mikroregion Kahan dso Zastávka Televizní zpravodajství Mikroregionu Kahan a pořízení informačních tabulí 450 000 

Moravská hasičská jednota – hasičský sbor 
Rajhrad

Rajhrad Modernizace vybavení hasičského sboru pro výpomoc občanům 47 190 

Moravskokrumlovsko Moravský Krumlov S Oranžovou na Moravskokrumlovsku – podpora kulturních aktivit, stroje 
na údržbu zeleně

460 000 

MYJÓMI družstvo invalidů Brno – Trnitá Rozšíření pracovních míst pro šičky s handicapem a zlepšení podmínek 
pro kvalitní výrobu šicí dílny

322 478 

NA KOLE DĚTEM – nadační fond Josefa 
Zimovčáka

Veselí nad Moravou – 
Milokošť

Na kole dětem 2021 – ozdravný pobyt 200 000 

Nepanikař z.s. Břeclav Nepanikař! Pomozte nám zachraňovat životy – mzdové náklady 70 000 

Obce pro Baťův kanál Hodonín Kulturní léto na Baťově kanálu 2021 30 000 

Obec Biskoupky Biskoupky Rozšíření aleje Biskoupky 2 28 980 

Obec Boskovštejn Boskovštejn Rekonstrukce dětského hřiště Boskovštejn 150 000 

Obec Dolní Dubňany Dolní Dubňany Obnova ovocných alejí 150 000 

Obec Hrušky Hrušky Krizová pomoc pro obec Hrušky – odstranění následků ničivého tornáda 
v červnu 2021

1 500 000 

Obec Hrušky Hrušky Krizová pomoc po tornádu 2021 – náklady na odstraňování následků 700 000 

Obec Ketkovice Ketkovice Výsadba aleje k Rapoticím 2021 150 000 

Obec Lužice Lužice Krizová pomoc pro Lužice u Hodonína – odstranění následků živelní
katastrofy – tornádo v červnu 2021

1 500 000 

Obec Mikulčice Mikulčice Krizová pomoc po živelní katastrofě pro Mikulčice – tornádo v červnu 2021 1 500 000 

Obec Skalička Skalička Podpora komunitního života ve Skaličce 248 976 

Obec Vážany nad Litavou Vážany nad Litavou Obnova třešňové aleje 150 000 

Obec Vedrovice Vedrovice Vybavme společně školu – pořízení tabule s dataprojektorem 50 000 

Obec Vedrovice Vedrovice Realizace prvků ÚSES – Alej IP5 – výsadba stromů 140 000 

Opuštěné kočičí tlapky Brno Domov pro Opuštěné kočičí tlapky – provozní náklady 70 000 

ParaCENTRUM Fenix, z. s. Brno – Bohunice Rozvoj týmové spolupráce a zdravého sebevědomí pracovníků ParaCENTRA 
Fenix v době postcovidové

79 900 

ParaCENTRUM Fenix, z. s. Brno – Bohunice HandMedia – Bezbariérová videa 100 000 

Pečovatelská služba Homediss, o.p.s. Hodonín Sedací nábytek pro seniory v centru denních služeb 50 000 

Plavecký klub Znojmo z.s. Znojmo Plavecké soustředění PK ZN 70 000 

PONYPRO, z.s. Sobotovice Animoterapie pro radost – příspěvek na klubovnu 50 000 

Revenium, z. s. Brno – Trnitá Dát druhou šanci – stavební úpravy 500 000 

Římskokatolická farnost Šaratice Šaratice Kostel sv. Mikuláše v Šaraticích – výmalba kostela 100 000 
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SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Moravská Nová Ves

Moravská Nová Ves Krizová pomoc po tornádu 2021 120 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Únanov Únanov SDH Únanov – vybavení pro disciplíny mladých hasičů 32 154 

SK Líšeň Brno – Líšeň Rekonstrukce trávníku na fotbalovém hřišti v Líšni 249 425 

Specializovaná základní organizace Českého 
zahrádkářského svazu BRNO LILIUM

Brno – Trnitá Výstava lilií 25 000 

Společně k úsměvu, z. s. Brno – Černá Pole Životní styl je důležitý a je v našich rukou! – mzdové a provozní náklady 40 000 

Společnost pro ranou péči, pobočka Brno Brno – Bohunice Kvalita s tradicí – mzdové náklady 80 000 

Společnou cestou s námi z.ú. Újezd u Brna Charity Day Hrušky 51 573 

Středisko volného času Hodonín, p.o. Hodonín Krizová pomoc po tornádu 2021 100 000 

Svazek obcí Moravia Višňové Obnova a doplnění cyklookruhu Mikroregionem Moravia 150 000 

Svazek obcí Sever Znojemska Běhařovice Technika na bioodpad v mikroregionu 248 600 

Tělocvičná jednota Sokol Hodonín Hodonín Šatny Hodonín Rybáře – vybavení 350 000 

Tělocvičná jednota Sokol Lipovec Lipovec Modernizace základního vybavení 2 ks fotbalových kabin (šaten) 
pro mládežnická družstva žáků a přípravky

20 040 

Tělovýchovná jednota Sokol Kobeřice, z. s. Kobeřice u Brna Dopravní hřiště Kobeřice u Brna 1 000 000 

Veslařský klub Hodonín z.s. Hodonín NA STARTU sportovní akademie – nákup sportovního vybavení 75 000 

Vnorovská farní mládež, z.s. Vnorovy Lodě pro indiány 100 000 

Základní článek Hnutí Brontosaurus BRĎO Vlkani Mikulčice – Těšice Zaměstnanci pomáhají – obnova klubovny po tornádu 120 000 

Základní organizace Českého zahrádkářského 
svazu Slavkov u Brna

Slavkov u Brna Modernizace technologického vybavení moštárny III. etapa 100 000 

Základní škola a mateřská škola Uhřice, 
okres Hodonín, p.o.

Uhřice Školní zahrada jako environmentální učebna 150 000 

Zdislava Veselí, z.ú. Veselí nad Moravou Zkvalitnění dostupnosti terénní pečovatelské služby – Zdislava Veselí, z.ú. 90 000 

Zoologická zahrada Hodonín, p.o. Hodonín Krizová pomoc po tornádu 2021 663 058 

Kraj Vysočina

Aeroklub Křižanov, z.s. Křižanov Oprava zázemí pro školení pilotů bezmotorových kluzáků a letounů 30 000 

AMPULKA, divadelní spolek Třebíč – Nové Dvory AMPULKA, divadelní spolek – podpora činnosti spolku 50 719 

Blindman.cz, z.s. Nový Telečkov Tour de France ve tmě – příspěvek na obytné auto 70 000 

Centrum pro rodinu Vysočina, z.s. Jihlava Kamarád on-line – mzdové náklady 70 000 

Českomoravská myslivecká jednota, z.s., 
okresní myslivecký spolek Třebíč

Třebíč – Podklášteří Zefektivnění likvidace odpadních vod kulturního zařízení Bažantnice 350 000 

ČSS, z.s., Krajské sdružení Vysočina Hamry nad Sázavou – 
Najdek

Střelecký dorost Kraje Vysočina 18 900 

Dělnická tělocvičná jednota Vysočina, z.s. Budišov RENOVACE 2022 890 000 

Denní centrum Barevný svět, o.p.s. Třebíč – Borovina Ze sociálního pracovníka manažerem aneb posilování dovedností vedoucích 
pracovníků

100 000 
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Denní centrum Barevný svět, o.p.s. Třebíč Zachování pracovních míst pro osoby s mentálním postižením 50 000 

Denní centrum Barevný svět, o.p.s. Třebíč Vyšívací stroj pro chráněnou dílnu 30 000 

Denní rehabilitační stacionář pro tělesně 
a mentálně postižené Třebíč

Třebíč – Horka – 
Domky

Práce nás baví – nákup materiálového vybavení 70 000 

Diecézní charita Brno Třebíč Spolehlivé automobily pro osobní asistenci 500 000 

Dobrovolné sdružení regionu Hrotovicka Hrotovice Podpora mikroregionu Hrotovicka 2021 500 000 

Domov bez zámku Náměšť nad Oslavou, p.o. Náměšť nad Oslavou Profesionálové každým coulem – vzdělávání 100 000 

Domov Jeřabina Pelhřimov, p.o. Pelhřimov Rehabilitační přístroj pro seniory 131 551 

Domov Kamélie Křižanov, p.o. Křižanov Přizpůsobení a zlepšení bydlení pro osoby s autismem 60 000 

ENERGOREGION 2020 Náměšť nad Oslavou Malá komunální technika pro obce IV. 3 000 000 

Farní charita Kamenice nad Lipou Kamenice nad Lipou Usnadnění a rozvoj administrativní činnosti v pečovatelské službě 72 500 

Feeder Klub Třebíč, z.s. Třebíč – Borovina Podpora Feeder Klubu na rok 2021 a účast na MS Klubů 2021 40 000 

FOKUS Vysočina, z.ú. Havlíčkův Brod Rozvoj přímé péče – Otevřený dialog – odborný kurz 70 000 

Folklorní soubor Bajdyš Třebíč z. s. Třebíč – Račerovice Obnova horáckých krojů souboru Bajdyš Třebíč 52 023 

FOVY s.r.o. Havlíčkův Brod Na cestě za prací – automobil 100 000 

FOVY s.r.o. Havlíčkův Brod Keramika z Pelhřimova – keramická pec, doprava 67 349 

Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina Jihlava Vybavení mobilními elektrocentrálami pro řešení výpadků distribuční sítě ČEZ 600 000 

Hasičský záchranný sbor Kraje Vysočina Jihlava Nákup nafukovacího stanu pro nouzové přežití 220 000 

Háta, o.p.s. Ledeč nad Sázavou Nájezdová rampa a úprava OA na převoz zdravotně i mentálně 
postižených klientů

80 000 

Horácko – ekologický mikroregion Budišov ORANŽOVÝM HORÁCKEM 2021 – podpora obcí mikroregionu 840 000 

Chvojnice – mikroregion Kralice nad Oslavou Párty stany – rozšíření vybavení 200 000 

Junák – český skaut, 
středisko Srdíčko Třebíč, z. s.

Třebíč – Horka – 
Domky

Dveře do kluboven 123 340 

Kolpingovo dílo České republiky z.s. Žďár nad Sázavou Mobilní kavárna TK Sejřek 80 000 

KOUS Vysočina, z. s. Jihlava Spolkové aktivity napříč Vysočinou 80 000 

Krajské ředitelství policie Kraje Vysočina Jihlava Zvýšení akceschopnosti Speciální jednotky Dukovany 900 000 

Město Bystřice nad Pernštejnem Bystřice nad 
Pernštejnem

Pořízení exponátů do pavilonu obnovitelných zdrojů CZV 120 000 

Město Hrotovice Hrotovice Výsadba a revitalizace zeleně v Hrotovicích 500 000 

Město Jemnice Jemnice Obnova dětského hřiště v zámeckém parku v Jemnici 280 000 

Město Náměšť nad Oslavou Náměšť nad Oslavou Aktivity pro město Náměšť nad Oslavou 2021 650 000 

Město Náměšť nad Oslavou Náměšť nad Oslavou Výsadba stromořadí polní cesty v k. ú. Jedov 148 000 

Město Nové Město na Moravě Nové Město na Moravě Osvětlení přechodu pro chodce na ul. Sportovní – u KD 120 000 

Město Třebíč Třebíč – Vnitřní Město Oranžové hřiště Třebíč MČ Pocoucov 350 000 
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Město Ždírec nad Doubravou Ždírec nad Doubravou JPO II – Ždírec nad Doubravou, prostředky na záchranu osob a zvířat – 
technické vybavení

25 000 

Městys Dalešice Dalešice Přestavba obecní haly na hasičskou zbrojnici SDH Dalešice 300 000 

Městys Stařeč Stařeč Výsadba ovocných stromků Stařeč 7 700 

Městys Vladislav Vladislav Vladislavský zpravodaj 40 000 

Moravská hasičská jednota – hasičský sbor 
Nadějov

Nadějov Vybavení jednotky SH Nadějov – technické vybavení 30 000 

Nemocnice Třebíč, p.o. Třebíč – Jejkov Ultrazvuk pro urologii 700 000 

Obec Hartvíkovice Hartvíkovice Oprava zázemí tělocvičny 50 000 

Obec Hluboké Hluboké Oranžové hřiště v Hlubokém 200 000 

Obec Chrtníč Chrtníč Dopravní automobil pro mladé hasiče 175 000 

Obec Jasenice Jasenice Oprava místních komunikací 200 000 

Obec Kladeruby nad Oslavou Kladeruby nad Oslavou Půdní vestavba prodejny Kladeruby nad Oslavou 390 000 

Obec Krahulov Krahulov Nasvětlení přechodu pro chodce – Krahulov 120 000 

Obec Mnich Mnich Pořízení komunální techniky pro obec Mnich 2021 498 000 

Obec Myslibořice Myslibořice Workoutové hřiště v obci Myslibořice 100 000 

Obec Odunec Odunec Výměna oplocení na Oranžovém hřišti Odunec 70 000 

Obec Popůvky Popůvky 650. výročí založení obce Popůvky 60 000 

Obec Přibyslavice Přibyslavice Nové dětské hřiště za školou 200 000 

Obec Rudíkov Rudíkov AED defibrilátor pro Rudíkov 60 000 

Obec Sejřek Sejřek Dětské hřiště Sejřek 190 524 

Obec Štěpkov Štěpkov Knižní publikace k výročí obce Štěpkov 60 000 

Obec Třebenice Třebenice Dětské hřiště v obci Třebenice – místní části Plešice a Chroustov 150 000 

Obec Valeč Valeč Skatepark Valeč 350 000 

Obec Valeč Valeč Stromy Valeč 2021 150 000 

Pečovatelská služba Dolní Rožínka, p.o. Dolní Rožínka Modernizace počítačového vybavení 60 000 

Popálky o.p.s. Žďár nad Sázavou Dofinancování koordinátorky 70 000 

Portimo, o.p.s. Nové Město na Moravě H.E.L.P. ni pro Portimo – podpora sociálních služeb pro děti a mladistvé 40 000 

Rokytná – ekologický mikroregion Jaroměřice nad 
Rokytnou

Mobiliář pro obce mikroregionu Rokytná 300 000 

Rokytná – ekologický mikroregion Jaroměřice nad 
Rokytnou 

Rok v obcích ekologického mikroregionu Rokytná 100 000 

Sdílení o.p.s. Telč Sdílení o.p.s. – rozvoj zdravotně-sociální péče 140 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Košetice Košetice Přetlakový ventilátor PH-VP 600 pro jednotku SDH Košetice 39 258 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Nová Ves Nová Ves u Nového 
Města na Moravě

Nákup kalového čerpadla 20 000 
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SH ČMS – SDH Kuklík Kuklík Obnova spojové techniky a pořízení ozónového generátoru 30 000 

SK Fotbalová škola Třebíč, z.s. Třebíč – Borovina FŠ Třebíč – fotbal pro kluky i holky 400 000 

SK MG BAVER TŘEBÍČ, z. s. Třebíč – Borovina Sportovní vybavení pro estetickou gymnastiku Třebíč 30 000 

SPMP ČR pobočný spolek Třebíč Třebíč – Borovina Koncert Hudba nás spojuje 25 000 

Spolek PRIDE-CZ Jihlava Metodická podpora programu PRIDE v ČR 250 000 

Spolek Sakum Prdum Vladislav Folkový festival Vandrobraní 2021 45 000 

Sportovní klub Bystřice nad Pernštejnem, z.s. Bystřice nad 
Pernštejnem

Bystřický fotbal pomáhá – 8. ročník 17 085 

SPORTOVNÍ KLUB LYŽAŘSKÉ JIHLAVSKO Jihlava Pořízení rolby pro úpravu volně přístupných lyžařských tras na Jihlavsku 400 000 

Střední průmyslová škola Třebíč Třebíč – Nové Dvory Vybavení pracoviště optických sítí 249 000 

Studentský klub Katolického gymnázia Halahoj, 
z.s.

Třebíč – Jejkov Tábořiště Strojatín – nákup stanů s podsadou 30 000 

Tělocvičná jednota SOKOL Kralice nad Oslavou Kralice nad Oslavou Střecha sokolovny 400 000 

Tělocvičná jednota Sokol Mohelno Mohelno Sokolovna Mohelno – rekonstrukce části budovy 30 000 

Tělocvičná jednota Sokol Valeč Valeč Lezecká stěna se zázemím + cvičební prvky workoutového hřiště 200 000 

TĚLOCVIČNÁ JEDNOTA SOKOL VALEČ Valeč Doplnění vybavení sportovních oddílů 30 000 

TJ Vladislav, spolek Vladislav Pořízení bezpečnostních branek 30 000 

Vodní záchranná služba ČČK Třebíč, p.s. Třebíč – Stařečka Provoz stanice první pomoci na Dalešické přehradě 52 756 

Vysočina handbike, z.s. Kámen Vysočina handbike – nákup handbiku 120 000 

Základní organizace Českého svazu včelařů z.s. 
Náměšť nad Oslavou

Náměšť nad Oslavou Činnost základní organizace – laboratorní vyšetření – zjištění zdravotního 
stavu včelstev

30 000 

Základní škola a Mateřská škola Herálec, p.o. Herálec – Český 
Herálec

Psaní hravě – licence programu 11 407 

Základní škola a Praktická škola Velká Bíteš, p.o. Velká Bíteš Plavání pro děti s postižením 80 000 

Základní škola Náměšť nad Oslavou, Husova 579 Náměšť nad Oslavou Multimediální tabule 121 515 

ZO ČSOP Náměšťské rybníky Náměšť nad Oslavou Alej a obnova sadu na Močítkách 7 000 

Moravskoslezský kraj

„Občanské sdružení Čisté Klimkovice” Klimkovice Lesní park Klimkovice – Dětské hřiště 700 000 

1. Judo club Baník Ostrava, z.s. Ostrava Celoroční činnost 1. Judo clubu Baník Ostrava, z.s., pro hendikepované děti 30 000 

Adámkova vila, Domov se zvláštním 
režimem, z. ú.

Raškovice Pořízení polohovacích postelí 80 000 

Andělé Stromu života p. s. Nový Jičín Zajištění mobility Mobilního hospice Strom života – materiálové náklady, 
organizační zajištění

70 000 

ANGELMAN CZ, spolek Nový Bohumín Setkání rodin dětí s Angelmanovým syndromem 60 000 

ANULIKA z.s. Ostrava – Mariánské 
Hory

Čistý vzduch pro pečující rodiny – nákup čističek vzduchu 30 000 
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APROPO z. s. Havířov – Šumbark Rekondiční pobyt pro vozíčkáře se zajištěnou osobní asistencí 86 300 

Basketbalový klub NH Ostrava, z.s. Ostrava – Moravská 
Ostrava

Basketbalový kemp 30 000 

Bohumínská městská nemocnice, a.s. Bohumín – Starý 
Bohumín

Nákup pomůcek a drobného majetku pro zvýšení komfortu a kvality péče 100 000 

Centrum pro rodinu a sociální péči z. s. Ostrava Benefiční akce Světlo mladým s handicapem 30 000 

Centrum pro rozvoj péče o duševní zdraví 
Moravskoslezského kraje, z. s.

Ostrava – Poruba Energie pro duši – mzdové náklady 90 000 

Centrum volného času Kravaře, p.o. Kravaře Nové hřiště pro děti zájmových kroužků Centra volného času Kravaře 962 054 

Cesta bez bariér, spolek Staříč Bezbariérová přeprava 60 000 

Cirkus trochu jinak, z. s. Vřesina CIRKULUM 2021 – výroba nafukovacích loutek 60 000 

Colliery SRDCEM z.s. Ostrava – Vítkovice Dej mi čas a já to dokážu – motorické pomůcky, os. náklady trenérů 75 000 

Český kynologický svaz ZKO Orlová 1 – 028 Orlová Nákup vybavení pro výcvik psů na kynologickém cvičišti v Orlové 20 000 

Čtyřlístek pro hafany, z.s. Albrechtice Nová střecha pro hafany 60 000 

Dětské sborové studio Ostrava – Jih z. s. Zábřeh Nákup koncertního oblečení pro nejmenší zpěváky v přípravném oddělení 
MRŇOUSCI

25 000 

Diecézní charita ostravsko-opavská Ostrava – Moravská 
Ostrava

Optimalizace procesů v Diecézní charitě ostravsko-opavské 188 520 

Dolní oblast VÍTKOVICE, z.s. Ostrava – Vítkovice EduPointy a závěsný prezentační systém pro Svět techniky 99 500 

Domov Korýtko, p.o. Ostrava Rozvoj a zvyšování kvality poskytování sociálních služeb 80 000 

Domov pod Vinnou horou, p.o. Hlučín Zakoupení speciálních lůžek pro uživatele domova pro seniory 90 000 

Domov Příbor, p.o. Příbor Bazální stimulace a její využití v domově pro seniory 100 000 

Domov Příbor, p.o. Příbor Virtuální výlet jako forma aktivizace seniorů nejen v dobách pandemie 70 000 

Domov Sluníčko, Ostrava – Vítkovice, p.o. Ostrava – Vítkovice Společně vzpomínkami – mezigenerační setkání 40 000 

Dream Factory Ostrava, z. s. Frýdek-Místek Dream Factory Ostrava 2022 – náklady na pořádání akce 170 000 

Dům seniorů POHODA, o.p.s. Orlová – Lutyně Vdechnout stěnám nový život 250 000 

Charita Bohumín Bohumín – Nový 
Bohumín

Zkvalitnění života seniorů – pořízení podlahové krytiny 80 000 

Charita Český Těšín Český Těšín Vzděláváním ke zkvalitnění sociální péče 72 000 

Charita Český Těšín Český Těšín Kompenzační pomůcky 80 000 

Charita Jablunkov Jablunkov Profesionalizace organizace – krok správným směrem 80 000 

Charita Odry Odry Školení pracovnic Denního stacionáře pro seniory Odry v oblasti Snoezelen 36 000 

Charita Opava Opava – Jaktař Nové dílny a sklady 500 000 

Charita Ostrava Ostrava – Vítkovice Podpora zajištění provozu Mobilního hospice sv. Kryštofa 100 000 

Charita Studénka Studénka – Butovice Chytře v terénu – materiálové náklady 94 410 
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Janáčkův máj, o.p.s. Ostrava – Moravská 
Ostrava

Mezinárodní hudební festival Leoše Janáčka a další činnosti JM, o.p.s. – 
realizace kulturní akce

500 000 

Jezdecký klub Stará Ves nad Ondřejnicí z.s. Stará Ves nad 
Ondřejnicí 

Nákup skokového materiálu a skokového sedla 82 500 

JINAK, z.ú. Brantice Pečeme a učíme se pracovat – nákup pekařské pece 200 000 

JK Pohoda Albrechtice, z.s. Albrechtice Komunitně a společně pro dobrou věc – materiálové náklady 50 000 

JONÁŠŮV SPOLEK, z.s. Hlučín Pracovní tréninková kavárna pro osoby s autismem JONÁŠOVA SPOLKU, z.s. 60 000 

Judo club Orlová z.s. Orlová – Poruba JUDO JEDE V ORLOVÉ – sportovní vybavení 65 000 

Junák – český skaut, středisko Ostrá Hůrka Háj 
ve Slezsku, z. s.

Štítina Bobří SRUB – stavební materiál 30 000 

KČT, odbor Beskydy Vyšní Lhoty Rekonstrukce hospodaření s odpadními vodami na turistické chatě Prašivá 90 000 

Krasobruslařský klub Orlová z.s. Orlová – Lutyně Sportovní vybavení krasobruslařů 25 000 

MEDICA Třinec, z.ú. Třinec – Konská Terénní služba bez aut nejede 80 000 

MENS SANA, z.ú. Ostrava – Poruba Podpora fungování Centra trénování paměti – nákup vybavení 90 000 

Město Bohumín Bohumín – Nový 
Bohumín

Přechod pro chodce ul. Bezručova, Bohumín 120 000 

Město Bohumín Bohumín – Nový 
Bohumín

Cvičící prvky pro osoby s mentálním a pohybovým handicapem 80 000 

Město Frenštát pod Radhoštěm Frenštát pod 
Radhoštěm

Osvětlení 2 přechodů v ul. Palackého ve Frenštátě pod Radhoštěm 120 000 

Město Albrechtice Město Albrechtice Promenáda – osázení promenádní ulice Petra Bezruče 147 000 

Město Orlová Orlová – Lutyně Stromořadí na ul. Ke Studánce v Orlové 53 216 

Město Příbor Příbor Restaurátorské práce interiéru a instalace nové expozice v rodném domě 
Sigmunda Freuda

70 000 

Město Vrbno pod Pradědem Vrbno pod Pradědem Oranžový přechod – Vrbno pod Pradědem 120 000 

Městský sportovní klub Orlová, p.o. Orlová – Lutyně Motomed nejen pro Kačku 69 000 

Městys Litultovice Litultovice Solární lampa na cyklostezce Litultovice – Dolní Životice 30 000 

MIKASA z.s. Ostrava – Výškovice Homesharing – sdílená péče o děti s autismem 100 000 

MIKASA z.s. Ostrava – Výškovice Vodácký pobyt pro rodiny s dětmi s autismem 30 000 

Mobilní hospic Ondrášek, o.p.s. Ostrava – Zábřeh Pečujeme o pečující – mzdové a provozní náklady, propagace 100 000 

Mobilní hospic Ondrášek, o.p.s. Ostrava – Zábřeh Dožít svůj život doma – mzdové náklady 100 000 

MRAMOR z.s. Ostrava – Zábřeh Alex jede! – provozní náklady a plavecké vybavení 150 000 

MRAMOR z.s. Ostrava – Zábřeh Rok intenzivní rehabilitace pro Edvina 150 000 

Myslivecký Spolek Zátiší Dětmarovice Dětmarovice Vybavení pro podporu činnosti Mysliveckého Spolku Zatiší Dětmarovice 30 000 

Nadační fond Pro klidné stáří Ostrava – Zábřeh Rekreační pobyt klientů Domova Čujkovova 30 000 

NADAČNÍ FOND BĚH PRO Ostrava – Stará Bělá Benefiční BĚH PRO – částečná úhrada protézy 80 000 



115

Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Moravskoslezský kraj

Nový domov, p.o. Karviná – Nové Město Rozvoj kulturních aktivit v Novém domově 49 535 

Obec Branka u Opavy Branka u Opavy Branka u Opavy – výsadba stromů 137 200 

Obec Čeladná Čeladná Ladná Čeladná 2021 – kulturní akce 50 000 

Obec Dolní Lomná Dolní Lomná Vybavení pro Sbor dobrovolných hasičů Dolní Lomná 20 000 

Obec Dolní Lutyně Dolní Lutyně Sportujeme pod komíny – Věřňovice – pořízení sportovního vybavení 30 000 

Obec Doubrava Doubrava Kalendář obce Doubrava 30 000 

Obec Hlubočec Hlubočec First responder systém – včasná záchrana občanů – pořízení 
defibrilátoru vč. příslušenství

60 608 

Obec Horní Suchá Horní Suchá Fedrování s folklorem 2021 – realizace kulturní akce 50 000 

Obec Komorní Lhotka Komorní Lhotka SDH Komorní Lhotka – pořízení vzduchové dýchací techniky 60 000 

Obec Osoblaha Osoblaha Dětské hřiště pro MŠ Osoblaha 40 000 

Obec Petrovice u Karviné Petrovice u Karviné Nabíjecí stanice elektrokol v Petrovicích u Karviné 58 000 

Obec Těrlicko Těrlicko – Horní 
Těrlicko

Plošina pro požární sport pro Sdružení dobrovolných hasičů 
Těrlicko – Hradiště

250 000 

Obec Žabeň Žabeň Zřízení 5 ks solárních lamp VO 50 000 

Obecně prospěšná společnost DLAŇ ŽIVOTU Ostrava Azylový dům pro těhotné ženy v tísni – materiálové vybavení, energie 70 000 

Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Karviná

Karviná – Mizerov Buďme profi – vzdělávání zaměstnanců 63 200 

Oblastní spolek Českého červeného kříže 
Ostrava

Ostrava – Moravská 
Ostrava

Rekonstrukce výjezdového stanoviště a zázemí jednotek ČČK 100 000 

Opavský sportovní klub, z.s. (OSK) Opava 5 dnů, 5 sportů – mzdové a provozní náklady 30 000 

Ostravská organizace vozíčkářů, spolek Ostrava – Zábřeh VOZKA – Magazín o životě a pro život na vozíku 20 000 

Ostravská organizace vozíčkářů, spolek Ostrava – Zábřeh ALDIO – alternativní doprava imobilních osob 60 000 

Ostravské centrum nové hudby, z.s. Ostrava – Moravská 
Ostrava

Ostravské dny 2021 – Institut a Festival nové a experimentální hudby 70 000 

Podané ruce – osobní asistence Frýdek-Místek Šance zůstat doma 2021 150 000 

POSTAVÍME DOMINIKA OPĚT NA NOHY Z.S. Těškovice POSTAVÍME DOMINIKA OPĚT NA NOHY – zařízení pro nakládání invalidního 
vozíku do auta

50 000 

Příroda kolem nás, o. p. s. Studénka Přírodní trailová dráha pro děti na koních a ponících 30 000 

RAMONA senior o.p.s. Havířov – Šumbark Zkvalitnění poskytování terénní sociální služby osobní asistence seniorům 
a zdravotně postiženým osobám

50 000 

Rekordy handicapovaných hrdinů, z.s. Ostrava – Vítkovice Rekordy handicapovaných hrdinů 2021 – druhý ročník – fotosoutěž 30 000 

Římskokatolická farnost Čeladná Čeladná Zabezpečení kostela sv. Jana Nepomuckého na Čeladné 70 000 

Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s. Ostrava – Vítkovice Para Athletics Team SSK Vítkovice – provozní a materiální náklady 80 000 

Sdružení sportovních klubů Vítkovice, z.s. Ostrava – Vítkovice Specializovaný prezentační web oddílu UZPS neslyšících 80 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů 
Bohumín-Starý Bohumín

Bohumín – 
Starý Bohumín

Školicí místnost 70 000 
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SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Český 
Těšín – Mosty

Český Těšín Hasiči zlepšují životní prostředí 45 100 

SH ČMS – SDH Hlubočec Hlubočec Nové stejnokroje pro hasiče SDH Hlubočec 30 000 

Slezská diakonie Český Těšín Důstojné bydlení pro klienty chráněného bydlení ARCHA 
Nový Jičín – rekonstrukce

57 477 

Slezská lilie z.s. Ostrava – Kunčičky Slezská lilie 2021 – organizační a technické zajištění, materiálové náklady 100 000 

Slunce v dlani, o.p.s. Olbramice Socializace online 60 000 

Spirála Ostrava, z.ú. Ostrava – Zábřeh Rozvoj finanční stability ve Spirále Ostrava 100 000 

Spolek GO ON Frenštát pod 
Radhoštěm

Podpora sportovní činnosti sportovce s handicapem 50 000 

Spolek kultury Hlučínska Hlučín Dětská scéna – Štěrkovna Open Music 2021 80 000 

Spolek Počteníčko Ostrava – Zábřeh Student v lese – mzdové a materiálové náklady 48 000 

Spolek zdravotně postižených občanů 
a jejich přátel

Ostrava – Hrabůvka Rekondiční pobyt pro osoby se zdravotním postižením 50 000 

Sportovní klub Dětmarovice, z.s. Dětmarovice Sportuj s námi – sportovní vybavení 30 000 

Statutární město Havířov Havířov – Město První parkourové hřiště v Havířově 1 000 000 

Statutární město Ostrava – městský obvod 
Mariánské Hory a Hulváky

Ostrava – Moravská 
Ostrava

Vraťme raketu do parku – herní sestava 50 000 

Středisko volného času JUVENTUS, Karviná, p.o. Karviná – Nové Město Kdo si hraje, nezlobí II. – nákup stavebního materiálu a vybavení 30 000 

Svépomocná společnost Mlýnek, z.s. Ostrava – Moravská 
Ostrava

Počítačová gramotnost i v nemoci 45 000 

Šance podaná ruka, z.ú. Třinec – Staré Město Znovu a lépe II. – nářadí pro pracovní terapie 38 000 

Tělocvičná jednota SOKOL Štáblovice Štáblovice Osvětlení hřiště s umělým povrchem 30 000 

Tělovýchovná jednota Tatran Štítina, z.s. Štítina Vybudování umělého osvětlení dětského fotbalového hřiště 30 000 

TJ Dolní Lomná z.s. Dolní Lomná Sportem ke zdraví a sportovním výkonům – nákup sportovního vybavení 50 000 

TJ Sokol Kunčice pod Ondřejníkem, z.s. Kunčice pod 
Ondřejníkem

Sport pro všechny generace v Kunčicích pod Ondřejníkem 70 000 

TJ Sokol Palkovice Palkovice Životní energie získaná sportem – nákup sportovního vybavení 30 000 

Velká náruč, z.s. Horní Suchá Odborná soustředění pro děti ze socioekonomicky znevýhodněného 
a kulturně odlišného prostředí

54 000 

Základní škola a mateřská škola Ostrava – 
Výškovice, Šeříková 33, p.o.

Ostrava – Výškovice Objevování hrátek s elektrickým obvodem 20 000 

Základní škola a mateřská škola Polanka nad 
Odrou, p.o.

Ostrava – Polanka nad 
Odrou

Do gatí se nevlezu, hledám pomoc u ČEZu – nákup sportovního vybavení 
do interních prostor školy

60 000 

Základní škola F. Hrubína Havířov – Podlesí, p.o. Havířov – Podlesí Ve stínu habru – výsadba stromů 25 630 

Základní škola pro sluchově postižené 
a Mateřská škola pro sluchově postižené, 
Ostrava – Poruba, p.o.

Ostrava – Poruba Screening sluchového postižení v SPC pro SP 91 947 
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Základní škola pro tělesně postižené, Opava, 
Dostojevského 12

Opava – Předměstí Vertikalizační polohovací zařízení s příslušenstvím 80 000 

Zámek Dolní Životice, p.o. Dolní Životice Bezpečné přesuny a obecné zásady správného polohovaní klientů DOZP Dolní 
Životice

40 000 

Olomoucký kraj

1. SK Prostějov z.s. Prostějov Podpora výchovy mladých fotbalistů – materiálové a provozní náklady, 
doprava a ubytování

450 000 

Adapted, z.s. Skrbeň Adapted – Je to jen v hlavě! 100 000 

Atletika vozíčkářů Olomouc Atletika bez hranic aneb život na vozíku nekončí – sportovní vybavení 65 000 

Dětský domov Šance, Olomouc Olomouc – Lazce Prázdniny 2021 – letní tábory pro děti z DD 52 936 

Diakonie ČCE – středisko v Sobotíně Petrov nad Desnou Ve složitých časech rosteme nejvíce – rozvoj a profesionalizace 100 000 

Domov se zvláštním režimem Bílsko, o. p. s. Bílsko Komplexní školení zaměstnanců Domova se zvláštním režimem Bílsko, o. p. s. 100 000 

Ecce Homo Šternberk, z.s. Šternberk Zviditelnění sociálně aktivizační služby pro rodiny s dětmi 100 000 

Fakultní nemocnice Olomouc Olomouc Děkujeme pohybem – výstavba kolárny 100 000 

Gymnázium, Šumperk, Masarykovo náměstí 8 Šumperk Komnaty nejvyšší potřeby – materiálové náklady 110 000 

HELP & HELP z.s. Zábřeh Výměna lůžek v dětském domově Štíty 90 000 

Charita Šumperk Šumperk Kyslíkové koncentrátory pro domácí zdravotní péči 80 000 

Isidorův statek z. s. Kolšov Na poli a v zahradě 1845 – materiálové náklady 59 285 

Jsme tady, o.p.s. Přerov KALEIDO – virtuální cestování pro mladé s handicapem 40 000 

Junák – český skaut, středisko Rudy Knotka, 
Šumperk, z. s.

Šumperk Nové stanové plachty pro skauty 60 000 

Junák – český skaut, středisko Rudy Knotka, 
Šumperk, z. s.

Šumperk Vlastnoruční obnova chodby v 1. NP Skautského domu 25 000 

Junák – český skaut, středisko Slunce Jeseník, 
z. s.

Jeseník Rozvoj skautingu v Jeseníku – materiálové náklady 40 000 

Mapei Merida Kaňkovský, z.s. Bělkovice – Lašťany Podpora mládežnického cyklistického oddílu Mapei Merida Kaňkovský 2021 – 
nákup sportovního vybavení

400 000 

Město Mohelnice Mohelnice Udělování ocenění města Mohelnice Stříbrný jehlan 2021 30 000 

Město Šumperk Šumperk Pěkný Šumperk po celý rok – pořízení venkovního mobiliáře 70 000 

Město Uničov Uničov Přechod Staškova ul., Uničov 120 000 

Město Zlaté Hory Zlaté Hory Sportovní vybavení hřiště ve Zlatých Horách 100 000 

Městská kulturní zařízení Jeseník Jeseník Knihovna mezi horami – biblioschránka 62 000 

Městská kulturní zařízení Jeseník Jeseník Jeseník kulturní – čtenářské akce 40 000 

Městys Hustopeče nad Bečvou Hustopeče nad Bečvou Vybavení JSDH Hustopeče nad Bečvou 2021 60 000 

Nejste sami – mobilní hospic, z.ú. Olomouc – Nová Ulice Pomozte pohybem mobilnímu hospici Nejste sami – osobní náklady 
zdravotním sestrám

80 000 

Obec Bělotín Bělotín Stromy kolem nových tůní Bělotín 100 000 
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Příjemce Místo Projekt Částka v Kč 

Olomoucký kraj

Obec Bernartice Bernartice Léto v Tančírně 2021 – mzdové a provozní náklady 50 000 

Obec Lipová – lázně Lipová – lázně Dětské hřiště v obci Lipová – lázně 2021 850 000 

Obec Loučná nad Desnou Loučná nad Desnou Sympózium Dřevosochání a jiného tvoření 2021 30 000 

Obec Loučná nad Desnou Loučná nad Desnou Tělák nás baví – koloběžky do MŠ 50 000 

Obec Nemile Nemile Pořízení skákacího hradu pro děti 20 000 

Obec Opatovice Opatovice Vybavení technickými prostředky pro povodně 40 000 

Obec Pňovice Pňovice Ozelenění dětského hřiště v Pňovicích 20 000 

Obec Říkovice Říkovice Výsadba na bývalém koupališti Říkovice 100 000 

Obec Vikýřovice Vikýřovice Vikýřovice – zvýšení bezpečnosti pěší dopravy – osvětlení přechodu 120 000 

PONTIS Šumperk o.p.s. Šumperk Senioři on-line – nákup tabletů 100 000 

PONTIS Šumperk o.p.s. Šumperk Přestavba auta pro seniory 100 000 

Římskokatolická farnost Přerov Přerov Oprava kostela sv. Vavřince v Přerově – ETAPA 2021 střecha 
nad oltářem sv. Barbory

600 000 

Sdružení D, z.ú. Olomouc Divadlo pomáhá – mzdové náklady 90 000 

SH ČMS – SDH Olomouc – Radíkov Olomouc – Radíkov Podpora činnosti dětského oddílu – SDH Olomouc – Radíkov, pořízení 
vybavení pro volnočasové aktivity

30 000 

Společnost pro ranou péči, pobočka 
pro rodinu Olomouc

Olomouc Dobrý start! – mzdové náklady 100 000 

Spolek ST Šumvald – Břevenec Šumvald Podpora stolního tenisu v Šumvaldě po povodních 60 000 

Sportovní klub Outdoor Jeseníky, z.s. Staré Město Vybavení pro dětský horolezecký kroužek 30 000 

Střední škola, Základní škola a Mateřská škola 
Prostějov, Komenského 10

Prostějov Podpora předprofesní přípravy žáků se zdravotním postižením 51 524 

Šumperský okrašlovací spolek Šumperk Džemfest 2021 – realizace kulturní akce 80 000 

Tělocvičná jednota Sokol Nemile Nemile Vybavení dosluhujícího nábytku do zázemí Sokola Nemile 28 000 

Tenisový klub Prostějov, spolek Prostějov Hledáme nové vítěze Fed Cupu a Davis Cupu 500 000 

TyfloCentrum Olomouc, o.p.s. Olomouc – Nová Ulice Podpora a zachování služby odstraňování bariér a technické podpory 
pro zrakově postižené v Olomouckém kraji

70 000 

Základní škola Olomouc, Mozartova 48, p.o. Olomouc – Nová Ulice Oranžové učebny – Nadace ČEZ nám pomáhá učit 200 000 

Zlínský kraj

AC Wozmeni Zlín z.s. Zlín – Mladcová Světové hry IWAS Games – paraatleti ze Zlína 90 000 

ATLETICKÝ KLUB KROMĚŘÍŽ z.s. Kroměříž Dětská maratonská štafeta – 8. ročník 20 000 

Azylový dům pro ženy a matky s dětmi o.p.s. Vsetín Rekonstrukce azylového domu 70 000 

ČSOP SALAMANDR Rožnov pod 
Radhoštěm 

Motýlí dálnice I. – mzdové a materiálové náklady 100 000 

Dětský domov Uherské Hradiště Uherské Hradiště Sportem ke zdraví – nákup vybavení 60 000 

Diakonie ČCE – středisko Vsetín Vsetín Mozaika pro rodiny s dětmi – mzdové náklady 80 000 
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Zlínský kraj

Dotek z.ú. Vizovice Dobročinný e-shop Dotek 80 000 

FK Dolní Němčí, z.s. Dolní Němčí Vybavení šaten mládeže FK Dolní Němčí 150 000 

HANDI VISION s.r.o. Zlín – Kostelec Pračka pro prádelnu 92 000 

Charita Uherský Brod Uherský Brod Známka kvality pro Charitu Uherský Brod 70 000 

Charita Valašské Meziříčí Valašské Meziříčí Místo k setkávání – úprava venkovního prostranství 300 000 

JK Slaná Voda z.s. Lešná – Vysoká JK Slaná Voda – nákup sportovního vybavení 30 000 

Kamarád Rožnov o.p.s. Rožnov pod 
Radhoštěm

Nové sociální zázemí pro KAMARÁD/y 80 000 

Lázeňská kolonáda Luhačovice, o.p.s. Luhačovice Festival Janáček a Luhačovice 40 000 

Město Rožnov pod Radhoštěm Rožnov pod 
Radhoštěm

Umělé osvětlení venkovního sportoviště 600 000 

Obec Velká Lhota Velká Lhota Úprava veřejného prostranství s herními prvky pro nejmenší děti 30 000 

Obec Zašová Zašová Scala Race Zašová 2021 – realizace sportovní akce 49 100 

PETRKLÍČ, o.p.s. Uherské Hradiště – 
Vésky

On-line výuka pro děti v azylovém domě PETRKLÍČ, o.p.s. 56 328 

Poradenské centrum pro sluchově postižené 
Kroměříž, o.p.s.

Kroměříž Neslýchaně zábavný večer – realizace kulturní akce 50 000 

Rodinné a mateřské centrum Slavičín, z.s. Slavičín Multisenzorická místnost – Snoezelen pro všechny věkové skupiny 85 000 

Salesiánský klub mládeže, z.s. Zlín Zlín Vzdělávání dobrovolníků SKM Zlín 2021 40 000 

SAVIO z.s. Zlín – Příluky SAVIO – pomáháme tisícům dětí – mzdové náklady 75 000 

SH ČMS – Sbor dobrovolných hasičů Lhota 
u Vsetína

Lhota u Vsetína Mladí hasiči Lhota u Vsetína 40 000 

Sportovní klub policie Vsetín, spolek Vsetín Lukostřelba – sport pro všechny věkové skupiny – II. etapa 40 000 

Středisko rané péče EDUCO Zlín z.s. Zlín Nákup pomůcek a literatury pro autistické děti 26 157 

TC BAJDA Kroměříž, z.s. Kroměříž Tenis pro všechny III – mzdové náklady, sportovní vybavení 50 000 

Tělovýchovná jednota MEZ Vsetín, spolek Vsetín Výsadba stromů v areálu Ohrada, Vsetín 32 000 

UNITED 3P, z. s. Vsetín Festival UNITED city 2021 – realizace kulturní akce 240 000 

Základní škola Vsetín, Ohrada 1876 Vsetín Les na školní zahradě 30 500 
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Obecné podmínky poskytnutí nadačního příspěvku

Nadace ČEZ poskytuje podporu právnickým a fyzickým osobám na základě Žádosti 
o nadační příspěvek. O poskytnutí nadačního příspěvku rozhoduje Správní rada nadace. 
Všichni žadatelé jsou o výsledku písemně informováni. Potřebné informace včetně 
termínů aktuálních grantových řízení, odkazu do elektronické platformy pro podávání 
žádostí apod. jsou dostupné všem zájemcům na stránkách 
www.nadacecez.cz.

Stručné vysvětlení grantových pravidel
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Zakladateli Nadace ČEZ:

Výrok auditora

Provedli jsme audit přiložené účetní závěrky Nadace ČEZ („Nadace“) sestavené na 
základě českých účetních předpisů, která se skládá z rozvahy k 31. prosinci 2021, 
výkazu zisku a ztráty za rok končící 31. prosince 2021 a přílohy této účetní závěrky, která 
obsahuje popis použitých podstatných účetních metod a další vysvětlující informace. 
Údaje o Nadaci jsou uvedeny v bodě 1 přílohy této účetní závěrky.

Podle našeho názoru přiložená účetní závěrka podává věrný a poctivý obraz aktiv a pasiv 
Nadace k 31. prosinci 2021 a nákladů a výnosů a výsledku jejího hospodaření za rok 
končící 31. prosince 2021 v souladu s českými účetními předpisy.

Základ pro výrok

Audit jsme provedli v souladu se zákonem o auditorech a standardy Komory auditorů 
České republiky pro audit, kterými jsou Mezinárodní standardy pro audit (ISA), případně 
doplněné a upravené souvisejícími aplikačními doložkami. Naše odpovědnost stanovená 
těmito předpisy je podrobněji popsána v oddílu Odpovědnost auditora za audit účetní 
závěrky. V souladu se zákonem o auditorech a Etickým kodexem přijatým Komorou 
auditorů České republiky jsme na Nadaci nezávislí a splnili jsme i další etické povinnosti 
vyplývající z uvedených předpisů. Domníváme se, že důkazní informace, které jsme 
shromáždili, poskytují dostatečný a vhodný základ pro vyjádření našeho výroku.

Ostatní informace 

Ostatními informacemi jsou v souladu s § 2 písm. b) zákona o auditorech informace 
uvedené ve výroční zprávě mimo účetní závěrku a naši zprávu auditora. Za ostatní 
informace odpovídá Správní rada Nadace.

Zpráva nezávislého auditora
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Náš výrok k účetní závěrce se k ostatním informacím nevztahuje. Přesto je však 
součástí našich povinností souvisejících s auditem účetní závěrky seznámení se 
s ostatními informacemi a posouzení, zda ostatní informace nejsou ve významném 
(materiálním) nesouladu s účetní závěrkou či našimi znalostmi o účetní jednotce 
získanými během auditu účetní závěrky nebo zda se jinak tyto informace nejeví jako 
významně (materiálně) nesprávné. 

Na základě provedených postupů, do míry, již dokážeme posoudit, uvádíme, že ostatní 
informace, které popisují skutečnosti, jež jsou též předmětem zobrazení v účetní 
závěrce, jsou ve všech významných (materiálních) ohledech v souladu s účetní závěrkou.

Dále jsme povinni uvést, zda na základě poznatků a povědomí o Nadaci, k nimž jsme 
dospěli při provádění auditu, ostatní informace neobsahují významné (materiální) věcné 
nesprávnosti. V rámci uvedených postupů jsme v obdržených ostatních informacích 
žádné významné (materiální) věcné nesprávnosti nezjistili.

Odpovědnost Správní rady Nadace za účetní závěrku

Správní rada Nadace odpovídá za sestavení účetní závěrky podávající věrný a poctivý 
obraz v souladu s českými účetními předpisy a za takový vnitřní kontrolní systém, který 
považuje za nezbytný pro sestavení účetní závěrky tak, aby neobsahovala významné 
(materiální) nesprávnosti způsobené podvodem nebo chybou.

Při sestavování účetní závěrky je Správní rada Nadace povinna posoudit, zda je Nadace 
schopna nepřetržitě trvat, a pokud je to relevantní, popsat v příloze účetní závěrky 
záležitosti týkající se jejího nepřetržitého trvání a použití předpokladu nepřetržitého 
trvání při sestavení účetní závěrky, s výjimkou případů, kdy Správní rada plánuje zrušení 
Nadace nebo ukončení její činnosti, resp. kdy nemá jinou reálnou možnost než tak učinit.
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Odpovědnost auditora za audit účetní závěrky

Naším cílem je získat přiměřenou jistotu, že účetní závěrka jako celek neobsahuje 
významnou (materiální) nesprávnost způsobenou podvodem nebo chybou, a vydat 
zprávu auditora obsahující náš výrok. Přiměřená míra jistoty je velká míra jistoty, 
nicméně není zárukou, že audit provedený v souladu s výše uvedenými předpisy ve 
všech případech v účetní závěrce odhalí případnou existující významnou (materiální) 
nesprávnost. Nesprávnosti mohou vznikat v důsledku podvodů nebo chyb a považují 
se za významné (materiální), pokud lze reálně předpokládat, že by jednotlivě nebo 
v souhrnu mohly ovlivnit ekonomická rozhodnutí, která uživatelé účetní závěrky na jejím 
základě přijmou.

Při provádění auditu v souladu s výše uvedenými předpisy je naší povinností 
uplatňovat během celého auditu odborný úsudek a zachovávat profesní skepticismus. 
Dále je naší povinností:

• Identifikovat a vyhodnotit rizika významné (materiální) nesprávnosti účetní závěrky 
způsobené podvodem nebo chybou, navrhnout a provést auditorské postupy 
reagující na tato rizika a získat dostatečné a vhodné důkazní informace, abychom 
na jejich základě mohli vyjádřit výrok. Riziko, že neodhalíme významnou (materiální) 
nesprávnost, k níž došlo v důsledku podvodu, je větší než riziko neodhalení významné 
(materiální) nesprávnosti způsobené chybou, protože součástí podvodu mohou být 
tajné dohody, falšování, úmyslná opomenutí, nepravdivá prohlášení nebo obcházení 
vnitřních kontrol.

• Seznámit se s vnitřním kontrolním systémem Nadace relevantním pro audit v takovém 
rozsahu, abychom mohli navrhnout auditorské postupy vhodné s ohledem na dané 
okolnosti, nikoli abychom mohli vyjádřit názor na účinnost jejího vnitřního kontrolního 
systému.

• Posoudit vhodnost použitých účetních pravidel, přiměřenost provedených účetních 
odhadů a informace, které v této souvislosti Správní rada Nadace uvedla v příloze 
účetní závěrky.
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• Posoudit vhodnost použití předpokladu nepřetržitého trvání při sestavení účetní 
závěrky Správní radou a zda s ohledem na shromážděné důkazní informace existuje 
významná (materiální) nejistota vyplývající z událostí nebo podmínek, které mohou 
významně zpochybnit schopnost Nadace nepřetržitě trvat. Jestliže dojdeme k závěru, 
že taková významná (materiální) nejistota existuje, je naší povinností upozornit v naší 
zprávě na informace uvedené v této souvislosti v příloze účetní závěrky, a pokud tyto 
informace nejsou dostatečné, vyjádřit modifikovaný výrok. Naše závěry týkající se 
schopnosti Nadace nepřetržitě trvat vycházejí z důkazních informací, které jsme získali 
do data naší zprávy. Nicméně budoucí události nebo podmínky mohou vést k tomu, že 
Nadace ztratí schopnost nepřetržitě trvat.

• Vyhodnotit celkovou prezentaci, členění a obsah účetní závěrky, včetně přílohy, a dále 
to, zda účetní závěrka zobrazuje podkladové transakce a události způsobem, který 
vede k věrnému zobrazení.

Naší povinností je informovat správní radu mimo jiné o plánovaném rozsahu a načasování 
auditu a o významných zjištěních, která jsme v jeho průběhu učinili, včetně zjištěných 
významných nedostatků ve vnitřním kontrolním systému.

Ernst & Young Audit, s.r.o.
evidenční č. 401

21. června 2022
Praha, Česká republika

Jiří Křepelka
statutární auditor, evidenční č. 2163

A member firm of Ernst & Young Global Limited Ernst & Young Audit, s.r.o. with its registered office at Na Florenci 2116/15,  
110 00 Prague 1 – Nove Mesto, has been incorporated in the Commercial Register administered by the Municipal Court in Prague,  
Section C, entry no. 88504, under Identification No. 26704153.
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Rozvaha k 31. 12. 2021

AKTIVA (údaje v tis. Kč) Stav k prvnímu dni  
účetního období

Stav k poslednímu dni  
účetního období

A. Dlouhodobý majetek celkem 1 498 1 082
A. I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 190 190
A. I. 1. Nehmotné výsledky výzkumu a vývoje – –

2. Software – –
3. Ocenitelná práva 190 190
4. Drobný dlouhodobý nehmotný majetek – –
5. Ostatní dlouhodobý nehmotný majetek – –
6. Nedokončený dlouhodobý nehmotný majetek – –
7. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý nehmotný majetek – –

A. II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 1 965 1 902
A. II. 1. Pozemky – –

2. Umělecká díla, předměty a sbírky – –
3. Stavby – –
4. Hmotné movité věci a jejich soubory 1 965 1 902
5. Pěstitelské celky trvalých porostů – –
6. Dospělá zvířata a jejich skupiny – –
7. Drobný dlouhodobý hmotný majetek – –
8. Ostatní dlouhodobý hmotný majetek – –
9. Nedokončený dlouhodobý hmotný majetek – –

10. Poskytnuté zálohy na dlouhodobý hmotný majetek – –
A. III. Dlouhodobý finanční majetek celkem – –
A. III. 1. Podíly – ovládaná nebo ovládající osoba – –

2. Podíly – podstatný vliv – –
3. Dluhové cenné papíry držené do splatnosti – –
4. Zápůjčky organizačním složkám – –
5. Ostatní dlouhodobé zápůjčky – –
6. Ostatní dlouhodobý finanční majetek – –

A. IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem -657 -1 010
A. IV. 1. Oprávky k nehmotným výsledkům výzkumu a vývoje – –

2. Oprávky k softwaru – –
3. Oprávky k ocenitelným právům -190 -190
4. Oprávky k drobnému dlouhodobému nehmotnému majetku – –
5. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému nehmotnému majetku – –
6. Oprávky ke stavbám – –
7. Oprávky k samostatným hmotným movitým věcem a souborům hmotných movitých věcí -467 -820
8. Oprávky k pěstitelským celkům trvalých porostů – –
9. Oprávky k základnímu stádu a tažným zvířatům – –

10. Oprávky k drobnému dlouhodobému hmotnému majetku – –
11. Oprávky k ostatnímu dlouhodobému hmotnému majetku – –
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AKTIVA (údaje v tis. Kč) Stav k prvnímu dni  
účetního období

Stav k poslednímu dni 
účetního období

B. Krátkodobý majetek celkem 61 829 77 246
B. I. Zásoby celkem – –
B. I. 1. Materiál na skladě – –

2. Materiál na cestě – –
3. Nedokončená výroba – –
4. Polotovary vlastní výroby – –
5. Výrobky – –
6. Mladá a ostatní zvířata a jejich skupiny – –
7. Zboží na skladě a v prodejnách – –
8. Zboží na cestě – –
9. Poskytnuté zálohy na zásoby – –

B. II. Pohledávky celkem 145 –
B. II. 1. Odběratelé – –

2. Směnky k inkasu – –
3. Pohledávky za eskontované cenné papíry – –
4. Poskytnuté provozní zálohy – –
5. Ostatní pohledávky 145 –
6. Pohledávky za zaměstnanci – –
7. Pohl. za institucemi soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění – –
8. Daň z příjmů – –
9. Ostatní přímé daně – –

10. Daň z přidané hodnoty – –
11. Ostatní daně a poplatky – –
12. Nároky na dotace a ostatní zúčtování se státním rozpočtem – –
13. Nároky na dotace a ost. zúčt. s rozp. orgánů územ. samospr. celků – –
14. Pohledávky za společníky sdruženými ve společnosti – –
15. Pohledávky z pevných termínových operací a opcí – –
16. Pohledávky z vydaných dluhopisů – –
17. Jiné pohledávky – –
18. Dohadné účty aktivní – –
19. Opravná položka k pohledávkám – –

B. III. Krátkodobý finanční majetek celkem 61 684 77 243
B. III. 1. Peněžní prostředky v pokladně 13 4

2. Ceniny 4 5
3. Peněžní prostředky na účtech 61 667 77 234
4. Majetkové cenné papíry k obchodování – –
5. Dluhové cenné papíry k obchodování – –
6. Ostatní cenné papíry – –
7. Peníze na cestě – –

B. IV. Jiná aktiva celkem – 3
B. IV. 1. Náklady příštích období – 3

2. Příjmy příštích období – –
AKTIVA CELKEM 63 327 78 328
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PASIVA (údaje v tis. Kč) Stav k prvnímu dni 
účetního období

Stav k poslednímu dni 
účetního období

A. Vlastní zdroje celkem 62 295 77 166
A. I. Jmění celkem 62 295 77 166
A. I. 1. Vlastní jmění 500 500

2. Fondy 61 795 76 666
3. Oceňovací rozdíly z přecenění finančního majetku a závazků – –

A. II. Výsledek hospodaření celkem – –
A. II. 1. Účet výsledku hospodaření – –

2. Výsledek hospodaření ve schvalovacím řízení – –
3. Nerozdělený zisk, neuhrazená ztráta minulých let – –

B. Cizí zdroje celkem 1 032 1 162
B. I. Rezervy celkem – –
B. I. 1. Rezervy – –
B. II. Dlouhodobé závazky celkem – –
B. II. 1. Dlouhodobé úvěry – –

2. Vydané dluhopisy – –
3. Závazky z pronájmu – –
4. Přijaté dlouhodobé zálohy – –
5. Dlouhodobé směnky k úhradě – –
6. Dohadné účty pasivní – –
7. Ostatní dlouhodobé závazky – –

B. III. Krátkodobé závazky celkem 976 1 136
B. III. 1. Dodavatelé 290 340

2. Směnky k úhradě – –
3. Přijaté zálohy – –
4. Ostatní závazky – –
5. Zaměstnanci 327 401
6. Ostatní závazky vůči zaměstnancům – –
7. Závazky k institucím soc. zabezpečení a veřejného zdrav. pojištění 203 227
8. Daň z příjmů – –
9. Ostatní přímé daně 70 53

10. Daň z přidané hodnoty – –
11. Ostatní daně a poplatky – –
12. Závazky ve vztahu k státnímu rozpočtu – –
13. Závazky ve vztahu k rozpočtu orgánů územ. samospr. celků – –
14. Závazky z upsaných nesplacených cenných papírů a podílů – –
15. Závazky ke společníkům sdruženým ve společnosti – –
16. Závazky z pevných termínových operací a opcí – –
17. Jiné závazky – –
18. Krátkodobé úvěry – –
19. Eskontní úvěry – –
20. Vydané krátkodobé dluhopisy – –
21. Vlastní dluhopisy – –
22. Dohadné účty pasivní 86 115
23. Ostatní krátkodobé finanční výpomoci – –

B. IV. Jiná pasiva celkem 56 26
B. IV. 1. Výdaje příštích období 56 26

2. Výnosy příštích období – –
PASIVA CELKEM 63 327 78 328
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(údaje v tis. Kč) Běžné účetní  
období 2021

Minulé účetní 
období 2020

Hlavní  
činnost

Hospodářská
činnost

Celkem Celkem

A. NÁKLADY – – – –
A. I. Spotřebované nákupy a nakupované služby 3 958 – 3 958 2 874
A. I. 1. Spotřeba materiálu, energie a ostatních neskladovaných dodávek 197 – 197 341

2. Prodané zboží – – – –
3. Opravy a udržování – – – 17
4. Náklady na cestovné 7 – 7 28
5. Náklady na reprezentaci 12 – 12 26
6. Ostatní služby 3 742 – 3 742 2 462

A. II. Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace – – – –
A. II. 7. Změna stavu zásob vlastní činnosti – – – –

8. Aktivace materiálu, zboží a vnitroorganizačních služeb – – – –
9. Aktivace dlouhodobého majetku – – – –

A. III. Osobní náklady celkem 10 486 – 10 486 10 217
A. III. 10. Mzdové náklady 7 637 – 7 637 7 660

11. Zákonné sociální pojištění 2 529 – 2 529 2 256
12. Ostatní sociální pojištění – – – –
13. Zákonné sociální náklady 254 – 254 263
14. Ostatní sociální náklady 66 – 66 38

A. IV. Daně a poplatky celkem – – – –
A. IV. 15. Daň silniční – – – –
A. V. Ostatní náklady celkem 124 – 124 145
A. V. 16. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále – – – –

17. Odpis nedobytné pohledávky – – – –
18. Nákladové úroky – – – –
19. Kurzové ztráty – – – –
20. Dary – – – –
21. Manka a škody – – – –
22. Jiné ostatní náklady 124 – 124 145

A. VI. Odpisy, prodaný majetek, tvorba  
a použití rezerv a opravných položek celkem

416 – 416 531

A. VI. 23. Odpisy dlouhodobého majetku 416 – 416 359
24. Prodaný dlouhodobý majetek – – – 172
25. Prodané cenné papíry a podíly – – – –
26. Prodaný materiál  – – – –
27. Tvorba a použití rezerv a opravných položek – – – –

A. VII. Poskytnuté příspěvky celkem – – – –
A. VII. 28. Poskytnuté členské příspěvky a příspěvky zúčtované  

mezi organizačními složkami
– – – –

A. VIII. Daň z příjmů celkem – – – –
A. VIII. 29. Daň z příjmů – – – –

NÁKLADY CELKEM 14 984 – 14 984 13 767

Výkaz zisku a ztráty k 31. 12. 2021
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(údaje v tis. Kč) Běžné účetní  
období 2021

Minulé účetní 
období 2020

Hlavní činnost Hospodářská 
činnost

Celkem Celkem

B. VÝNOSY – – – –
B. I. Provozní dotace – – – –
B. I. 1. Provozní dotace – – – –
B. II. Přijaté příspěvky – – – –
B. II. 2. Přijaté příspěvky zúčtované mezi organizačními složkami – – – –

3. Přijaté příspěvky (dary) – – – –
4. Přijaté členské příspěvky – – – –

B. III. Tržby za vlastní výkony a za zboží – – – –
B. IV. Ostatní výnosy celkem 14 854 – 14 854 13 767
B. IV. 5. Smluvní pokuty, úroky z prodlení, ostatní pokuty a penále – – – –

6. Platby za odepsané pohledávky – – – –
7. Výnosové úroky – – – –
8. Kurzové zisky – – – –
9. Zúčtování fondů 14 854 – 14 854 13 767

10. Jiné ostatní výnosy – – – –
B. V. Tržby z prodeje majetku 130 – 130 –
B. V. 11. Tržby z prodeje dlouhodobého nehmotného  

a hmotného majetku
130 – 130 –

12. Tržby z prodeje cenných papírů a vkladů – – – –
13. Tržby z prodeje materiálu – – – –
14. Výnosy z krátkodobého finančního majetku – – – –
15. Výnosy z dlouhodobého finančního majetku – – – –

Výnosy celkem 14 984 – 14 984 13 767
C. Výsledek hospodaření před zdaněním – – – –
D. Výsledek hospodaření po zdanění – – – –
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Příloha účetní závěrky k 31. 12. 2021

1. CHARAKTERISTIKA A HLAVNÍ AKTIVITY

Založení a charakteristika nadace
Nadace ČEZ (dále jen „nadace“) byla zřízena společností ČEZ, a. s., se sídlem v Praze 4, Duhová 2/1444, 
IČ 45274649. Nadace byla zapsána do nadačního rejstříku vedeného Městským soudem dne 
28. srpna 2002 v oddíle N, vložka 462.

Sídlo nadace
Nadace ČEZ
Duhová 3/1531, 140 00 Praha 4
IČ: 26721511

Účel nadace
Nadace dětem
• podpora organizací, které poskytují služby v oblasti sociální a právní ochrany dětí
• podpora využití volného času a rozvíjení talentu mládeže

Nadace pro zdraví
• podpora zdravotnictví, vzdělávání lékařů a dalšího zdravotnického personálu
• podpora rozvoje ochrany a prevence lidského zdraví

Nadace výzkumu a vývoji
• podpora výzkumu a vývoje

Nadace pro vzdělávání
• podpora vybavení škol a odborných učilišť
• podpora žáků a studentů se zdravotním a sociálním znevýhodněním
• podpora grantů (stipendií) a studijních stáží 
• podpora aktivit směřujících ke zvyšování úrovně vzdělanosti 
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Nadace sportovcům
• podpora sportovních aktivit dětí, mládeže a dospělých 

Nadace pro životní prostředí
• podpora ochrany životního prostředí a projektů trvale udržitelného rozvoje

Nadace kultuře
• podpora kulturních projektů
• podpora ochrany kulturních a historických památek a tradic

Nadace potřebným
• poskytování humanitární a krizové pomoci
• podpora projektů v sociální oblasti

Nadace zvířatům 
• podpora ochrany zvířat a jejich zdraví

Nadace regionům
• podpora programů místního rozvoje
• podpora komunitních aktivit a projektů rozvoje občanské společnosti
• podpora požární ochrany

Výše nadačního kapitálu
 Nadační kapitál činí 500 tis. Kč.

Členové správní a dozorčí rady k 31. prosinci 2021

Správní rada Dozorčí rada
Předseda: Ing. Daniel Beneš, MBA Předseda: Ing. Jiří Nekovář, Ph.D.
Místopředsedkyně: Mgr. Michaela Ziková, MBA Člen: Filip Sirotek
Členka: Mgr. Kateřina Kocourková Členka: JUDr. Michaela Chaloupková, MBA
Člen: Jan Bárta
Členka: Ing. Markéta Wagnerová
Člen: Bc. Roman Hanák
Člen: Ing. František Lust
Člen: Ing. Vladimír Černý
Člen: Ing. Martin Zmelík, MBA
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 Změny ve složení správní a dozorčí rady
V roce 2021 nedošlo k žádným změnám ve složení správní a dozorčí rady. Členové, kterým skončilo 
funkční období, byli znovu zvoleni; jednalo se o Mgr. Michaelu Zikovou, MBA, Ing. Vladimíra Černého, 
Ing. Daniela Beneše, MBA, Mgr. Kateřinu Kocourkovou, Ing. Markétu Wagnerovou, Jana Bártu a Filipa Sirotka.

Způsob jednání
Jménem nadace jedná předseda správní rady a místopředseda správní rady – ředitel nadace samostatně 
s výjimkou darovacích smluv a smluv o poskytnutí nadačního příspěvku, kdy jednají společně dva členové 
správní rady, z nichž nejméně jeden zastává funkci předsedy či místopředsedy správní rady. Podepisování 
za nadaci se děje tak, že k názvu nadace připojí své podpisy podepisující se členové správní rady.

Základní východiska pro vypracování účetní závěrky
Nadace vedla podvojné účetnictví podle zákona o účetnictví 563/1991 Sb. a v souladu s vyhláškou 
504/2002 Sb. ve znění pozdějších předpisů. Účetní postupy nebyly oproti roku 2020 měněny.

Nedílnou součástí účetní závěrky je rozvaha, výkaz zisku a ztráty a příloha.

Na počátku roku 2020 byla potvrzena existence nového koronaviru způsobujícího nemoc covid-19, která se 
globálně rozšířila. Pandemie a zejména restriktivní opatření přijatá k omezení zdravotních dopadů způsobily 
narušení mnoha podnikatelských a hospodářských aktivit.

Vedení společnosti zvážilo dopady pandemie nového koronaviru způsobujícího onemocnění covid-19 
a dospělo k závěru, že nemají významný vliv na předpoklad nepřetržitého trvání podniku. Vzhledem k tomu 
byla účetní závěrka k 31. prosinci 2021 zpracována za předpokladu, že společnost bude nadále schopna 
pokračovat ve své činnosti s neomezenou dobou trvání.

2. OBECNÉ ÚČETNÍ ZÁSADY

Způsoby oceňování, které společnost používala při sestavení účetní závěrky za rok 2021 a 2020, 
jsou následující:

a) Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek
Dlouhodobý hmotný a nehmotný majetek se oceňuje v pořizovacích cenách, které obsahují cenu pořízení 
a náklady s pořízením související. Jako dlouhodobý hmotný majetek je zařazován majetek s pořizovací cenou 
vyšší než 80 tis. Kč a dobou použitelnosti delší než 1 rok. Jako dlouhodobý nehmotný majetek je zařazován 
majetek s pořizovací cenou vyšší než 60 tis. Kč a dobou použitelnosti delší než 1 rok.
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Odpisy jsou vypočteny na základě pořizovací ceny a předpokládané doby životnosti příslušného majetku. 
Předpokládaná životnost je stanovena takto:

Počet let
Software 3
Ocenitelná práva 6
Dopravní prostředky 5
Stroje a zařízení 5

b) Finanční majetek 
Krátkodobý finanční majetek tvoří ceniny (stravenky), peníze v hotovosti a na bankovních účtech.

c) Pohledávky
Pohledávky se oceňují jmenovitou hodnotou.

d) Cizí zdroje
Krátkodobé závazky se vykazují ve jmenovitých hodnotách.

e) Nadační kapitál 
Celkový nadační kapitál nesmí být nižší než 500 tis. Kč a po dobu trvání nadace se nesmí snížit pod tuto 
hodnotu. Nadační kapitál může být tvořen pouze peněžními prostředky, cennými papíry, nemovitými 
a movitými věcmi, jakož i jinými majetkovými právy a jinými majetkovými hodnotami, které splňují 
předpoklad trvalého výnosu a neváznou na nich zástavní práva.

Nadační kapitál je veden na samostatném bankovním účtu. 

f) Náklady související se správou nadace
Náklady související se správou nadace jsou vedeny odděleně od nadačních příspěvků.

g) Fondy
Nadační dary jsou přijímány na základě uzavřených smluv mezi nadací a dárci. Přijaté nadační dary určené 
na poskytování nadačních příspěvků a na provoz nadace jsou účtovány do fondů nadačních darů. 
Podle statutu nadace celkové roční náklady související s provozem nadace nesmějí převýšit 15 % hodnoty 
ročně vyplacených poskytnutých nadačních příspěvků. Nadační příspěvky jsou poskytovány na základě 
darovacích smluv mezi nadací a příjemci nadačních příspěvků. Nadační příspěvky jsou poskytovány z fondů 
nadačních příspěvků.
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h) Daň z příjmů
Výnosy podléhající dani z příjmů právnických osob v roce 2021 byly z prodeje havarovaného 
osobního vozidla. 

i) Následné události
Dopad událostí, které nastaly mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky, je zachycen 
v účetních výkazech v případě, že tyto události poskytly doplňující informace o skutečnostech, které 
existovaly k rozvahovému dni. 

V případě, že mezi rozvahovým dnem a dnem sestavení účetní závěrky došlo k významným událostem 
zohledňujícím skutečnosti, které nastaly po rozvahovém dni, jsou důsledky těchto událostí popsány 
v příloze účetní závěrky, ale nejsou naúčtovány v účetních výkazech. 

j) Použití odhadů
Sestavení účetní závěrky vyžaduje, aby vedení společnosti používalo odhady a předpoklady, jež mají 
vliv na vykazované hodnoty majetku a závazků k datu účetní závěrky a na vykazovanou výši výnosů 
a nákladů za sledované období. Vedení společnosti stanovilo tyto odhady a předpoklady na základě všech 
jemu dostupných relevantních informací. Nicméně, jak vyplývá z podstaty odhadu, skutečné hodnoty 
v budoucnu se mohou od těchto odhadů odlišovat.

3. DLOUHODOBÝ MAJETEK

V roce 2021 nadace nepořídila žádný dlouhodobý hmotný majetek. Byl vyřazen plně odepsaný nepotřebný 
přívěs v pořizovací hodnotě 64 tis. Kč. Celková pořizovací hodnota dlouhodobého hmotného majetku 
k 31. 12. 2021 a k 31. 12. 2020 je ve výši 1 902 tis. Kč a 1 965 tis. Kč. Odpisy dlouhodobého hmotného majetku 
za rok 2021 a 2020 činily 416 tis. Kč a 359 tis. Kč. V roce 2021 nebyl pořízen žádný dlouhodobý nehmotný 
majetek. Dlouhodobý nehmotný majetek je ve výši 190 tis. Kč a je již účetně odepsán.

4. FINANČNÍ MAJETEK 

Finanční prostředky jsou vedeny na běžných účtech v českých korunách. K 31. 12. 2021 a 31. 12. 2020 činil 
zůstatek na běžných účtech 77 234 tis. Kč a 61 667 tis. Kč, pokladní hotovost 4 tis. Kč a 13 tis. Kč, ceniny 
(stravenky) 5 tis. Kč a 4 tis. Kč.
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5. POHLEDÁVKY

Pohledávky k 31. 12. 2021 a 31. 12. 2020 činily 0 tis. Kč a 145 tis. Kč.

6. ZÁVAZKY

Závazky z obchodního styku k 31. 12. 2021 a 31. 12. 2020 činily 340 tis. Kč a 290 tis. Kč, které představují 
neuhrazené faktury za poskytnuté služby. Nadace nemá žádné závazky z obchodního styku po lhůtě 
splatnosti.

Závazky ze zaměstnaneckých poměrů k 31. 12. 2021 a 31. 12. 2020 činily 681 tis. Kč a 600 tis. Kč. Všechny 
tyto závazky byly uhrazeny v lednu 2022 v řádných termínech pro jejich platby.
Dohadné účty k 31. 12. 2021 a 31. 12. 2020 činily 115 tis. Kč a 86 tis. Kč a jsou to závazky za vedení 
účetnictví a audit.

7. PŘIJATÉ DARY

Dary od právnických osob v roce 2021 a 2020 činily:

(v tis. Kč)  2021  2020
ČEZ, a. s. 63 500 67 000
ČEZ Distribuce, a. s. 100 000 115 000
ČEZ Prodej, s.r.o. 24 800 24 800
ČEZ ICT Services, a.s. 550 600
Severočeské doly a.s. 15 000 15 000
ČEZ ESCO, a.s. 3 000 3 000
Celkem 206 850 225 400

Dary od fyzických osob pro projekt Plníme přání činily v roce 2021 částku 3 405 tis. Kč a v roce 2020 částku 
2 946 tis. Kč. V roce 2021 byl spuštěn nový projekt Zaměstnanci pomáhají, kdy dary od fyzických osob 
činily 2 757 tis. Kč. Celkové dary od právnických a fyzických osob v roce 2021 a 2020:

(v tis. Kč)  2021  2020
Právnické osoby 206 850 225 400
Fyzické osoby 6 162 2 946
Celkem 213 012 228 346
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8. POSKYTNUTÉ PŘÍSPĚVKY

Poskytnuté příspěvky v roce 2021 a 2020 byly ve výši 184 868 tis. Kč a 195 230 tis. Kč a byly poskytnuty na 
účely, které jsou vymezeny statutem nadace. Vrácené nespotřebované příspěvky v roce 2021 a 2020 činily 
1 579 tis. Kč a 1 865 tis. Kč.

V darech fyzických osob za rok 2021 jsou zahrnuty dary od dárců, kteří darovali částku nad 10 tis. Kč 
a souhlasili se zveřejněním svého jména, a to Vladimír Gelnar 15 tis. Kč, Luděk Horn 20 tis. Kč, Věra Kunešová 
15 tis. Kč, David Marek 15 tis. Kč, Alexander Nikolaev 15 tis. Kč, Jakub Růžička 15 tis. Kč, Václav Ševčík 15 tis. Kč, 
Kristoffer Uppheim 100 tis. Kč a Michal Zoblivý 15 tis. Kč.

9. NÁKLADY SOUVISEJÍCÍ SE SPRÁVOU NADACE

Nadace účtuje odděleně o nákladech spojených s projekty a o nákladech souvisejících se správou nadace 
v souladu s § 357 zákona č. 89/2012 Sb. V nákladech spojených s projekty je zahrnuta část z celkových 
mzdových nákladů, odpisy a část nákladů na služby.

(v tis. Kč)  2021  2020
Kancelářské potřeby, PHM, DHIM 239 204
Mzdové náklady a odvody, sociální náklady 9 362 9 160
Cestovné 7 28
Vedení účetní agendy, audit, poradenství 514 502
Náklady na propagaci  506 465
Nájemné, telefony 355 269
Ostatní náklady a služby 1 323 875
Bankovní poplatky 57 65
Náklady na správu nadace celkem 12 363 11 568
Náklady spojené s projekty 2 621 2 199
Celkem náklady 14 984 13 767
Výnos z pojistné události – -145
Celkem po započtení příjmu 14 984 13 622

Náklady na činnost k 31. 12. 2021 činily 14 984 tis. Kč, z toho náklady na správu nadace činily 12 363 tis. Kč 
(podíl nákladů na správu nadace vůči poskytnutým příspěvkům byl 6,69 %). 

Náklady nadace za rok 2021 ve výši 14 984 tis. Kč byly pokryty z přijatých darů a výnosu z prodeje 
nepotřebného hmotného majetku ve výši 130 tis. Kč. 
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Náklady na činnost k 31. 12. 2020 po započtení výnosu z pojistné události činily 13 622 tis. Kč, z toho 
náklady na správu nadace činily 11 568 tis. Kč (podíl nákladů na správu nadace vůči poskytnutým příspěvkům 
byl 5,93 %). 

Náklady nadace za rok 2020 ve výši 13 767 tis. Kč byly pokryty z přijatých darů a výnosů z pojistné události.

10. OSOBNÍ NÁKLADY 

Rozpis osobních nákladů:

(v tis. Kč)  2021  2020
Celkový počet 
zaměstnanců

Z toho náklady na odměny 
členů řídících, kontrolních 

a statutárních orgánů

Celkový počet 
zaměstnanců

Z toho náklady na odměny 
členů řídících, kontrolních  

a statutárních orgánů

Průměrný počet zaměstnanců 9 – 7 –
Mzdy 7 637  1 348 7 660 1 198
Sociální zabezpečení a zdravotní pojištění 2 529 456 2 256 405
Sociální náklady 320 – 301 –
Osobní náklady celkem  10 486 1 804 10 217 1 603

Počet členů správní a dozorčí rady je 12 osob. Žádné úvěry ani půjčky statutárním orgánům nebyly poskytnuty.
Odměny členů statutárních orgánů bez odvodů na sociální a zdravotní pojištění v roce 2021 činily 1 348 tis. Kč 
(rok 2020 1 198 tis. Kč).

11. VLASTNÍ ZDROJE KRYTÍ STÁLÝCH A OBĚŽNÝCH AKTIV

(v tis. Kč) Registrované  
nadační jmění

Vlastní jmění Fondy 
organizace

Nerozdělené  
výsledky hospodaření

Celkem

Zůstatek k 31. 12. 2019 500 0 40 436 – 40 936
Přijaté nadační dary - - 228 346 – 228 346
Poskytnuté nadační příspěvky – – -195 230 – -195 230
Čerpání na provoz nadace – – -13 622 – -13 622
Vrácené nespotřebované příspěvky – – 1 865 – 1 865
Zůstatek k 31. 12. 2020 500 0 61 795 – 62 295
Přijaté nadační dary – – 213 012 – 213 012
Poskytnuté nadační příspěvky – – -184 868 – -184 868
Čerpání na provoz nadace – – -14 852 –  -14 852
Vrácené nespotřebované příspěvky - – 1 579 – 1 579
Zůstatek k 31. 12. 2021 500 0 76 666 – 77 166
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12. PRAVIDLO PRO OMEZENÍ NÁKLADŮ NADACE

Celkové roční náklady nadace související se správou nadace nesmějí převýšit 15 % hodnoty ročně 
poskytnutých nadačních příspěvků. 

Náklady související se správou nadace činily v roce 2021 celkem 12 363 tis. Kč a poskytnuté příspěvky byly 
ve výši 184 868 tis. Kč, tj. podíl nákladů vůči poskytnutým příspěvkům je ve výši 6,69 %. Pravidlo pro omezení 
bylo dodrženo.

Náklady související se správou nadace činily v roce 2020 celkem 11 568 tis. Kč a poskytnuté příspěvky byly 
ve výši 195 230 tis. Kč, tj. podíl nákladů vůči poskytnutým příspěvkům je ve výši 5,93 %. Pravidlo pro omezení 
bylo dodrženo.

Účetní závěrka byla sestavena dne: 4. 5. 2022

Čestné prohlášení:
Údaje uvedené ve Výroční zprávě Nadace ČEZ za rok 2021 odpovídají skutečnosti a žádné podstatné 
okolnosti, které by mohly ovlivnit přesné a správné posouzení Nadace ČEZ, nebyly vynechány.

V Praze dne 21. 6. 2022

Daniel Beneš     Michaela Ziková
předseda správní rady    místopředsedkyně správní rady a ředitelka nadace
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Milan Roubal je autorem fotografií projektů podpořených Nadací 
ČEZ, které můžete vidět na stránkách výroční zprávy 2021. Je 
jednou ze 109 osob, které podpořila Nadace ČEZ a zaměstnanci 
Skupiny ČEZ v charitativním projektu Plníme přání, myslíme na 
druhé v roce 2021.

Milan R. byl odjakživa člověk plný elánu, pracovitý, s chutí do 
života. V dospělosti si splnil svůj sen, založil si svoji malou firmu na 
rekonstrukci bytů, pracoval rukama a dělal to, co ho bavilo. V létě 
2016 se ale jeho život převrátil vzhůru nohama. Po nehodě na kole 
mu lékaři diagnostikovali zlomeninu 6. a 7. krčního obratle, což 
znamenalo omezenou hybnost od krku níže. Vše, co bylo do té 
doby samozřejmé, se najednou neobešlo bez cizí pomoci. I přes 
tyto obtíže se Milan R. rozhodl pro další produktivní život, v čemž 
mu hodně pomohla jeho tehdejší přítelkyně.

Stal se uměleckým a dokumentárním fotografem, pořádá výstavy 
a neustále vyhledává nové výzvy.

Za to, jak se staví ke svému novému životu a snaží se jít příkladem 
lidem s podobným osudem, si zasluhuje obdiv.
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